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В преддверии  предстоящих выборов губернатора Курганской области 2004 года возникла идея рассказать о судьбе кандидатов в губернаторы 2000 года. Хотелось представить читателям несколько интервью с этими людьми, но первая же попытка встретится с одним из них закончилась неудачей – категорическим отказом от встречи.  Возможно, в сложившейся обстановке это решение оправданно.  Но в 2000 году имена этих людей не сходили со страниц газет, к ним было приковано  внимание, они оказали влияние  на общественную жизнь. В последующие годы местные средства массовой информации  не удостоили их своим вниманием, эти люди оказались, как бы вычеркнуты из общественно-политической жизни региона. .  Мы собрали  всю информацию из СМИ, и от  людей,  которые что-либо знают о судьбах бывших кандидатов в губернаторы.

Александр Антошкин – в 2000 году депутат облдумы , председатель комитета по законодательству.  В ходе выборов в результате ПИАР-кампании был обвинен в СМИ в подготовке убийства губернатора Олега Богомолова. Обвинения прозвучали сначала в передаче Караулова «Момент истины», причем эта программа транслировалась только на Уральский регион.  Затем через пресс-секретаря губернатора Дмитрия Серова материал попал к    Алексею Дудичу, редактору газеты «Зауральский курьер», затем директору телекомпании Регион-45, Ивану Белых, сначала директору ООО по установке ретрансляторов, через которые в районах Регион-45 обеспечивал выборную кампанию Олега Богомолова, в настоящее время - директору КГТРК,Михаилу Кукушкину и  Каргину, ведущему телепрограммы  «От фонаря». Все обвинения были  немедленно опровергнуты 


	правоохранительными органами. 

Александр Антошкин убит  4 декабря 2002 года. Убийство не раскрыто. При всех неоднозначных оценках этого человека никто не отрицал его деловых качеств. До 1997 года он контролировал Курганский автобусный завод и у этого предприятия был шанс, появилось новое оборудование, возможность обновить продукцию, начать сборку «Икарусов».  В результате внешнего вмешательства Антошкин потерял КАВЗ. Сейчас завод постигла  обычная судьба курганских предприятий – полный упадок и внешнее управление.

Николай Багрецов– в 2000 году гендиректор  АО «Курган-дрожжи»,  провел блестящую избирательную компанию. После выборов в течение нескольких месяцев в районных газетах на правах рекламы публиковал опровержения на информацию, распространенную вышеназванной компанией молодых людей о «разработках УВД», «аферах и махинациях, хищениях», «уго-ловных делах» якобы возбужденных в его отношении. В настоя-щее время исполнительный директор ОАО «Кургандормаш». Руководители  финансовой группы,  к которой он относился, в настоящее время продолжают выводить свой бизнес из области.    

Лев Ефремов – в 2000 году председатель Курганской областной Думы. Уникальный для сегодняшней политической жизни России кандидат в губернаторы – имел и имеет безупреч-ную репутацию. В ходе выборов не был обойден вниманием вышеназванной прогубернаторской «бригады». Честь и достоин-ство Льва Ефремова были оценены курганским судом в 20000 рублей (честь губернатора Богомолова стоила в суде 10000).

По слухам, после выборов получил выгодные предложения работы из других  областей, но решил остаться в Курганской. Все опрошенные сходятся на том, что три года он не мог найти работы. Далее версии о его судьбе расходятся: говорят, что он работает на одном из районных элеваторов, в филиале небольшого банка на рядовой должности.

Светлана Мосягина в 2000 году была председателем политсовета  Курганской региональной организации партии «Единство». Курганское «Единство» в то время было в жесткой оппозиции к губернатору Богомолову.  В 2001 году «Единство» стало «партией власти» и радикально изменило  свой руководящий состав – в Курганской области Светлану Мосягину заменил Олег Пантелеев, друг Олега Богомолова. В этот период произошло странное событие: массивная стальная дверь начала «сама по себе» падать на Светлану Мосягину, и лишь по случайности она осталась жива. После выборов не могла найти работы в области. Уехала жить в  одну из православных общин  при монастыре в центральной части России.

Анатолий Колташов участвовал в губернаторских выборах в 1996 году. Вышел во второй тур с Олегом Богомоловым и снял свою кандидатуру, заявив, что «Не ожидал такого давления». Ходили слухи о каких-то угрозах его семье, чуть ли не о похищениях, но ничего конкретного. На выборах 2000 года набрал небольшое количество голосов, перед вторым туром призывал голосовать за Олега Богомолова. По-прежнему является совладельцем  ОАО «Курганоблгаз» и фирмы "Иволга".
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	Михаил Гурко – малоизвестная общественности личность, а в то время советник или помощник губернатора О.Богомолова.  Владел медиаресурсами, которые потом перешли к упомянутому А.Дудичу. Декларированный годовой доход его был всего 9 тысяч рублей. Снял он свою кандидатуру перед выборами, ссылаясь на ухудшение здоровья. Как говорят, у него были сложности с его бизнесом, но сейчас все в порядке. 

Судьбы людей, поддерживающих на выборах разные стороны, также сложились по-разному.  Редакторы независимых изданий «Информационная газета» (Юрий Феськов) и «Суд и дело» (Игорь Ширманов) уехали   из области в 2001 году. Редактор «Курганских вестей» Владимир Кирсанов убит в мае 2001, возбуждено дело по статье «Убийство», оно не раскрыто и поныне. 

Дмитрий Серов,  продолжает работать пресс-секретарем  Олега Богомолова, в 2000 году писал:«Президент прекрасно осознает роль Зауралья как опорного края России», а также сообщал о «личных встречах» президента Путина и губернатора Богомолова.

Алексей Дудич, как говорят и пишут в СМИ,  приобрел себе квартирку у бывшего председателя облизбиркома Герасимова, за три или три с половиной миллиона.

Иван Белых стал председателем Курганской государственной 
	телерадиокомпании и членом облизбиркома – следит за исполнением избирательного законодательства в СМИ, совер-шенно безнаказанно нарушая его сам (социальный проект «Выбери свое правительство» и т.п.). 

Михаил Кукушкин сейчас возглавляет «Регион-45». У него тоже все в порядке. Эта «бригада», вспомните одноименный сериал, – тоже одноклассники, промышляют они «киллерами»  в медиасфере с теми же целями – «срубить бабки».  

Все они уже участники  избирательной кампании 2004 года.

Можно сравнить и жизнь двух самых известных женщин нашей области – Светланы Мехниной и Людмилы Ганеевой. 

Первая, утверждавшая, что губернатор Богомолов проводит неправильную экономическую и кадровую политику,  продолжает жить в хрущобе на 5 этаже и стараниями губернаторских московских друзей, она,  редактор приложения "АИФ-Курган" вместе с ее авторским коллективом были заменены Пашутиной и другими сотрудниками скандально известной газеты "От фонаря". 

Вторая же, посвятившая последние годы освещению плодо-творной деятельности губернатора Богомолова,   получила после выборов на двоих с мужем 3-комнатную крупногабаритную квартиру в элитном доме, зарплату только в КГТРК более 20 тысяч рублей, и тому подобные блага. 

	Хотели мы этого или нет,  но все перечисленное – результат нашего выбора  в 2000 году

	«Кто нас обидит, тот трех дней не проживет» 

Владимир Путин,  интервью ОРТ от 7 февраля 2000 года.

	Летом 2000 года основным конкурентом действующего губернатора Олега Богомолова на предстоящих выборах его команда считала свердловчанина Антона Бакова.  Поэтому уже в июле 2000 года  газета Администрации области и областной Думы «Новый мир», во главе с редактором   Татьяной Менщиковой,  предприняла превентивные меры по дискредитации  возможного конкурента.  «В нашу область пытаются вползти… Баков с компаньонами…», «Они из плеяды новых русских, молодые и наглые хищники. Что они сделают с областью, если, обманув избирателей, прорвутся к власти, догадаться не трудно» и тому подобное.  Надо отметить, что эта газета получает денег из бюджета больше, чем все остальные районные и городские газеты области, вместе взятые.

 В августе 2004 года  история повторилась с другим воображаемым конкурентом - Виктором Басаргиным.   Учитывая его должностное положение, «Новый мир» решился лишь обозвать его «нерешительным кандидатом». Но газета начала в  своей рубрике «Политпрогноз» составлять списки «ренегатов»,  посмевших выска-зать свое мнение о губернаторе Олеге Богомолове, и к которым областной администрацией, конечно же,  «никаких репрессивных  мер приниматься не будет».

В номере от 1 сентября  ряд ренегатов названы поименно – Анатолий Ельчанинов (мэр Кургана), а также Анатолий Чернов («Корвет»), Петр Назаров (профсоюзы),  Владимир Колотушкин (ОАО «ШААЗ») и  Сергей Сухарев (секретарь городского отделения «Единой России»)  и остальные подписанты обращения к президенту. 

2 сентября «Новый мир» без перечисления конкретных фамилий высказался о ряде представителей крупного бизнеса Зауралья и мэрах нескольких городов,  вставших в оппозицию губернатору.
	Также «Новый мир»  сообщил о якобы возможном возбуждении уголовного дела по пропаже имущества ЗАО «Курорты Зауралья», ранее принадлежащего профсоюзам (Назаров).

3 сентября «Новый мир» повторил имя Анатолия Ельчанинова и Анатолия Чернова и огласил новые имена – Владимир Балакин (федеральный инспектор по области), Алексей Мазиков (ФСБ). «Как уверяют источники в областной администрации, над этой «великолепной четверкой» уже начали сгущаться тучи»,  они «попали в опалу к губернатору». Балакина «заменят другим человеком», Мазикова «отправляют на пенсию». 

Одновременно «Новый мир» пишет о словах  Петра Латышева которые «для Олега Богомолова  должны звучать новым доказа-тельством того, что администрация президента сделала ставку именно на него».    

Надо отметить, что и губернаторская команда, как и вновь возникшая перед выборами оппозиция апеллируют исключительно к президенту и его полпреду.  Нет и намека о том, что  при свободных выборах, которые нам гарантирует Конституция  и должен гарантировать действующий в эти годы президент, все решают избиратели, народ, который сейчас по Конституции является единственным источником власти в России.  

Конечно, в настоящее время Владимир Путин призвал к изменению конституционного строя, отмене свободных выборов (пока только губернаторских), решив, что только он может вместо народа сделать «правильный» выбор, и только он может быть источником  власти в России.  Но пока объявленная Путиным  «диктатура закона» (примечание авт: «диктатура – авторитарное, антидемократическое управление» и «закон - тайга, медведь – хозяин») не вступило в полную силу, недопустимо так явно игнорировать народ. 

	ВОЕННЫЙ ПРОКУРОР  ОТКРЫТ  К  ДИАЛОГУ

Беседа в курганской  военной прокуратуре 

	Что делать родителям военнослужащего, если  получили письмо от сына, где он пишет о вымогательстве, издевательствах, побоях?

Нужно снять копию письма, прийти к нам, в военную прокуратуру и написать заявление на имя военного прокурора.  В дальнейшем все эти материалы будут направлены в военную прокуратуру по месту дислокации этой части, для проведения проверки. Вот и все.

Какой-нибудь другой путь есть?

Никакого. Если воинская часть поднадзорна военной прокуратуре курганского гарнизона, то мы сами будем проверку проводить по факту. Если не поднадзорна, то мы не имеем права никакие надзорные мероприятия выполнять. И потом как вы себе это представляете?  Находясь в Кургане, а воинская часть находится 
	где-нибудь в Ростове? 

А если они приехали навестить сына и там узнали?

Обратится в прокуратуру по месту дислокации части. Приехали они,  например, в часть, вызвали сына, а у него  синяки на лице, отвели в прокуратуру, там его должны отправить на медицинское освидетельствование, зафиксировать наличие телесных повреждений. Дальше будут проверку проводить.

Сколько у вас бывает таких обращений?

Мы такую статистику не ведем, сколько у нас обращений по фактам применения неуставных мер воздействия. У нас есть общее количество заявлений и жалоб, которые поступают за определенный период, за месяц, за полгода, за год. 
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	А если после проверки прокуратура ответит, что сведения  не подтвердились?

По результатам проведенной проверки должностное лицо в прокуратуре принимает решение, то есть либо возбудить уголовное дело, либо вынести постановление об отказе в возбуждении уголовного дела, копия которого должна быть направлена заявителю. Данное решение может быть обжаловано в вышестоящую прокуратуру – округа или флота. 

В работе КСМ мы сталкиваемся с тем, что родители боятся жаловаться, потому что может быть хуже. Как  по вашему опыту, бывает хуже?

Я за все прокуратуры отвечать не могу,  я могу отвечать за свою.  У нас, если поступило заявление, что в какой-то воинской части, поднадзорной нам, применяют меры неуставные, мы  приезжаем, забираем этого солдата к нам в прокуратуру,   переводим в другую часть, чтобы на него давления не оказывали, и дальше уже расследуем уголовное дело. Что касается других прокуратур, я 


	сказать не могу, потому что не знаю. 

В целях объективного, всестороннего рассмотрения материалов    по фактам неуставных мер воздействия не надо увозить военнослужащего, увозить тайно из части, везти домой и только потом обращаться в прокуратуру. Лучше обратится в прокуратуру по месту дислокации, это будет и скорее, и лучше. Самовольно оставившим  часть также лучше как можно быстрее обратится  в военный комиссариат или военную прокуратуру.

КСМ сталкивается с тем, что воинские части по полгода не сообщают никому о том, что военнослужащий ушел из части.

  Бывает, что и воинские части скрывают преступления,  у них  же тоже  показатели, отчетности и все прочее. Я не знаю, почему так бывает. Наверное, не все добросовестно относятся к своим  должностным обязанностям. 

Примечание: все заявления пишутся в 2 экземплярах. Один экземпляр с пометкой о дате и регистрационным номером должен остаться у вас. 

	КАЖДОМУ  РЕГИОНУ  СВОЯ  ЧЕЧНЯ

По территории Чеченская республика в три раза меньше Курганской области, население  одинаково. Город Грозный был  красивым городом. По указу Ельцина в декабре 1994 года без объявления войны началась первая  война.   Грозный бомбардировками и артиллерией был сметен с лица земли. Эвакуация мирного населения не проводилась. Оставшиеся в живых закапывали убитых там, где находили.  Тогда война велась не против чеченцев -60 процентов жителей Грозного были русскими. 


	Курганская область один из беднейших регионов Российской Федерации, проводимые в стране «реформы», усугубленные деятельностью местных властей привели к деградации промышленности и сельского хозяйства. Средняя зарплата около 80 долларов, по разным методологическим оценкам безработица от 2-10% (в городах) до 50-90 %(в сельской местности). В регионе отсутствуют независимые средства массовой информации - 90 процентов газет учреждено и финансируется властями, остальные массовые издания – «желтая пресса».

Социально-экономическая ситуация и отсутствие эффективных механизмов гражданского общества ведет к маргинализации части населения,  росту поддержки проявлений радикализма в обществе. Людей, униженных нищетой, мало задумывающихся о причинах такого положения, легко подтолкнуть к действиям против «врага». В Германии 30-х годов такими врагами были объявлены евреи, цыгане и славяне.    

В нашем положении существенную угрозу общественной безопасности представляет националистическая и ксенофобская пропаганда, осуществляемая государственными СМИ,  и  беспрепятственная деятельность нескольких националистических организаций и группировок.

Проследить деятельность властей всех уровней, позицию СМИ и бездействие правоохранительных органов в деле разжигания националистических настроений у части населения в течение нескольких лет можно на конкретном случае в районном центре Частоозерье Курганской области (население района – около 8 тысяч, среди них чеченцев, включая женщин и детей около 80 человек; часть из них проживает со времен СССР по 20-30 лет, часть приехали после первой и второй чеченских войн).

Подготовка преступления

 Примерно с 1999 года группа местных частоозерских националистов настойчиво убеждала население в том, что местные чеченцы представляют угрозу – подпахивают себе землю, нанимают работников из русских, торгуют, молодые чеченцы запугивают и вымогают деньги у контрактников, воевавших в Чечне, бьют русских парней и насилуют русских девушек. Отсутствие конкретных потерпевших, возбужденных уголовных дел и судебных решений националисты объясняли запуганностью всего населения района и правоохранительных органов. Упорно распространялись слухи о том, что в районе произошел захват власти чеченцами.

В апреле 2002 года предприниматель Александр Ильтяков, на заседании администрации района объявил, что разберется с чеченцами сам, для чего он передал лидерам чеченской общины ультиматум, что они должны собрать всех мужчин-чеченцев (около 30 человек) для решения межнациональных проблем 18 мая. Слухи, циркулирующие по селу, не оставляли сомнения в характере планируемого «решения», предлагаемого националистами.   Лидер
	чеченской общины обратился за помощью в администрацию района, местную прокуратуру и к руководству районного отделе-ния внутренних дел (РОВД). Все пообещали помощь в предотвра-щении конфликта. После чего личный состав милиции был срочно отправлен на медосмотр в Курган.

Преступление 

В 18 часов на улице Карла Маркса к машине двух переговорщиков, направленных чеченцами на назначенную встречу, подъехали еще две машины (как позднее заявило одно из электронных СМИ «с приглашенными бандитами из Кургана») и машина другого местного националиста – Косовских. Обоих переговорщиков вытащили из их машины, Амадиеву двумя выстрелами сломали кости обеих ног, битой сломали руку и бросили посреди дороги. Второго, Бекмурзаева, избив, забросили в машину Косовских и увезли на территорию предприятия Ильтякова находящегося под охраной оставшейся милиции.

Несколько человек чеченцев, приехавших за заложником, увидели толпу, человек 50-70, вооруженных огнестрельным оружием и арматурой. Бекмурзаев был выдан и отправлен в больницу (черепно-мозговая травма, переломы ребер).

После этого мужчины-чеченцы (28 человек), во избежание развития конфликта, вышли из села и остановились в нескольких километрах.

Освещение событий в СМИ

Средства  массовой информации выдали весьма вольную по отношению к фактически произошедшим событиям информацию. Событие представлено, как обоюдный межнациональный кон-фликт, произошедший по вине чеченской стороны, как боевое столкновение двух равных по силам сторон. По версии СМИ в столкновении участвовали от нескольких десятков до нескольких сотен человек. С одной стороны - сельские русские, с другой – чеченцы. А на подавление беспорядков властями были одно-временно брошены силы ФСБ, ОМОНа, СОБРа и милиции нескольких районов.

Газета «От фонаря»: «…вечером должна будет состоятся встреча двух враждующих сторон …началось скопление машин и лиц чеченской национальности… Несколько позже из Кургана выехал лихой кортеж-девять автомашин с двадцатью молодыми людьми «на борту». Все они направлялись в Частоозерье. Приехав туда, «боевики» заняли плацдарм у колбасного цеха. На встречу гостям выступили чеченцы…драки не будет, будет …убийство. К «разбору полетов» присоединились и сотрудники ФСБ… село было блокировано, 28 чеченцев и приезжие из Кургана были привлечены к проверке…»

«Московский комсомолец-Урал»: «Люди разделились на два лагеря-русских и чеченцев. …На площади…спонтанно собралось
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	около двухсот человек. В центре села - примерно столько же. Люди вооружились ружьями, железной арматурой.  …прогремел выстрел. Кто и зачем стрелял - неизвестно. Массовая «стрелка» закончилась прибытием СОБРа. …сообщили, что к бару подъехало несколько машин  с автоматами. Оружие разгружают. …Позднее, при обыске в домах чеченских частоозерцев, оружие действительно найдено не было. …не пойман – не вор. ..Машинам с оружием удалось вовремя уехать. …Компетентные источники утверждают: в событиях участвовали и тюменские чеченцы. В трех километрах от Частоозерья стояла группа лиц чеченской национальности. После там были найдены бутылки с зажигательной смесью, охотничье ружье, арматура, ножи». (Аналогичный текст был дан в телепередаче Курганской государственной телерадиокомпании). 

«Страна.ru»:  «В 18 часов в дежурную часть РОВД поступил сигнал о стрельбе на улице К. Маркса. При этом в больницу поступил первый раненый… Только после этого в УВД сообщили о ЧП… в Частоозерье был направлен ОМОН и милиционеры из Макушинского и Петуховского РОВД. Только к полуночи, после оцепления села, удалось навести порядок, и то с помощью стариков, которые вывели разбушевавшуюся толпу соплеменников из села в соседний лес, где 28 молодых чеченцев были блокированы.» 

Еще более далекую от действительности картину рисуют издания националистических организаций, работающих в регионе.

Газета «Национальная мысль», издание русской национально-культурной автономии Курганской области, статья  "Чеченская война в Частоозерском районе Курганской области":

"...произошло русское возмущение. Ранен один чеченец, стрелявший не обнаружен. ...чеченцы приехали на разборку с непокорными русскими с автоматами, ружьями, бутылками с зажигательной смесью. Когда поднятый по тревоге на место стычки приехал СОБР, части чеченцев удалось уйти и  скрыться в Казахстан, благо граница рядом. С собой они  увезли и автоматы, все остальное было захвачено СОБРовцами. Местное русское население, доведенное до  отчаяния, вооружается партизанским путем против чеченского терроризма. ...Территория Курганской области принадлежит Великому Русскому Народу...". Также было сообщено, что территорию района будут охранять казачьи патрули. 

В мае, непосредственно после преступления, в Частоозерье прибыл представитель Русского Национального Единства. В селе он провел несколько бесед с очевидцами событий «об интересах Русского народа», была распространена листовка Курганского областного РНЕ:

«Под ударами Русской армии тают иудо-ваххабитские банды. Наиболее хитрые и коварные едут вглубь России под видом беженцев. «Власть» РФ, будучи инородной, конечно же покровительствует им... Да, долго запрягает Русский мужик. Один из хищников получил пулю, другим также досталось. Принимая за слабость Русское Терпение, «джигиты» созвали из соседних районов своих автоматчиков, численностью более 200 единиц. Слава Богу, что Он даровал прозрение Русскому Человеку - для  «беседы» с горными иудо-хищникам и вышла Русская группа  самообороны из 500 вооруженных Мужиков... Горные «джигиты» начали  понимать, что Русские Поля не для них А что же «власть»? Как  всегда - дает задание генералишкам-иудушкам разобраться с «зачинщиками», т.е. - Русскими Людьми. ... Небольшая Русская Группа Самообороны способна навести Русский Порядок в своем селе. А групп таких уже тысячи... Купленные по дешевке генералишки, паскудные чинуши, их хозяева - жиды давно дрожат от страха. … России - Русский Порядок!»

Действия правоохранительных органов

Видимо понимая, что дальнейшего развития конфликта по силовому сценарию в тот день 18 мая 2002 года не будет, в дело вступили правоохранительные органы. Вызванные из ближайших районов – они задержали этих 28 человек и всю ночь допрашивали их с пристрастием,  в результате чего некоторым потребовалась медицинская помощь. С утра 19 мая с санкции прокуратуры начались обыски в домах чеченцев. Заявленная цель: поиск наркотиков, оружия и ненадлежаще приобретенных вещей. Правда 

найдено ничего не было. Да и сроки, время их проведения (30-40 
	минут на семью), очевидно, были направлены исключительно на устрашение.

Цитата из аудиозаписи отчета заместителя начальника УВД региона Ломова А.М. о расследовании нападения на Амадаева и Бекмурзаева (заседание ОПС 19 марта 2003): «Проведены оперативно-профилактические мероприятия по проверке лиц чеченской национальности на предмет хранения и ношения огнестрельного оружия, а также для выявления террористических намерений… В 2002 году на территории Частоозерского района сотрудниками паспортно-визовой службы, совместно с участковыми уполномоченными милиции проведено 12 оперативно-профилактических мероприятий по выявлению лиц, нарушающих правила регистрации граждан РФ… На 1 января текущего года по учету паспортно-визовой службы в районе зарегистрировано 207 чеченцев, фактически проживает  сегодня 63, из них мужчины - 32, женщины - 28, 3 подростка, остальные - дети малолетние до 14 лет. В настоящее время устанавливается  фактическое место проживания тех, кто прописан, но в данный момент в Частозерье не живет.» (Надо пояснить, что из-за экономической обстановки часть населения, зарегистрированная в регионе, по разным данным, от 40 до 80 тысяч человек работает постоянно или временно в других, благополучных регионах, но розыск всех этих людей не чеченской национальности не объявлялся.)

Мероприятия паспортно-визовой службы производили глубокое впечатление на местное население: в маленькую деревушку, где все друг друга знают, въезжают машины, выскакивают вооруженные автоматчики в масках, входят в дома. Документы проверяли только у этнических чеченцев и их детей (включая младенцев), документы  этнических русских членов в этой же семье никого не интересовали.

По расследованию же националистической провокации и конкретного преступления против Амадиева и Бекмурзаева, совершенных 18 мая 2002 года, прокуратурой выявлено следующее: 

- «Опрошенные лица, находившиеся на территории, прилегающей к колбасному цеху 18 мая 2002 года пояснили, что их к колбасному ни Ильтяков, ни Косовских не собирали и не призывали совершать какие-либо действия в отношении лиц чеченской национальности. Многие из них находились там из любопытства.»

- По поводу интервью прозвучавшего в эфире 27 мая 2002 года председатель Курганской государственной телерадиокомпании Белых И.Н., пояснил, что «призывов к лицам русской  национальности  о том, что  нужно  объединяться против чеченской национальности с целью их бить, убивать, выгонять  их  из с.Частоозерье или других мест, не содержалось».

- Глава администрации Частоозерского района Бекишев пояснил, что «были разосланы листовки партии "PHЕ" на территории с.Частоозерье он знает, их читал, но в них не было призывов к разжиганию межнациональной розни».

- «В ходе дополнительной проверки при опросе лиц, работавших 18 мая 2002 года в колбасном цехе установлено, что вечером 18.05.2002 г. люди, собравшиеся около цеха не имели конкретной цели,  никто  из  опрошенных  у лиц, стоявших на дороге, прилегающей  к  колбасному  цеху  ни  оружия,  ни палок, ни обрезков  арматуры...  не  видел.  Выкриков националистического характера,  призывов  к  изгнанию  лиц чеченской    национальности    из с.Частоозерье, их избиению, не было. Никого из сотрудников колбасного цеха не призывали к вступлению в отряды безопасности ни Косовских, ни Ильтяков».

-  «Из объяснений, взятых у лиц, проживающих в г.Кургане, находившихся 18 мая 2002 года на территории колбасного цеха, Мартынова А.О., Каплина Д.А. Вахова И.Б., Залыгина С.В., Проскурина Д.В. и других стало известно, что посещение ими с.Частоозерье 18.05.2002г. не связано с рассматриваемым по заявлению Амадиева событиями. Указанные лица регулярно приезжают лично к Ильтякову для воскресного отдыха. Никто из них не получал в свой адрес ни от Ильтякова, ни от Косовских предложений об организации каких-либо мероприятий по избиению, изгнанию чеченцев из с. Частоозерье».
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	В феврале 2003 года представитель УВД на заседании областного парламента объявил, что виновный в преступлениях 18.05.2002 года разыскан, задержан и ожидает решения суда.  И назвал имя – Беслан Башаев. Это по настоящему шокирующее заявление, поскольку ранее это имя в данном деле было известно только в числе тех, кто обратился в прокуратуру с требованием найти и наказать виновных в этих событиях 18.05.02 и ранее не упоминался ни в СМИ, ни в официальных ответах о ходе расследования. Город тем временем к 60-летию Сталинградской битвы был украшен свастиками.

Судебный процесс

Беслана Башаева, 1980 года рождения,  уроженеца Урус-Мартановского района Чечено-Ингушской Автономной Советской Социалистической Республики, студента первого курса Санкт-Петербургского института правоведения и предпринимательства судили 3 марта 2003 года в селе Частоозерье, где живут его родители и где ранее жил он. Суд, проходящий под охраной многочисленной вооруженной охраны в масках (явление для деревни небывалое, тем более по обвинению в краже!) признал его виновным в следующих преступлениях: кража в крупных размерах (16500 рублей) и вымогательство, совершенное группой лиц (группа лиц осталась следствию и суду неизвестной). В суде присутствовали потерпевшие – Михалец В.В. и Попов С.А., молодые люди, воевавшие в Чечне в составе федеральных войск. Цитата из решения суда: «По обстоятельствам данного преступления, сам потерпевший в ходе предварительного следствия и в  суде давал противоречивые показания. Поэтому считает, что действия Башаева по обвинению его в хищении … следует квалифицировать по ст. 158, ч.3 УК РФ, как кража, тайное хищение чужого имущества, совершенная неоднократно…».  Хотя закон обязывает любые неустранимые противоречия толковать в пользу обвиняемого, очевидно суд счел возможным на подсудимого чеченской национальности это положение не распространять? Противоречивые показания, на которые опирается в своем решении суд, возможно и объяснимы,– события, за которые осужден Башаев, произошли давно, 14 ноября 2001 года. Михалец был пьян, пропажу денег, по словам брата, обнаружил только на следующий день. Как их забрал Башаев, по одним своим показаниям не видел, так как в машине, где они сидели было темно, по другим его показаниям, он видел, как и родственница свидетельствовавшая, что получил Башаев деньги сидя в освещенной машине рядом с «потерпевшим». А безуспешное вымогательство, по словам самих же потерпевших и по свидетельским показаниям их родственников, происходило еще в начале 2001 года. Похоже, что в то время они себя потерпевшими и не считали, поскольку речь шла о возмещении за поврежденный автомобиль. Подача заявлений и расследование были произведены только после событий 18 мая 2002 года, когда, очевидно, назрела потребность найти виновного хотя бы в чем-либо, но обязательно среди чеченцев. Приговор – 3 года 6 месяцев лишения свободы с отбытием наказания в колонии общего режима.

В решении суда содержится весьма оригинальный пассаж о вещественном доказательстве в форме видеокассеты с записью рабочих материалов, сделанных о событиях 18.05.2002  Курганской государственной телерадиокомпанией, которую постановлено судом уничтожить. Причем ни разу суд на это «доказательство» не сослался,  а потому осталось тайной, что же этот видеоматериал доказал суду.

Кассационный суд оставил приговор в силе.

Весьма оригинальным выглядело и это судебное заседание, проходившее в форме видеоконференции: обвиняемого в суд не доставляли, а видеомонитор поставлял только его изображение. На возгласы суда говорить громче (ибо слов обвиняемого в суде не было слышно),  обвиняемый также не реагировал, из чего следовало, что и он ничего происходящего в суде не слышал. 

 Реакция властей

Объясняя непринятие мер по предотвращению нападения на местных жителей чеченской национальности (после обращения чеченской диаспоры  предотвратить назначенное националистами на 18.05.02 кровопролитие), глава администрации заявил, что он никогда не собирался «принимать участие в бандитских разборках».
	По сообщению «Страны.ru» полпред президента в Уральском федеральном округе в июне заявил: «Причина той ситуации, которая возникла в Зауралье, комплексная, но основа у нее –экономическая. Мне не совсем понятно, почему не было свое-временной реакции со стороны местных органов власти, право-охранительных структур. Были ведь конфликты и ранее, до инцидента со стрельбой. Насколько я знаю, возбуждены уголов-ные дела, приняты меры по предупреждению подобных инциден-тов, прошли встречи с представителями общественности, корен-ным населением и представителями чеченской диаспоры. Ситуа-ция на контроле».

После сообщения о том, что «виновник» найден и это Беслан Башаев, дело было снято с контроля областного парламента.

Чем убедил представитель УВД наших парламентариев, сказать трудно, но при соответствующем отчете УВД перед собранием общественных объединений 19.03.03, отчет  убедительным не выглядел. Вот фрагмент аудиозаписи этого заседания: 

«вопрос - Конкретно, по событиям 18 мая, по преступлениям, совершенным в отношении Умара Бекмурзаева и Амадиева, - они расследованы?

ответ - Значит, так скажу, дело возбуждено уголовное, находится на расследовании в прокуратуре, в настоящий момент я так же не уполномочен комментировать материалы этого расследования. Вы можете направить запрос в прокуратуру, поинтересоваться, в каком состоянии находится сегодня расследование этого уголовного дела.

вопрос  - А зачем Вы отчитываетесь делом Башаева, если оно к этим преступлениям отношения не имеет, а по событиям 18 мая у Вас никаких данных нет?

ответ  - Хочу вам доложить, что, в общем-то, национальные конфликты и этнические конфликты и преступления связанные с национальностью, мы, органы внутренних дел не занимаемся. Я скажу больше, что вот я взял информацию, что за год чеченцами совершено 14 преступлений в области, которые погоды никакой не делают на сегодняшний день. По большому счету, я уже говорил, нас не интересует национальность преступника.»

Этим и был исчерпан отчет УВД.

Попытка обжаловать бездействие УВД в Прокуратуру области результатов не возымело. Было направлено обращение к Генпрокурору с просьбой не перенаправлять жалобу в областную прокуратуру, а назначить независимую проверку. Обращение также было проигнорировано. Точнее сказать, вопреки закону, Генпрокуратура за исх.16/2-752-03 от 24.04.03 направила материал, чтобы облпрокуратура проверила сама себя. С тех пор и по сей день она себя сама и проверяет в течение 18 месяцев безо всякого результата. 

Национальная политика 

руководства Курганской области в действии

В национальной политике региона наши власти сформулировали главную свою цель: «не допустить …развития  национального самосознания» проживающих в регионе нерусских народов. Достигается эта цель, по-видимому, целым комплексом приемов и методов государственного регулирования на региональном уровне в сотрудничестве с националистическими организациями и соответствующими СМИ, с помощью которых происходит внедрение в сознание граждан их деление на коренных и некоренных с прямо вытекающими из этого различиями в объеме прав.

Местный фермер-чеченец Амадиев остался инвалидом, и вместе с побывавшим в заложниках Бекмурзаевым уверены в том, что виновные не понесут никаких наказаний. Вчерашний студент Б.Башаев отбывает тюремное заключение. В августе 2003, по неофициальным каналам поступали сведения, что его систематически помещают в штрафной изолятор, а там, в порядке тренировки, нанесли ему серьезные травмы. Родственники боятся: если пожаловаться, шансов увидеть его снова в живых может и не быть.

.Жалоба на бездействие УВД и областной прокуратуры по расследованию преступлений в отношении Амадиева и Бекмурзаева, переслана тем, на кого жаловались – в УВД.   

   Материал общественного расследования.
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	Из дискуссии с журналистом Леонидом Жуховицким

Касаясь нынешней античеченской войны, следует сказать, что государственные средства информации превращены в оружие,  усугубляющие ситуацию, поскольку слово защитников Права под запретом. Дискуссия пока возможна лишь в Интернете. Фрагмент такой дискуссии с журналистом, пропагандирующим «государственную» точку зрения, приводится ниже. Если «государственники»  оправдывают таких террористов в погонах, как  Ульман и Буданов и теракты наших спецслужб на территории других государств,  то к Закону и Праву все это не имеет ни малейшего отношения. Пора понять, что раскручивание кровавого маховика опасно для всех нас. И задуматься – кому это выгодно?              

	----- Original Message -----
From: <asb-m2002@mtu-net.ru>

Жуховицкий:
> Уважаемый Габдулла-хаджи!
> Любая война при всей своей жестокости регулируются 
> определенными законами.
> Убийство в бою преступлением не считается. А вот убийство 
> безоружных  военнопленных или взятие и убийство заложников 

> считается тяжким преступлением.
>Террористы сами себя ставят вне закона.

Исакаев:
Уважаемый Леонид!
Я юрист,  международное гуманитарное право знаю, содержание Конвенций понимаю прекрасно.
Но я убежден,  что войны ведутся не народами, а политиками,  и ни
мусульмане,  ни евреи здесь ни при чем.

Взгляды у нас разные,  но и это нормально.
Вы, например, можете не замечать того,  что Басаев был чуть ли народным героем России,  когда Абхазию от Грузии отвоевывал, поскольку предполагалось - с прицелом на присоединение к России.  Теперь, за те же деяния, но иной направленности - он террорист. Мне же это бросается в глаза.

Для Вас Яндарбиев (погиб в результате теракта российских спецслужб на территории Катара) фигура мелкая, поэтому теракт в отношении него,  тоже вроде как событие не заслуживающее внимания,  но для меня, напротив:  если государство (будь то Испания, Израиль, Россия  или Америка,  неважно) совершает бессудные убийства,    чем бы это не оправдывалось,   это противоправный государственный терроризм.

У Вас,  как государственника,  принцип государственной целостности важнее, чем  жизнь 300 тысяч граждан,  не желающих жить в этом государстве,  а для меня важней принцип "права наций на самоопределение",  который усилиями СССР стал
нормой международного права.

Вы ведь пофилософствовав о нормах ведения  войн,  и тяжких преступлениях, тут же заявляете
>Террористы сами себя ставят вне закона,
отрицая тем самым ПРАВО, как таковое,  в отношении тех,  кому навешен определенный ярлык. Вам не кажется,  что эту историю с ярлыками мы уже проходили:  "ты враг народа",  "ты против советской власти"?  Сколько же раз надо проходить эту историю,  чтобы в сознании наших пропагандистов укоренилась идея,  которой уже более 2000 лет "PEREAT MUNDUS ET FIAT
JUSTITIA!" (ПУСТЬ РУХНЕТ МИР, НО ВОСТОРЖЕСТВУЕТ ПРАВО).

Фраза эта
>Террористы сами себя ставят вне закона,
очень коробит меня еще и тем,  что с помощью журналистского приема Вы производите ловкую манипуляцию словом "САМИ".   Вроде как законодатели более 2000 лет в ходе нормотворчества создавали принципы ПРАВА, а некий нехороший человек подошел и, как выключателем щелкнул,  и выключил все труды 2000-летнего нормотворчества! Дескать, он САМ по выключателю щелкнул,  поэтому государство с этого момента по закону жить не будет!
Прием журналистский и очень непорядочный!
Поэтому я Вас считаю опасным для общества пропагандистом.  У нас в России правового нигилизма и без Вас хватает!

Вы, очевидно,  убеждены,  что террористы появляются при изучении ислама, или еще каких-то теорий, или под влиянием таких организаций, как Аль-Каида, а у меня складывается  мнение,  что бен-ладены и аль-каиды создаются спецслужбами государств для дестабилизации  в тех регионах,  где эти государства хотят укрепить свои позиции. Я нахожу подтверждение своему мнению в  тех событиях и фактах, которые я отслеживаю, а Вы,  возможно,
находите подтверждение своему мнению в других явлениях.
	 Но, пытаясь говорить о Норд-Осте, Вы,  на мой взгляд,  пренебрегаете такими очевидными фактами,  что дискуссия становится просто бессмысленной, поскольку только наемный пропагандист государства, на мой взгляд,  может убийство государством сотен своих граждан  с помощью газовой атаки называть терактом со стороны боевиков. Один только факт уничтожения спецслужбами всех людей, находящихся в совершенно беспомощном состоянии, и  которые являлись ценнейшими для следствия субъектами (которые могли бы рассказать о действительных инициаторах захвата театра на Дубровке), как я думаю, указывает,  что  роль боевиков в этой акции не превышает и 1 процента, остальные 99%, полагаю, ложатся на государство. Кстати о газовой атаке. Вопрос:  почему Асахара (глава Аум Сенрикё) в России был желанной персоной,  а в Японии он террорист?

Истерия  вокруг терроризма выгодна для сверхдержав,  там и надо, на мой взгляд, искать его корни. Убеждает меня в этом то,  что передел сфер влияния  стал осуществляться более изощренными методами, поскольку этот передел должен чем-то маскироваться.  Ведь прямая агрессия -  слишком примитивный
ныне вариант: имеются международные силы,  которые выражают волю государств, как ООН,  и путем международных механизмов (блокады и пр.) сообщество может воздействовать на агрессора.  А  когда в ранг агрессора путем словоблудия возведен "международный терроризм", то это очень удобная ширма, чтобы не считаясь с законами,  хозяйничать там, где хочется - под
видом борьбы с этим самым явлением. А оправдывать беззаконие призвана пропагандистская машина государства,  вбивающая устами таких журналистов в сознание людей: "ОНИ САМИ ПОСТАВИЛИ СЕБЯ ВНЕ ЗАКОНА"!  Акция поджога
Рейхстага в ходе исторического развития может облекаться в разные формы,  но от этого ее смысл не меняется.
Думаю, у нас с вами разные взгляды и на истерию по поводу того, что прибалты не организуют русским специальные школы, чтобы учить математику,  и т.п. на русском языке.  Вы, очевидно, как государственник,  осуждаете прибалтийские государства.  Но,  думаю,  слыхом не слыхивали,  что в нашей Курганской области, например,  в двух районах компактного проживания татар и башкир, эти народы вообще не имеют возможности даже начального изучения родного языка,  хотя бы на уровне 4 классов!  Но даже узнав об этом,  видимо, писать об этом не станете,  35 тысяч  татар,  башкир, казахов, которые исправно
платят государству свои налоги, не могут добиться элементарного сохранения языковой культуры, - это нормально?  Нормально, потому,  что это нерусские?

Еще раз повторюсь, взгляды у нас разные,  но это нормально. Ненормально только то, что Вам  государство позволяет пропагандировать Ваши взгляды, а мне нет.  Поэтому  я правозащитник. И считаю,  что долг журналиста, пользующегося покровительством государства, еще состоит и в том,  чтобы
доводить до граждан не только свое мнение,  но и мнение других слоев общества,  в том числе и правозащитников. А этого, увы, пока не наблюдается, почти не наблюдается. Дискуссия, думаю, она была бы полезной, если бы она была публичной. 

В заключение хочется  привести еще одну странность.  У Войновича,  которого уважаю,  взгляды которого разделяю,  в присланном  в рассылке тексте обнаруживаю:
"Мы с ужасом вспоминаем уничтоженные во время Второй мировой войны Лидице, Хатынь или Гернику - но уже в наши времена, считавшиеся мирными, превращались в
руины Бейрут, Кабул, а теперь вот и часть Нью-Йорка." Я не нахожу города Грозного в одном ряду с другими!  У меня  складывается впечатление,   что ножницы цензора вырезали аккуратно это название из текста Войновича.

Габдулла-хаджи Исакаев.
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	ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

	18 августа Курганское областное движение «За честные выборы» провело пресс-конференцию по итогам очередного этапа общероссийского проекта Московского Бюро по правам человека «Общественная кампания по преодолению, расизма, ксенофобии, антисемитизма и этнической дискриминации в многонациональной Российской федерации».  

В ходе этого этапа систематизировалась и анализировалась информация о деятельности националистических организаций,  о позиции властей, правоохранительных органов, СМИ и общественных организаций  в поощрении или препятствовании развертыванию националистической и ксенофобской пропаганды.

Как всегда, на пресс-конференцию были приглашены все СМИ региона.  Надо отметить, что общественное движение «За честные выборы», как и любая независимая от властей общественная организация  Курганской области не пользуется благосклонностью со стороны властей и подконтрольных им СМИ. 

Такого боязливого отношения СМИ к общественным организациям, как можно судить по нашему опыту, нет  в ближайших к нам регионах Тюмени, Свердловске, Челябинске. Будем надеяться, что и в Курганской области положение будет улучшаться. 

На     пресс-конференции   присутствовали    журналисты     трех
	изданий, представители правозащитных организаций «Мемориал», Комитета солдатских матерей, а также руководители  городского Совета предпринимателей Иван Камшилов,  профсоюза малого и среднего бизнеса Владимир Марусев, представитель областной администрации Владимир Пугин. Городская администрация отказала в предоставлении помещения для пресс-конференции, а приглашенные молодежные организации, занятые в проекте «Антисвастика» не почтили нас своим вниманием, о чем мы сожалеем. Часть собранных в ходе реализации проекта материалов, пресс-релиз и информационный бюллетень правозащитных организаций были переданы присутствующим. О своем видении проблемы ксенофобии в регионе высказались и представитель правозащитного общества «Мемориал» Иннокентий Хлебников, а также представитель Комитета Солдатских матерей. На вопросы СМИ ответили участники пресс-конференции.

После проведенного в Московском бюро по правам человека анализа материалов, полученных из всех регионов, будут выработаны рекомендации, направленные на преодоление рассматриваемых негативных проявлений  для исполнительной и законодательной власти, правоохранительных органов и средств массовой информации Российской Федерации.

	ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

По материалам доклада «Права человека в Курганской области»

	Пестициды

 По данным из различных официальных источников в Курганской области хранятся от 900 до 1100 тонн запрещенных к применению ядохимикатов. Часть их  "хранится" в бесхозных складах и под открытым небом. Часть захоронена в землю, документы по местам захоронений, перечню и количеству захороненных пестицидов частично утеряны. Внимание к этим объектам привлекается только в случаях массовых жалоб населения, повышенного уровня заболеваемости и смертности в населенных пунктах около захоронений. Как это, например, произошло в селе Хутора  Лебяжьевского района. Захоронение датируется 1974 годом. В 2002 году правительство области приняло решение вывезти в 2003 году ядохимикаты на предприятие по их уничтожению в другой регион. Но за весь 2003 год проведено только частичное вскрытие с целью оценки влияния захоронения на окружающую среду. Вскрытие показало, что в результате подъема грунтовых вод захоронение 


	затоплено, тара сгнила,  в почве и воде содержатся пестициды.  Подобные крупные захоронения имеются еще в нескольких районах области. Главное управление природных ресурсов предупреждает об угрозе  дальнейшего усиления вымывания ядовитых веществ. Комиссия по чрезвычайным ситуациям правительства региона в начале 2004 года приняла еще одно решение: срочно,  срочно, вскрыть захоронение  и перетарить оставшиеся химикаты в другие емкости.
В начале лета курганское радио сообщило об успешном выполнении работ. В августе прокуратура  возбудила уголовное дело – работы оказались не столь успешными, как рапорт о их выполнении. Неизвестное количество запрещенных к применению ядохимикатов растворилось в грунтовых водах,  попало в почву.   

По слухам, сейчас у наших природоохранителей  возникла новая идея – закачать загрязненную массу в неиспользуемые трубопроводы. Следующий ход за прокуратурой.



	ЗАКОН НЕ ПИСАН?

	Прошедшие выборы в Целинном районе "ознаменовались" весьма примечательными событиями в части допущенных нарушений избира​тельного законодательства. А в особенности отличился участок №874 в селе Заманилки. Прошу обратить внимание на название села, - потому что именно здесь долгие года проработал руководителем хозяйства нынешний глава района В.М.Ведерников.
Возможно, чувствуя некое покровительство и свободу, заманилкинцы не особенно стремились во время избирательных кампаний сверять свои действия с законом о проведения выборов. До сих пор, например, отдельные избиратели подвергают сомнению результаты выборов главы сельской администрации, когда была избрана Н.В.Лопанова. В таком результате, можно предположить, был заинтересован Василий Михайлович Ведерников, так как после совместной деятельности с Надеждой Лопановой в хозяйстве "Урал" они продолжали поддерживать теплые и близкие отношения.
Есть необходимость вспомнить выборы депутатов в Государственную Думу, которые проходили 7 декабря 2003 года. Избирательный участок №874 к проведению этих выборов оказался не совсем готовым, а именно, в избирательных бюллетенях к 8 часам утра не были вычеркнуты фамилии выбывших кандидатов по одномандатному избирательному округу. Кстати заметим, что полученные в районной избирательной комиссии бюллетени хранилась дома у председателя УИК №874 В.А.Выползовой. В день голо​сования эти и другие нарушения послужили причиной 

	возникновения давки и большой очередности, что воспрепят-ствовало гражданам в нор​мальном осуществлении своих избирательных прав и наблюдению за проведением голосования. А один из членов комиссии вообще "лыка не вязал" - находился в нетрезвом состоянии, но все равно продол​жал работать с избирательными бюллетенями и избирателями. Немало нарушений было допущено и при распределении финансов, выделенных на этот участок для подготовки и проведения выборов.
Обо всех этих и других нарушениях закона о выборах был составлен акт и жалоба в вышестоящие органы. Кто же решался на столь смелый и принципиальный шаг? для кого важнее оказалось не общепринятое и весьма распространенное в тех местах  угодничество и потакание начальству, важнее - порядок и закон?!
Все, кто хорошо и давно знают заведующую Заманилкинским детским садом Людмилу Владимировну Пунтусову, ничуть не удивятся, если узнают, что этим отважным и честным человеком оказалась именно она. Всю свою сознательную, активную и очень нелегкую жизнь, она посвя​тила детям, чужим и своим, особенно младшему сыну, оказавшемуся с 10 лет прикованным к инвалидной коляске. Трагедия с ним произошла 11 лет назад по причине непростительной халатности в организации строительных работ со стороны руководителя хозяйства, коим являлся в те годы В.М.Ведерников,  (сегодня он  глава районной администрации)
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	Благодаря неустанной заботе, преданности своим  подопечным и коллективу помощников в деле воспитания, Людмиле Владимировне удалось сохранить в труднейшие времена на селе детский садик, коллектив его сотрудников, более того -   сохранить доверие в душах родителей, которым и сегодня очень необходим этот уютный уголок добора и познания, ставший вторым домом для их детей.

И не случайно при выборе представителя в состав участковой избирательной комиссии в селе Заманилки исполком местного отде​ления партии  "Единая Россия"  сделал ставку именно на Л.В. Пантусову.   Все   факты  нарушений,   допущенные УИК №874,  при проверке нашли свое подтверждение. Казалось бы, комментарии излишни: нарушители, исправляйтесь!  Но не тут-то было.
Мириться с этим никоим  образом не хотел тот, кто непосредственно на месте отвечал за создание и работу участковой избирательной кто тщательно отбирал в ее состав своих проверенных людей.  А как же выдвижение кандидатур в УИК? Да, оно было. Но только как все это происходило, могут расска​зать лишь участники    этих выдвижений. И раз в избиркоме все свои, можно быть уверенным, что выборы. пройдут как надо и как всегда.
И когда шел процесс формирования участковой избирательной комиссии уже для проведения президентских выборов в марте этого года, главой: администрации. Заманилкинского сельсовета Н.В.Лопановой было сделано  все возможное, чтобы на этот раз  Л.В.Пунтусова в УИК №874 не попала. Дошло даже до смешного:  почему-то некий В.М.Рябченков  (а заманилкинцам эта личность известная, как и то, насколько он близок главе сельсовета и главе района) вдруг выдви​гает сам себя в состав этой комиссии от партии "Единая Россия", хотя в районную избирательную комиссию по решению регионального отделения партии "Единая Россия" была предложена кандидатура Л.В.Пунтусовой. Как раз выдвижение Людмилы Владимировны соответствовало требованиям закона.
Однако, чуть позже появляется еще и некое коллективное обращение членов этой комиссии о несогласии работать в УИК с Л.В.Пунтусовой. События разворачивались не хуже, чем в самых захватывающих трилле​рах с интригами и местью. Почему-то даже  в районном избиркоме отдельные личности упорно не желали признавать законодательство о выборах   и предложение по кандидатуре Л.В.Пунтусовой. Уж не по указке ли первых лиц района? И только лишь после неоднократных заявлений исполкома МОП "Единая Россия" и вмешательства областного избиркома  (хотя и с опозданием - за три дня до начала выборов) Л.В. Пунтусова смогла приступить к работе в УИК.

Итак, все попытки небезызвестной нам уже Надежды Витальевны иметь под собой «ручную» избирательную комиссию, можно сказать, потерпели полное фиаско. Полная злости и обиды, на-верняка, она вновь бросилась к своему защитнику и покровителю в районной администрации. Только близкими отношениями с  главой
	можно объяснить решимость пойти на крайние меры – увольнение с работы Л.В. Пунтусовой, проработавшей в этом учреждении    тридцать лет, вплоть до закрытия детского садика.

Покуражиться в мести были все основания, даже то, что это МДОУ вместе с заведующей находилось под ведомством администрации сельсовета, т.е. в руках Н.В. Лопановой. Из под этих рук  непонятно на каком основании «стряпаются» довольно-таки странные распоряжения о сокращении ставки заведующей на 50% (почти как начало четвертования). Странное, потому что об  этом распоряжении Л.В. Пунтусова  не знала - не ведала, так как из-за болезни отсутствовала на работе. Недоумевала не только она, не все внятно ей могли объяснить по данному поводу и в отделе образования, куда за разъяснениями обратилась Людмила Владимировна. Можно опять лишь предположить,  что и здесь не обошлось без негласных установок сверху. 

Но после выздоровления она продолжала работать, как и прежде, полный рабочий день, а иначе и нельзя было. После проведенных предыдущих сокращений штатов уже и детей не с кем было оставлять, поэтому Людмиле Владимировне приходилось работать и за воспитателя, и как можно сократить должность заведующей, если она отвечает за все происходящее в коллективе, за жизнь детей с начала рабочего дня и до конца?!

Не может согласиться Людмила Владимировна  с  замечаниями о малой наполняемости групп. Она считает, что вся причина здесь в    отсутствии  надлежащих  условий  для  содержания    детей   в детском садике:  низкий  температурный  режим  в   отопительный сезон, да и питание детей   оставляет желать лучшего. Если  угля было выделено  на  отопление  детсада  в нужном количестве, то почему его оказалось недостаточно для поддержания необходимого теплового режима? И все ли денежные средства, выделяемые для Заманилкинского МДОУ, расходуются по целевому назначению?

Вполне резонный и другой вопрос, а на каком основании сельская администрация вмешивается в систему образования и издает распоряжения о кадровых сокращениях?

И особенно возмутительно, что из-за капризов совершенно безграмотного в законодательстве представителя местной власти страдают  ни в чем не повинные дети и их родители. Даже чисто по-человечески, зачем доставлять страдания матери, несущей крест жизненных испытаний в семье? Наоборот, в таких случаях любая помощь со стороны властей была бы как нельзя кстати. Может уже пора, как это делается в других регионах, прокуратуре обратить внимание  на такие факты нарушения  и привлечь отдельных руководителей органов местного самоуправления за произвол  и злоупотребление  своим служебным положением к административной или уголовной ответственности. А избирателям надо бы призадуматься, кого мы выбираем. 

К. Павлова,   с. Целинное         


	В БРАТСКУЮ УКРАИНУ

	Как нашу границу переехали, так сразу так спокойно стало на душе, ни милиции, ни полиции,  украинское радио передает только приятные, радостные сообщения, что там салют, тут открыли то-то, там открыли что-то, никаких взрывов, никаких террористических актов, войн нигде не происходит. За все время только одну милицейскую машину видели. А обратно зато [в Россию] приехали, всё сразу: и проверки документов, сразу нагнетание обстановки, сразу становится страшно и жутко. Каждый день теракты, каждый день убийства, каждый день разборки. На Украине мы ни одного случая не слышали. И это правильно в какой-то мере. Люди там деньги зарабатывают. Там тепло и хорошо, там море есть. Там спокойней, конечно. Вот в маршрутке люди едут… они на базаре видимо встречались… «Жорик! Я тебя давно не видела, приходи к нам!» Они там как родные… Они оптимисты, они улыбаются.  
	Алушта отличается от [российской] Анапы, в которой мы в прошлом году были, я даже не знаю, чем отличается, но отличается все. Сама атмосфера, и взаимоотношения,  нигде мы не встретили: «А, вы вот москали,,,» Но сейчас там, в основном украинцы отдыхают, из России все равно меньше стало отдыхающих. В Алуште не так заметна бедность, а вот в Евпатории, там эти разбитые «копейки» ездят,  магазины все на уровне советских сельпо. Кавказцев, таких вот черных, с усами, мы не видели. На рынках все перекупщики, свои,  татары.  Демонстраций мы не видели, а салют в праздника военно-морского флота видели. Программ телевидения много, вот  встретился президент с кем-то,  президент встретился с детьми, только радужные новости,  где-то библию целый день крутят, дети разыгрывают… Мы там отдыхали, приводили в порядок нервы.
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	Этот номер выпущен на пожертвования от домохозяек, предпринимателей  и  пенсионеров. 


Это вы привели к власти государственных рэкетиров, …добровольно согласились на "крышу" спецслужб, которые, как раковая опухоль, проросли метастазами во все властные структуры.                                                                                                     Юрий Рост
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