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	Я понял: мы имеем дело не с капитализмом, не со свободным рынком и не с демократией. Мы имеем дело с мафией
 Павел Хлебников ( убит после этого высказывания  о нынешней России)
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	  «Российская Федерация - социальное государство, политика которого направлена на создание условий, обеспечивающих достойную жизнь и свободное развитие человека»
                                                    ст. 7 Конституции РФ

И федеральные,  и местные власти не воспринимают основной закон страны, как руководство к действию. Большая часть работающих в стране, а особенно имеющие детей,  живут на грани нищеты. Установлен такой минимальный размер оплаты труда, который ниже уровня, если можно так сказать, неунизительной бедности. А власти всех уровней не жалеют бюджетных денег на свою собственную зарплату, премии, бонусы, дворцы, путешествия, особняки в Лондоне. Они говорят, что у них тяжелая работа – они работают на благо государства. 

	ИТОГИ

	Нам  не хватит места во всём бюллетене, чтобы только перечислить категории граждан Курганской области, которым не обеспечено конституционное право на достойную жизнь. Кому такая жизнь обеспечена, уложится, пожалуй, в пару слов: клану губернатора.
Поэтому мы представим факты, которые обозначились в ходе судебного процесса против вышеназванного департамента здравоохранения этого Губернатора.
Есть в нашей медицине особые категории персонала, которые днём и ночью, рискуя своим здоровьем, а порой и жизнью, вынуждены работать с тяжело больными людьми, - туберкулёзом, СПИДом, другими. Например, в Государст-венном учреждении «Менщиковский дом сестринского ухода за туберкулёзными больными». В связи с тяжелыми и особо опасными условиями работы на бумаге записаны 25% надбавки за работу во вредных условиях, ещё 25% за особо вредные условия, 25% за работу на селе (для специалистов – врачей и медсестёр), и при стаже работы более 3 лет стажевые надбавки в размере 20%, более 5 лет – 30%.

Только вот наши «всенародно любимые» законодатели – единороссы приняли такие замечательные законы, а губернатор О.Богомолов такое постановление 372 от 07.09.2007 года, по которому тарифные ставки бюджетников оплачиваются по следующей сетке:

1 разряд 1430 рублей    5 разряд 1777 рублей

2 разряд 1461 рубль     6 разряд 1968 рублей

3 разряд 1531 рубль     7 разряд 2159 рублей

4 разряд 1601 рубль     8 разряд 2379 рублей,
и так далее, не будем приводить  остальные цифры до максимального 18 разряда в 5693 рубля.

С введением размера МРОТ в сумме 4430 рублей, ровно тогда, когда Дерипаске на бедность из бюджета отстегнули 4 миллиарда, единороссы поправили закон,  по которому в минималку 4330 рублей работодатели могут (хотя и не обязаны) включать и 
	надбавки.  Ловкими манипуляциями единороссов теперь сторож этого учреждения (не имеющий ни вредных ни опасных условий труда) получает по 1 разряду ровно 4430 руб., сколько и санитарки, убирающие за тяжелобольными туберкулёзниками с 3 разрядом, и даже медсёстры, ухаживающие и осуществляющие медицинское  обслуживание тех же больных и работают вплоть до 8 тарифного разряда, поскольку, как указал работодатель, в сумму 4430 рублей она ОБЯЗАНА включать все надбавки. Попытки жаловаться во все инстанции от инспекции по труду и прокурора региона, и до Президента – и лидера партии сами знаете чего, приводили к одному и тому же – жалобы по-кущёвски пересылались тем, на кого работники жаловались. А те (Правительство Курганской области, прокурор Курганской области) отвечали, что  всё это законно.

Ответ на вопрос о том, почему не выполняется ст.132 Трудового Кодекса РФ напрочь  отсутствует в этих ответах.

А ст.132 прямо требует, чтобы зарплата каждого работника зависела от его квалификации, сложности, количества и качества труда. Не найдя понимания, медики пришли за помощью к нам, правозащитникам, и всем коллективом согласились пойти в суд за защитой своего права на достойную оплату. Тут же началось давление на работников от угрозы увольнения  начальницей учреждения Новичковой Е.П., до судьи Мосенкова В.А., не погнушавшегося прямо в ходе судебного заседания попугать работников, и предложившего прямо в судебном заседании под свою диктовку  написать заявление об отказе от иска. Одна из работниц так и сделала под диктовку судьи. Ещё четверо – сразу после судебного заседания. Правда, трое потом осознав, что давление на них было незаконным, вернулись в процесс.  Квалификационная коллегия судей Курганской области в таких действиях судьи ничего плохого не нашла. Примечательно, что судья Мосенков В.А. своим решением от 4 марта 2011 года отказав в иске 28 работникам, даже не упомянул, по какой причине он, как и Губернатор, игнорирует требования ст.132 Трудового Кодекса.  
Решение это обжалуется в кассационном порядке.
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	Энергетики

На прошлой неделе случилось пара событий, раскрывающих методы работы одной из организованных курганских группировок. В народе их называют «энергетики».

 Пришла в правозащитную организацию женщина, и рассказала такую историю. Как-то вечером заявились к ней домой судебные приставы и предъявили решение  мирового судьи Кургана   и исполнительный лист на 25 тысяч рублей – долг за отопление. Семья всполошилась, вроде стараются платить, а тут такое дело. И на суд никого не вызывали.

Прочитав заочное решение судьи, выяснили, что долг значиться за квартирой, с которой они съехали лет шесть назад. И самое интересное – этот старый дом снесен два года назад.

Но  энергетики уверены -  должен народ платить даже зе несуществующее тепло несуществующего дома. 

Интересно, сколько подобных заочных решений вынесла судья  Туркина? 

К счастью, есть еще судья Харченко, которая,  рассмотрев это дело по жалобе ответчицы,  отменила это заочное решение, поставив на место зарвавшихся энергетиков.  

 Курганское телевидение тоже рассказало подобную историю. Как я поняла из репортажа, также внезапно энергетики предъявили шумихинским сетям иск по долгу, но уже в 50 000 000 рублей.  Суд энергетики выиграли. Шумихинское руководство было ошеломлено – где у них столько света втайне от  всех нагорело?  И населения в Шумихе тысяч 25, и предприятия на ладан дышат. А получается, что  энергии  каждый житель, включая младенцев, нажег  на 200 тысяч рублей. Рассчитываться шумихинские сети, наверное,  будут  своим имуществом. 

 Некоторое время назад город Курган также расстался со своим имуществом за подобные долги.

 В Кургане практикуется еще один способ получения денег энергетиками. Также пару лет назад еще одна женщина сходила в управляющую компанию и получила отчет о расходовании денег жильцов, собираемых на обслуживание дома. Насколько я помню, за год управляющая компания собрала с 80 квартир чуть больше 400 тысяч рублей. Из этой суммы 136 тысяч, по отчету, пошли на оплату освещения мест общего пользования. Места общего пользования освещают 20 лампочек. И получается так, что каждая 40-ватная лампочка сожрала за год электроэнергии на 6 тысяч 800 рублей.  А может, это не лампочка сожрала?

В Екатеринбурге за такие отчеты управляющих компаний, как сообщали тамошние СМИ, возбуждались уголовные дела. В Кургане, как вы понимаете, это невозможно. Все помнят убийства редактора «Курганских вестей» Владимира Кирсанова, писавшего о подобных делах, и Александра Антошкина, который пытался предотвратить разбазаривание курганской промышленности.

После этого знают, видимо,   свое место и курганские правоохранительные органы. На той неделе они отчитались  о новой «героической» победе. Ими была  разоблачена группа врачей, которые занимались приписками. Следовательша сказала,  что ущерб государству в каждом случае хоть и не очень большой –от 50 до 200 рублей, но пафосно заявила, что «Это же государственные деньги!». Врачи будут наказаны. 
	Во всей этой истории мне интересно вот что – электроэнергию область покупает на рынке и часть дает ТЭЦ. И если курганские энергетики продают больше,  чем покупают или вырабатывают, то как они это оформляют в отчетах?

Президент Медведев, тоже на прошлой неделе, сказал, что только по одной из программ ЖКХ украдено 25 миллиардов, которые были, по его данным, переведены на заграничные счета пока неизвестных российских граждан. 

К сожалению, в последние годы, украсть в России легче, чем заработать.  Стабильность, однако!
  Короткие новости 
Выборы.

13 марта в некоторых сельских  районах Курганской области прошли выборы. 74 % явившихся на участки избирателей проголосовали и выразили одобрение   результатам работы  за предыдущие годы курганских членов партии «Единая  Россия». Надо отметить, что  поддержка деятельности курганского губернатора-единоросса, в сельской местности возрастает от выборов к выборам.    Однако, на мой взгляд, показательным является результаты в городах. На дополнительных выборах депутата Шадринской районной Думы четвертого созыва по одномандатному избирательному округу № 4 состязались представители ЛДПР, СР, ЕР, а также 2 самовыдвиженца.

Между самовыдвиженцем Мурзиной Л.Ю. и кандидатом ЕР разрыв 10 процентов (41 и 51%), даже учитывая давление властей. СР - 2 процента, ЛДПР - и того меньше.

Эти партии в регионе ровно столько и весят, пожалуй.

По данным аналитиков, примерно 20% голосов - это приписки и манипуляции в ходе подсчёта голосов и организации голосования.

Как это происходит в Курганской области отражено в докладах движения "За честные выборы" на сайте

http://narod.zaural.ru/gabd/arch/v2009.htm

http://narod.zaural.ru/gabd/news/110221-1.htm

 Зарплата.
15 марта в Кургане подписано соглашение о поэтапном повышении минимального размера оплаты труда во внебюджетной сфере  до уровня прожиточного минимума. «Как сообщили «УралПолит.Ru» в пресс-службе правительства области, минимальный размер заработной платы во внебюджетной сфере региона поэтапно должен вырасти до прожиточного минимума к первому декабря 2011 года. В денежном выражении это составит 5683 рубля (за основу взят прожиточный минимум трудоспособного человека в четвертом квартале 2010 года).

Соглашение об этом на 2011-2013 годы утверждено между Федерацией профсоюзов Курганской области (ФПКО), Курганским региональным объединением работодателей «Союз промышленников и предпринимателей» и правительством области.

«Безусловно, это нагрузка на бюджеты наших предприятий, но, тем не менее, это реальная необходимость, позволяющая сегодня нивелировать рост цен, тарифов. Это поднимет уровень оплаты труда и доходов каждой семьи», – отметил губернатор области Олег Богомолов, поставив свою подпись под документом».
 Тут губернатор немного не прав. Семей бюджетников это не коснется. МРОТ для них останется прежним, – 4330 рублей и будет увеличен на 281 рубль 45 копеек с 1 июня 2011 года. Видимо, необходимости повышать его более в Курганской области губернатор, профсоюзы и работодатели не видят. 
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	Гражданское общество идет на помощь Президенту РФ и Совету судей РФ
В СМИ мы слышим стенания и причитания чиновников,  начиная от Президента и «лидера нации», депутатов разного уровня,  самих судей,  о тяжком ходе судебной реформы, о коррупции в судейском сообществе, отсутствии реальной независимости судей от властных структур и так далее. 

Выход из сложившегося положения эти граждане видят, как следует из их  выступлений, в гражданском контроле.

Из выступления Президента РФ Дмитрия Медведева:  «…у наших людей есть хроническое недоверие к институтам власти, которое не преодолено до сих пор и которое по некоторым направлениям даже разрастается, я этого не могу не признать. И это очень опасно. Поэтому заниматься вопросами контроля, в том числе гражданского контроля, это действительно очень важная вещь…».

Из Постановления Президиума Совета судей Российской Федерации: «современный этап социально-экономических преобразований и судебной реформы диктует необходимость перехода судов на качественно новый уровень их деятельности и соблюдения прав человека в судебной системе, ставит перед судами новые и все усложняющиеся задачи, эффективное решение которых невозможно без взаимодействия с общественными организациями, в том числе, социально ориентированными и правозащитными некоммерческими организациями в различных формах. Суд, как независимая ветвь государственной власти, должен в большей мере опираться на поддержку гражданского общества, общественных, в том числе правозащитных организаций и независимых квалифицированных СМИ».

Московская Хельсинская группа откликнулась на призывы и с марта 2011 года во всех  федеральных округах начались работы по проекту «Совершенствование общественного контроля правосудия путем повышения эффективности деятельности представителей общественности в квалификационных коллегиях судей». 
Надо сказать, что на сегодня законодательно закреплены лишь две формы участия граждан в отправлении правосудия: присяжные заседатели и представители общественности в квалификационной коллегии судей.

О работе присяжных заседателей общественность осведомлена, а вот о работе представителей общественности в квалификационной коллегии судей этого сказать нельзя.

А между тем, при введении этого нового института в 2002 году предполагалось, что общественность будет иметь возможность осуществлять, некоторый контроль за деятельностью судебной системы, влиять на качество отбора судей, способствовать повышению доверия к суду за счет избавления от судей, умаляющих авторитет судебной власти.

В ходе выполнения этого проекта МХГ предполагается провести общую оценку деятельности органов судейского сообщества в России, как органов судейского самоуправления, являющихся элементами независимости судебной власти. 

В Уральском федеральном округе работы за работу по проекту отвечает Габдулла Исакаев, председатель Курганского областного общественного движения «За честные выборы».    


	Черный-черный чемодан

15.03.2011 г. Уже более двух недель на улице Станционной, где я живу, идет бестраншейная прокладка труб. За это время проезжая часть улицы покрылась глубокими котлованами, горами глины и глыбами асфальта вперемешку с щебнем. Судя по разрезам грунта в котлованах, недавний ремонт проезжей части был сделан качественно. Виден толстый, плотный слой асфальта. Да и время, потраченное прокладчиками труб на долбежку асфальта только вдоль нашей хрущевки – 3 дня – указывает, что дорожники положили крепкий асфальт.

Обстановка для жителей улицы напоминает то ли фронт, то ли японскую катастрофу. К постоянному сотрясению домов от прохождения тяжелых поездов прибавилось сотрясения от долбежки асфальта, постоянный лязг гусениц тяжелой техники и мечущиеся автомобили и люди. 

Видимо, после того, как двигавшийся задним ходом автобус задавил  82-летнего пенсионера 11 марта, ГИБДД пыталось организовать пропускной режим, и на машине я попадала домой при предъявлении паспорта с пропиской. 

Видимо, поняв бесполезность данной меры, пост пропал.  На улице Станционной есть широкие тротуары, по которым теперь постоянно движутся машины.  Периодически в моей квартире на первом этаже  днем становится темно, когда водитель какого-нибудь грузового фургона останавливается, решая, куда ему ехать – то ли направо, по двору, то ли прямо, по скверу, лавируя между деревьями, то ли по проезжей части, между экскаватором, горой щебня, котлованом и снежными кучами. 

Так вот, переходим к черному чемодану. После двух недель жизни на стройке, находясь в объяснимом тревожном состоянии, как-то около восьми вечера отправилась я на главпочтамт, отправить кассационную жалобу в Кетовский райсуд. Вышла из подъезда и увидела лежащий на сугробе, покрывающем наш газон, большой черный чемодан из пластика с алюминиевой окантовкой. Выглядел он весьма странно. Подойти и потрогать или открыть я побоялась. Возникло несколько версий  - реальные - чемодан с мусором, чемодан с вещами выгнанного мужа, сброшенный с верхних этажей, и экстремальные, навеянные телевизором,  - бомба, наркотики, деньги. Позвонила по мобильнику 020, вызвала то ли милицию, то ли полицию.  Осталась караулить чемодан. Что странно – никто из проходящих мимо чемодана не замечали, пока я 40 минут ждала, прошло человек тридцать, проехало штук двадцать пять машин, две милицейские (или полицейские?) машины.  Сорок минут – это долго, - пару раз перезвонила по 020, один раз позвонила областному дежурному. 

Наконец явились долгожданные полицейские, отрапортовала, что вот толи мусор, толи что-то, но выглядит подозрительно. Помчалась на почтамт – до окончания его работы осталось полчаса. Когда вернулась – ни патрульных, ни чемодана. Так я и не узнаю – что это было. Наверное, просто сломанный чемодан. 

До этого случая я вызывала еще милицию 7 января, в Рождество, когда вечером нашла на Станционной полузамерзшего БОМЖа. Он сказал, что с вокзала гонят, из «Метрополиса» тоже выгнали, подъезды все с домофонами, и он собрался умирать на морозе. Милиция приехала в тот раз быстро, буквально за 10 минут, они аккуратно погрузили мужичка, и собрали с земли все его пакетики. Что дальше было с ним, я не знаю. Надеюсь, его отвезли в больницу или приют, но даже если в отделение – то хоть не умрет от холода. 
И из этих двух случаев сделала вывод, что полиция пока более медлительна, чем  милиция. Когда это не касается пикетов протеста. Свои рассказы о деятельности полиции можете послать по нашему электронному адресу или почтой, 
640014, г. Курган, а/я 1966.  
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	Сосновые веточки на сельской дороге

Сегодня мы побываем с вами у Валентины Александровны Верходановой из села Мостовского Варгашинского района Курганской области. Поговорим с нею о медицинской помощи на селе. Валентина Александровна нынче пенсионерка, раньше она работала в сельской аптеке фасовщицею, получала в советские времена по 75 -80 рублей в месяц. Хотя она заслужила звание «Ветеран труда», пенсия у неё минимальная, со всеми добавками четыре с половиною тысячи.

-Валентина Александровна, была ли у вас в селе своя больница? 

-А как же. Было свое родильное отделение, большой стационар на много коек. Привозили к нам больных со всей округи, за  три, за шесть, за 12 километров. Отличное хирургическое отделение, детское, зубоврачебное, гинекология, рентген кабинет, свои терапевты. Всё же нарушили, врачи остались без работы, квартиры они приватизировали и продали, разъехались, а мы сегодня вынуждены ехать за сотню километров в город или в райцентр, где нас особо не ждут и не жалуют. 

Лекарства все из-за границы, своих не стало.   Вот скажи мне, кому это было нужно закрывать наши больницы, аптеки? Закупать у иностранцев лекарства, да наживаться за наш счет?  Кому было выгодно выживать врачей из сел и деревень?  Сначала  лишили рабочих мест, затем стали закрывать на селе  больницы, детские сады в деревнях ликвидировать, школы уничтожать. Кому это было выгодно? У кого спросить, не подскажешь?

Кого мы больше всех уважали на селе? Уважали врачей от бога, настоящих учителей. А их не стало.  У нас для своей больницы были несколько корпусов старинной кирпичной кладки. Отдали один корпус под стационар для пожилых людей и инвалидов. Прикрепили к старикам, которым по восемьдесят лет,  медицинских сестричек, поваров, нянечек. Что вы думаете? В области посчитали, что невыгодно для областного бюджета содержать таких стариков. Решили закрыть стационар, обслугу отправить на биржу, а бабушек да инвалидов заставить самих бегать по магазинам, готовить да стирать на себя. За проживание в общежитии, за крышу да стены платить отдельно.

Хорошо, что узнали про такие дела тележурналисты с первого канала, приехали  в наше село Мостовское и областная власть отступила, оставила 15 человек обслуги и всех стариков.

Ладно, у меня сын Миша, а коснись,  старость, да немочь? Куда? Те бабушки, труженицы тыла, от своей пенсии большой процент отдают на свое содержание, от них больше прибыли, чем убытка, да плюсом рабочие места.

-Валентина Александровна, как часто умирают люди в вашем селе?

-Да каждый месяц. Смотришь, опять сосновые веточки по дороге рассыпаны. Чаще всего у людей сердце отказывает, инфаркты, инсульты. Пока скорую помощь дождутся, пока до района доедут, часа два, три уйдет, если дорога из деревни прочищена. От фунфыриков да шкаликов сгорают как спички. Стали руки на себя налаживать от безнадеги. Раньше такого не было. Рак у нас постоянный гость. Стариков с онкологией домой умирать отправляют. Дедушек летом на лавочках не увидишь, одни бабушки. Мужики в нашей области уходят в 58 годочков. В деревнях, да селах у нас сплошь, да рядом больше всего пенсионерок.

- Как вы думаете, знает ли ваш губернатор и его команда про медицинское обслуживание  по деревням и селам Курганской области? Неужели они сами никогда не болеют?


	-Ой, милый, ты о них не точись (не тужи - прим. автора). У них при советской власти свои спецбольницы были и сейчас они к деревенскому фельдшеру не обратятся.

А.Дедов

От Комитета солдатских матерей.   
  С 1 апреля  официально начинается призывная компания. Несмотря на это, количество обращений от призывников и их родителей возросло незначительно, хотя,  как следует из обращений,  молодых людей уже вызывают в городской отдел, где они, по их мнению,  проходят медицинскую комиссию.  

  Расскажем о некоторых последних заявлениях от бывших военнослужащих и их родителей, поступивших в организацию. Пришли на прием родители молодого человека, призванного в мае 2010 года. Они недавно привезли сына домой. В мае он не доехал до части, был снят с эшелона и провел все это время в психиатрическом отделении военного госпиталя. Что с ним произошло в эшелоне, он не помнит. Настораживает то, что это произошло почти там же, где погиб еще один курганский призывник, не доехавший в 2009 году до части.  Родители обращались ранее, Комитет по их поручению обращался в военную прокуратуру, в госпиталь, выяснял  в какую часть призывник  был направлен, чтобы быстрее оформить комиссование, страховку. В этот раз родители приехали  за дальнейшими консультациями. Настораживает в этом случае, то, что согласно   медицинской карте, представленной родителями, никаких предпосылок для возникновения тяжелого психического заболевания, с которым их сына комиссовали, до призыва не было. Что действительно произошло, скорее всего, выяснить не получится –военные блюдут свою «честь». 

Поступило заявление из района от бывшего военнослужащего, получившего военную травму еще в 1996 году (ампутация ноги), по поводу социальной поддержки инвалидов. 

   Поступило и довольно редкое заявление от родителей призывника с Дальнего Востока, который жалуется на неуставные отношения  в одной из воинских частей Курганской области.  Поступили заявления от курганских призывников о неуставных отношениях в воинских частях Свердловской области.

  Есть несколько заявлений от бывших военнослужащих из  спешно ликвидированных в результате реформ воинских частей, в военкоматы не поступили надлежащие документы, – и у них трудности с постановкой на воинский учет.  А если нет нормально оформленного военного билета – то  есть ограничения при приеме на работу.
   Напоминаем, что консультации в Комитете бесплатные, так как это некоммерческая организация. По вопросам призыва можно обратится по телефону 8 963 0025499 и договориться о приеме, можно  также обратиться по нашему электронному адресу.

	
	17 мая в Кургане пройдет пикет памяти журналиста Владимира Кирсанова. В этот день исполнится 10 лет, как он убит,  убийство до сих пор не раскрыто.
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