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	Я понял: мы имеем дело не с капитализмом, не со свободным рынком и не с демократией. Мы имеем дело с мафией
 Павел Хлебников ( убит после этого высказывания  о нынешней России)
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	  «Каждому гарантируется свобода мысли и слова. Гарантируется свобода массовой информации. Цензура запрещается.»
                                                    ст. 29 Конституции РФ

Государство, которое манипулирует информацией, потворствует убийствам и нерасследованию таких убийств  - расписывается в своём неправовом, неправедном статусе. Только ущербные политические деятели могут существовать в атмосфере тотальной лжи, манипулирования общественным сознанием. Такие политики ведут страну к краху, поскольку без критической и достоверной информации  прогресс в любом обществе просто немыслим. Именно поэтому в Конституции РФ были записаны вышеназванные положения. Убиты многие неугодные властям РФ журналисты. Количество таких убийств в РФ таково, словно мы живём на фронтовой территории. Премьер, лично ответственный за происходящее в стране, словно подтверждая сказанное, провозгласил создание своего «народного» фронта. Война, однако… Ручные СМИ довели граждан до того, что акции протеста против нечестных выборов переросли и в акции протеста а также бойкота лживого  телеканала НТВ.   Силовики, насилующие, убивающие граждан в отделениях полиции и пинающие в живот мирных граждан, протестующих против нечетного устройства власти, как и лживые СМИ – это основные достижения провозглашённой этим режимом «суверенной демократии».  

	Журналист имеет право на жизнь
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	   17 мая 2001 года  журналист Владимир Кирсанов, выйдя из дома на работу,  исчез. А в его гараже  и в багажнике его автомобиля, который был найден на стоянке у здания редакции,  были обнаружены следы крови. В этот же день его квартира была вскрыта. По данным правоохранительных органов, преступники воспользовались ключами пропавшего журналиста

    Следственно-оперативная группа, в которую вошли сотрудники прокуратуры, УВД, УБОП, ФСБ работала несколько месяцев и не добилась  результата.  О судьбе Владимира ничего неизвестно и сегодня.

       11 лет назад прервалась  яркая жизнь неординарного по любым меркам человека. Его любили и уважали друзья и ненавидели враги. Владимир Кирсанов писал  острые материалы   по проблемам социально-экономического развития области в газете «Курган и курганцы», резко критикуя действующую власть. Он с коллегами организовал Курганский пресс-центр для  свободного контакта политиков,  бизнесменов, деятелей науки и культуры   и СМИ.  Начал издание новой газеты «Курганские вести», которая  позволяла себе занимать независимую позицию по отношению к местной власти.     Все  это сегодня в прошлом.

     А герои его публикаций живы и сегодня. Герои  его сказок,  вроде прапорщика Пупко и  гангстера Курко, стали именами нарицательными. А некоторые из реальных  персонажей статей Кирсанова, вроде  предпринимателя и экс-депутата областной Думы Гурко, объявлены в федеральный розыск. Правда, только в прошлом году, и ещё не найден.

   Это значит, что тексты Владимира Кирсанова актуальны и сегодня, 11 лет спустя. Если у вас есть компьютер, откройте сайт «Журналист имеет право на жизнь» по адресу  в Сети http://vk17052001.narod.ru/. Сайт, который создал и все эти годы поддерживает  Владимир Фисун дает возможность всем и каждому лично убедиться против чего боролся журналист Владимир Кирсанов, как  расценивают ход расследования  его коллеги в России и за рубежом.

Павел Овсянников

	По официальным данным Российского союза журналистов, ежегодно в России при различных обстоятельствах погибают от 10 до 20 репортеров.
 При этом большинство убийств остаются нераскрытыми. До сих пор на свободе убийцы Дмитрия Холодова и Владислава Листьева. Странные результаты расследования гибели главы холдинга "Совершенно секретно" Артема Боровика.
Среди последних известных дел - убийство сотрудников "Новой газеты" Анны Политковской, Натальи Эстемировой.
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	Материалы, за публикации которых, по нашему мнению, был убит Владимир Кирсанов

БИЗНЕС ПО-ЗАУРАЛЬСКИ

О чем нельзя знать будущим избирателям

В течение двух лет прокуратура Курганской области вела расследование дела бывшего президента местного коммерческого банка "Зауральский бизнес" Сергея Аристова. В итоге ему предъявлено обвинение по восьми статьям УК РФ, в том числе инкриминируется мошенничество в крупных размерах в отношении вкладчиков банка. Сегодня Аристов знакомится с 230 томами уголовного дела, на страницах которого фигурирует и имя действующего губернатора области Олега Богомолова...

В свое время банк попросту "кинул" курганцев, доверивших ему свои средства, на сумму более 60 млн. рублей. Свыше 60 тыс. вкладов остались невыплаченными. С учетом членов семей обманутых вкладчиков деятельность этого местного "МММ" ударила по карману десятой части населения области. К слову, более половины населения депрессивной Курганской области и сегодня живет за чертой бедности, уровень жизни в Зауралье один из самых низких в России. Назначенная арбитражным судом конкурсная комиссия обанкротившегося банка за два с лишним года работы смогла возместить населению лишь шесть процентов от суммы признанных претензий. Так что дня, когда дело Аристова будет передано в суд, в области ожидают с не терпением.

Между тем выясняются любопытные подробности из жизни некогда процветающего банка. В частности, еще в 1995г. С.А.Аристов организовал выпуск в обращение на территории области вексельных обязательств АКБ "Зауральский бизнес" на сумму 28 млрд. неденоминированных рублей. Ничем не обеспеченные векселя нанесли ущерб области в 17 млрд. рублей, в том числе и бюджету, а когда вышли из обращения, оказались "замороженными" на счетах предприятий на общую сумму около 18 млрд. рублей. Цифры для экономики маленькой дотационной области весьма внушительные. И по данному факту Аристов обвиняется по ст.148-3 УК РСФСР - "причинение имущественного ущерба путем обмана или злоупотребления доверием". Однако самостоятельно выпустить в обращение ценные бумаги, принимаемые в уплату бюджетных платежей, президент комбанка никак не мог. Для этого требовалось совместное решение исполнительной и законодательной ветвей власти субъекта. Но депутаты местного парламента вопрос о векселях даже не рассматривали и решение по нему не принимали. Тогда бывший председатель Думы О.А.Богомолов единолично, в нарушение установленного регламентом порядка, подписал решение Курганской областной Думы и администрации Курганской области от 1 августа 1995г. "О вексельных обязательствах банка "Зауральский бизнес".

Решение подписал и бывший глава администрации области В.П.Герасимов, вскоре после этого возглавивший облизбирком. Кстати, избирком под руководством Герасимова признал законными безальтернативные губернаторские выборы в 1996 году, хотя голосование всего по одной кандидатуре (Богомолова), казалось бы, противоречит конституционным основам России. 

Богомолов же, придя к власти, инициировал законопроект, наделяющий Герасимова и несколько других руководителей бывшего облисполкома солидными добавками к пенсии.

Факт подписания Богомоловым от имени коллегиального законодательного органа решения, нанесшего области многомиллионный ущерб, следствие официально подтверждает. Но в возбуждении уголовного дела в отношении действующего губернатора все-таки было отказано, поскольку, как отмечает прокуратура, "не установлено, что при принятии решения он действовал из корыстной или другой личной заинтересованности".

Однако и "корыстную", и "другую личную заинтересованность" в действиях бывшего председателя Думы, а ныне губернатора, усматривают некоторые депутаты современного областного парламента. На последнем заседании Думы председатель комитета по законодательству Александр Антошкин напомнил, что в 1996 году банк "ЗБ" внес немалый "вклад" в избирательную кампанию Богомолова (собственно в банке и находился избирательный штаб). В 1997 году, утверждает депутат, Олег Богомолов получил в банке круглую сумму денег (хотя к тому времени банк уже не рассчитывался с вкладчиками).
[отметим, что А.Антошкин тоже был убит, но в 2002 году, и убийство – циничный расстрел в его офисе из автомата в центре города, - также по сей день не расследовано – ред.]
	Новости
ИЗБИРКОМУ ЗАКОНЫ НЕ ПИСАНЫ

25 апреля Курганский городской суд,  игнорируя избирательное законодательство, признал законным отказ председателя Избирательной комиссии Курганской области рассмотреть жалобы участника движения «За честные выборы» в соответствии с законом – коллегиальным органом. Придуманный этим избиркомом в 2010 году регламент позволяет председателю избавиться от рассмотрения жалоб на нарушения закона весьма просто: отказать под надуманным предлогом. Например, С.Гулькевич сформулировала отказ по жалобе на нарушения равенства кандидатов тем, что господин Путин очень деятелен, а остальные кандидаты бездельники. И суд признал такой подход к рассмотрению жалоб законным. Решение обжалуется в вышестоящей инстанции.

ПЕРВОМАЙ ПО-КУРГАНСКИ
Мы уже привыкли, что власти доверять особо не приходится. «Мошенничество» политического свойства вызвало у граждан протест против выборов в декабре и в марте: протестующих долбали дубинками, штрафовали, и курганцы не исключение. Но вот первомайская демонстрация, на которую организаторы через СМИ пригласили всех граждан. Поверив этому, пришли молодые люди, со своими убеждениями и флагами. Однако и тут оказалось «мошенничество»: не те убеждения и не те флаги дали повод власти вопреки Конституции задержать и оштрафовать инакомыслящую молодёжь, причём телесюжет о событии прямо подчеркивал – осуждены за их убеждения.
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ПРОТЕСТ ПО-КУРГАНСКИ
На 6 мая в Москве и других городах был объявлен марш миллионов в знак протеста против нечестных выборов и последующих преследований за мирные протесты. Задержанные 1 мая и оштрафованные молодые люди вместе с единомышленниками и активистами профсоюза «Защита», движения «За честные выборы»   решили поддержать протест, и вышли 6 мая на пикет у ТЦ «Пушкинский».  Возмущение пикетирующих было связано с тем, что  объяснить, по каким критериям проходила первомайская сортировка граждан, начальник  отдела охраны общественного порядка майор полиции Зеленяк не смог, пояснив, что взято объяснение у организатора митинга, который уверял, что этих именно молодых людей он не приглашал. Полиции на сей раз, 6 мая, не было за версту, только фсбшник из центра «Э» вел видеосъёмку дотошно, вплоть до фиксации транспорта, на котором увозили флаги и плакаты.
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МЕМОРИАЛ ВЫИГРАЛ ДЕЛО ВСУДЕ
Речь идёт об объектах культурного наследия, на территории которых возникают то особняк Губернатора, то высотки. Пока суд признал незаконным постановление Правительства  области в отношении дома Нарышкина и соседнего здания. И.Хлебников не намерен останавливаться на достигнутом.
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