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	Я понял: мы имеем дело не с капитализмом, не со свободным рынком и не с демократией. Мы имеем дело с мафией
 Павел Хлебников ( убит после этого высказывания  о нынешней России)
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Надежда Толоконникова, просила Богородицу в своём молебне прогнать Путина
	  С приходом подполковника КГБ разделение общества на «наших» и остальных, ненаших, стало настолько естественным, что законодательное закрепление ярлыков «иностранных агентов» на правозащитников - борцов с коррупцией и на борцов с антидемократическими проявлениями власти, было вполне ожидаемым, - писали мы в предыдущем выпуске. Добавим, что одновременно с этим криминалитету, напротив, предоставляются всё большие и большие прослабления под предлогом переполненности тюрем, необоснованной жестокости законов и пр. И сама правоприменительная практика свидетельствует о таком потворстве криминалу. Так, признание вором в законе в Грузии автоматически влечёт уголовную ответственность, поэтому в Россию сразу хлынула эта братия и, очевидно, чувствует себя здесь вольготно. 

Заметим ещё демонстративное отношение к криминалу: Та же Васильева, обвиняемая в миллиардных хищениях из бюджета Минобороны, не заключена под стражу, а участники протеста против фальсификации выборов заключены в тюрьму до судебного решения! Власть даёт знак: подрыв обороноспособности страны – ничто в сравнении с подрывом авторитета фальсификаторов выборов, видимо. Вот по этим ключевым признакам думающие граждане легко поймут, какая политическая система создана, и какие цели она перед собой ставит, какие инструменты самосохранения будет применять. Сталин создал систему ГУЛАГ с опорой на криминалитет, как социально близкий власти элемент, и по сегодняшний день такой подход не изменился?



	
	СВОБОДУ ПОЛИТЗАКЛЮЧЁННЫМ! 
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Требовать честных выборов и свободы собраний по меркам нынешней власти – преступление. Узники «болотной».
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	Чтобы ответить на этот вопрос, обратимся к нашей курганской практике. Правозащитная общественность долго добивалась, чтобы увековечить имя Александра Базарова, положившего значительную часть своей жизни изучению архивов и обнародованию системы политических репрессий и последствий раскулачивания в Уральском регионе. Решили присвоить его имя одной из улиц города Кургана. И что же сделали депутаты Курганской городской Думы? 

Они уведомили, что решение такое принято, вручили карту, на которой фигурировало название улицы им. А.Базарова. Когда правозащитники выехали на место, поняли, что над ними просто глумятся. Место, где обозначена эта улица – обширное солонцовое болото, очевидно, что застраиваться оно вряд ли когда-либо будет. И это при том, что улицы имени террористов Войкова и Халтурина остаются в центре города, и власти даже не пытаются в целях «патриотического воспитания» убрать эти названия. Такая демонстрация своей политической близости к терроризму и ненависти к обличителю ГУЛАГовской системы не может оставить равнодушными честных граждан города Кургана, ведь абсолютное большинство в городской Думе – вовсе не коммунисты, а партия власти!   
А убийства депутата А.Антошкина и журналиста В.Кирсанова, - разве не политические? Чтобы составить об этом своё мнение достаточно опираться не только на тот факт, что эти убийства с 2001 и 2002 года по сей день не расследованы. Достаточно опереться на факты из уголовного дела М.Гурко, советника нашего бессменного губернатора. Это его руками были созданы пиар-СМИ в интересах губернатора. В них незаконно очернялись и  правозащитники. Это он был организатором устранения на выборах конкурента губернатора Богомолова посредством боевой гранаты. Разве не показательно в этом уголовном деле то обстоятельство, что осуждённый М.Гурко получил поблажки в сроках отсидки за сотрудничество со следствием, но при этом не раскрыл заказчиков своих преступлений! Это ли не доказательство того, что заказчики политических преступлений и убийств никогда не будут наказаны?
Принимая это во внимание, нетрудно понять, что убийства А.Политковской, Ю.Щекочихина, и других журналистов – также политические. 

	Требование М.Ходорковского обуздать коррупцию обернулось длительным тюремным заключением
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	НОВОСТИ РЕГИОНА
ОБЛАСТНОЙ СУД ОТМЕНИЛ АНТИКОНСТИТУЦИОННЫЕ ПОСТАНОВЛЕНИЯ

Как мы писали в №123, судьи Курганского городского суда Усольцева М.В. и Новикова А.В. проштамповали 6 постановлений со штрафами по 10 тысяч рублей по делу о «шествии  водителей, возмущённых состоянием дорог», - делу, инициированному полицейскими.
Наши жалобы в интересах водителей по всем этим постановлениям Курганский областной суд удовлетворил, постановления отменил, и дела производством прекратил, подтвердив тем самым, что бесконечное преследование ментами граждан за любую попытку проявить гражданскую позицию, - незаконно. Однако губернатор и полиция региона раз за разом организуют такие преследования вновь, стараясь запугать своих граждан, видимо, чтобы добиться превращения граждан в быдло.

  http://narod.zaural.ru/gabd/news/130604-1.htm
ОБЛАСТНОЙ СУД НЕ СОГЛАСИЛСЯ С ПРОКУРОРОМ

Прокурор г.Кургана Оборок А.Н., несмотря на прямое указание в норме ст. 25.1 Закона о прокуратуре, попытался оспорить вынесенное Курганским городским судом решение о признании незаконным предостережения, вынесенного прокурором в отношении Курганского областного общественного движения «За честные выборы». Не получилось: судьи Курганского областного суда пытались выяснить, как же прокурор трактует закон, если диспозиция нормы конкретно указывают на основания санкций, а прокурор таких оснований привести не может? Видимо, прокурору удобно преследовать неугодные организации (требующие от него привлечь реальных нарушителей на выборах), безо всяких на то оснований. Чтобы только не высовывались со своими требованиями честных выборов! Областной суд 29.08.2013 г. жалобу прокурора не удовлетворил,  решение о незаконности предостережения оставил в силе. 

ВЫБОРЫ 8 СЕНТЯБРЯ В КУРГАНЕ
В рассуждениях о выборах на селе, было упомянуто:
Явка здесь составила 23%. А ведь сельские территории всегда были активней, - отметил в своем выступлении глава Зауралья. (О.Богомолов).
 Во время выборов в избиркомы поступило шесть жалоб.
Тот факт, что это цирк, подтверждает существо этих жалоб: 5 жалоб поступило на незаконную агитацию за кандидата Прозорова, одна от представителя Прозорова на угрозу убийством со стороны команды оппонента от ЛДПР.

Дополнительные выборы депутата Курганской городской Думы пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 23 города Кургана ознаменовались рекордной неявкой избирателей: из 11541 избирателей проголосовало 1927, т.е. 16,7 % а из них за единоросса Прозорова-младшего проголосовало 53%, т.е. менее 9% избирателей.
Таким образом, люди выразили своё отношение к этой власти и такой системе выборов, которая допускает прямые фальсификации. Более 91 процента граждан-избирателей сказали «нет» этой власти и её напёрсточничеству под названием «выборы».

 Такого глумления над понятием  «выборы» мир ещё не видел.Отмена порога явки, разрешение осуждённым жуликам-уголовникам (как Т.Скок) сохранять депутатство, игнориро-вание фальсификаций выборов –  признаки безумия власти. 
	ПАМЯТИ ЖЕРТВ ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕПРЕССИЙ

6 сентября правозащитные организации Кургана приняли участие в митинге памяти жертв политических репрессий, прошедшем на «Золотой горе» под Челябинском, на месте массовых захоронений.  Родственники жертв, другие участники митинга, как и власти региона отмечали, что многое из того, что следовало бы сделать в память о массовых репрессиях, не делается. Не придан официальный статус, не приняты меры к перезахоронению сброшенных тел в шахтах, не осуждены палачи.
Правозащитники посетили г.Миасс, где познакомились со школьным музеем, в котором благодаря учителям, школьники имеют возможность  узнать о реальной истории своей родины, своего края, приобщиться к работе по исследованию фактов политических репрессий.  А 11 сентября  Л.Н.Базарова, председатель регионального общества «Мемориал», организовала также поездку в Тюмень, чтобы обменяться опытом работы с обществом защиты прав репрессированных. 

В этом месяце потомки одного из 12 родов ичкинцев, заселивших земли нынешнего Альменевского района, планируют издать брошюру, в которой описана история рода, в том числе воспоминания о репрессиях. 

Отрывок из воспоминаний данных в брошюре:   
Путь следования семьи дяди до места ссылки следующий. 

По железной дороге в нечеловеческих условиях их партия  была доставлена в Тюмень. Через Тюмень гнали ссыльных на Север. По состоянию на 5 марта 1930 года через город было пропущено16 эшелонов, таких, как №7008 из Шумихи с семьей моего дяди. Всего 4424 семьи, в которых   числилось 22107 безвинных людей. Эту массу голодных, полураздетых людей в жестокий мороз на 8000 подводах отправили из Тюмени в Тобольск, на расстояние 230 километров.

По дороге умирали дети, старики. Эта дорога была усеяна трупами. Комсомольцы – активисты бессовестно занимались мародерством, отнимая у ссыльных последние крохи съедобного, рассказал Хабибулла.

В избушке дяди поселили татарские семьи – Габдрахман с семьей, Гатаулла, также с семьей из деревни Тузово, и Гиматдин с семьей из деревни Махди, да семья дяди в составе 5 человек.  Иногда перебивались таежными ягодами, ловили зайцев в силки и капканы. На второй месяц всем отказали в муке и других продуктах, выдавали только деньги. Люди стали вымирать, в дядиной избушке из 4 семей вымерло 3 семьи, от них осталась только одна девочка, ее отправили в Сургут в детдом. 

Когда дядю (Самигуллу) отправили в другой район лесозаготовок, и он там тяжело заболел, его сын Хабибулла с матерью решили проведать в больнице больного отца и отправились в дальний путь. Утром рыбак перевез их на другой берег. Они сразу пошли в больницу, спросили про отца, там сказали, что вчера ему сделали операцию желудка, выкачали ведро жидкости, но он умер. Похоронили Самигуллу на берегу Оби. Отдали им его валенки, одежду. Это было весной 1932 года. А семье его придется пережить еще долгие тяжелые годы ссылки.
Рассказ своего двоюродного брата прерывает Рафаил,резюмируя:

Отец мой, Гафиулла, потерял еще одного своего брата, старший брат Нигматулла, умер в 1921 году от оспы.

На этот момент (1932 год) из 6 детей моего деда в живых осталось двое: старшая дочь Хаержамал 1877 года рождения и младший сын Гафиулла, 1896 года рождения, - это мой отец.
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