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	Я понял: мы имеем дело не с капитализмом, не со свободным рынком и не с демократией. Мы имеем дело с мафией
 Павел Хлебников ( убит после этого высказывания  о нынешней России)
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  1. Все равны перед законом и судом.

  2. Государство гарантирует равенство прав и свобод человека и гражданина независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств. Запрещаются любые формы ограничения прав граждан по признакам социальной, расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности.
 (ст.19 Конституции РФ)


	
    это нашей истории строки

	Сегодняшнее состояние сельского хозяйства и жизнь села,  вымирающего и стареющего, всего лишь следствие государственной политики, основанной на продолжающемся со сталинских времён принципе игнорирования интересов собственных крестьян. Пока нефть и газ течёт за рубежи страны, о продовольственной безопасности думать не надо. Вымрет крестьянство, туда ему и дорога,  ВТО прокормит. Временщикам во власти невдомёк, что в странах ВТО не временщики сидят, интерес своего сельхозпроизводителя не продадут за сиюминутный интерес.  Чем это обернётся?   

Из книги Александра Базарова «Хроники колхозного рабства»:
«Все имущество и хозяйственные постройки раскулаченных передавались в неделимые фонды колхозов в качестве взносов бедняков и батраков, часть средств шла в погашение долгов государству и кооперации. Облигации, сберкнижки и другие ценные бумаги приказывалось отбирать… Все забиралось безвозмездно. Начиная от дома крестового до «кадушки з груздями».

Движимое и недвижимое имущество возводилось в высокий ранг государственной собственности, по-русски говоря, в ничье. Поэтому во время раскулачки разыгрывались дикие сцены вандализма. Земляки, впадая в остервенение души, набрасывались вороньем на пепелище соседей. Заактированное имущество торжественно передавали в коммуны. В обмен на невзрачный и подписанный с лету документ. Привожу один из таких оригиналов: 
                      «Обязательство

1930 года, марта 2 дня. Я – нижеподписавшийся председатель правления Совета коммуны «Индустрия» выдаю настоящее обязательство финансовому отделу Юргамышского райисполкома в принятии конфискованного имущества, движимого и недвижимого, принадлежащего... 
	(перечисляются бывшие владельцы - А.Б.), на сумму 18072 рубля и имеющуюся задолженность за указанными выше гражданами в сумме 2484 рубля… Сельхозкоммуна обязуется оплатить задолженность…»
Вместе с имуществом раскулаченных, таким образом, на плечи колхозников переложили провокационно вздутые и разорительные размеры задолженности. Чего в самом деле куражиться? Долг впереди, а богатство – вот оно! И чтобы отвязаться от настырного финработника, подмахивали 

обязательства о выплате кулацкой задолженности. Никому и в голову не приходил элементарный вопрос, почему государство не продает кулацкое имущество, чтобы сразу с лихвой закрыть эту самую задолженность. Обязательства взяли со всех хозяйств… Государственный хомут перенесли с упрямого единоличника на шею покорного коммунара.»
Комментарий учредителя «ЧВ»: Таким образом, за мимолетную радость от безнаказанного грабежа с благословления государства «раскулаченных», за валенки, шапки, подушки и прочий домашний скарб, за унижение  и горе других, коммунары - колхозники и их дети расплачивались десятилетиями. Колхозники были рабами – они не имели права покинуть место проживания, у них не было паспортов, они работали не за деньги, а за «трудодни». Только через несколько лет после смерти Сталина, «эффективного менеджера», по утверждению нынешнего «лидера нации» колхозникам списали  долги и лихие проценты. 

За  счет труда колхозных рабов, ссыльных, осваивающих территории, ученых, работающих в «шарашках», за счет распродажи богатств страны прошла индустриализация, за их счет другие получали бесплатное образование от детсада до института, бесплатную медицинскую помощь, квартиры, это они оплатили атомную бомбу и полет Гагарина. Но в итоге неконкурентность рабства со свободным трудом привела  страну на обочину цивилизации. 
 Народ устал, а «дефективные менеджеры» остались…
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	Из рассказа Михаила Шангина «Дороги»: 

«Долгие годы в колхозах жили бедно, но весело: помню, как бабы с граблями и косами на плечах, в покос, за восемь верст босиком, туда и обратно пешими, а на закате еще и с песней! Люди страстно верили в лучшее будущее. Начислит бригадир трудодень – радехоньки бабы: палочку поставил. В конце года тетрадочку с палочками бригадир выкинет: все равно получать на трудодень нечего.

Бедность крайняя: лебеды и той не хватало. С тридцатого и до тридцать четвертого корни разные, мякину толкли в ступе, пучки, крапиву ели. На себе  - ремки, постелька - голая печь и полати, под боком – старые валенки, рукавички, шапка – это тебе на ночь подушка. Штаны из мешка, заплатанные пимы отца, все лето – босиком. С братом Санькой по найму пасли общественное стадо овец – надо хоть на рубаху иметь к зиме. В школу – как штык, без единого пропуска. Но после семилетки, в 1935 году, учиться уже было не на что. Пришлось поработать.»

А  в  1937 году Михаил Шангин осужден по 58-й на 10 лет. Отбывал срок в курганской и челябинской тюрьмах, на лесоповале, на строительстве военных авиационных заводов. Первый председатель курганского «Мемориала». 
Из воспоминаний Натальи Носковой:
«Зима 1930 года, в наш дом нагрянули активисты из сельского Совета. Хватали и уносили всё, что видели их глаза, двери дома не закрывались, нам велено было молчать и не уходить с печки. Плакала сестра Фрося в люльке, ее выбросили на холодную лавку, нашли мамину шаль, унесли, свалили с печки бабушку, сняв с нее валенки, далее столкнули с крыльца. Первыми из семьи умерли Фрося, 6 месяцев, и бабушка, мать нашего отца.

Во дворе шел настоящий разбой, уводили корову, она досталась комсомольцу Сергею Пестереву. Лошадь взял для себя Мельников, глава сельского Совета. Увозили дрова, сено, уводили птицу, индеек, достались они Евгении Банниковой. Лаяла собака, они её убили, затем выгнали нас из дома…
Банникова надела мамину шубу и пьяная, уснула возле палисадника, прямо возле лужи. Мельников унес теплое одеяло, из верблюжьей шерсти, его покупал отец, когда работал в средней Азии. Мы попросились на чужую кухню, переночевать, потом еще чужой дом – и нас не велено было пускать. 
Отца нашего арестовали и держали четверо суток в Челябинской тюрьме, в подвале, а он был участником Первой Мировой войны, и с больными после окопов ногами. Отцов наших отправили на ссылку на Северный Урал, они должны были построить казарму для приезда семей. Место для ссылки выбирал Ворошилов. Это ныне Карпинск, тогда Богословск, Ивдель, Волчанск, Серов, Тагил, Тавда и вообще - Север. Стране нужен уголь, лес, руда, - вот раскулаченные и должны это делать. 
В августе 1931 года отправили на ссылку и нас, голодных и измученных. Мы шли за подводой, на телегу нас не пустили, комсомольцы (двое парней и девушка) вели себя с нами грубо и нагло, называли врагами: маму, нас, пятерых детей.

Теперь мы уходим, идти нам не близко, сначала на Смолино, там возьмут еще одну семью, далее - на Курган, на станцию, где мы будем на земле, под открытым небом целую неделю, под дождем и ветром, ночным холодом и окриками комендатуры – «не отлучаться!». Вспоминаю, как пришла я на деревенскую детскую площадку, это было летом, дети сидели за столом, перед ними были чашки с молоком, белые булочки и еще какие-то сладости. Я была голодная, мама с утра уходила на работу в город, это от деревни Патронное километров 20, приходит она
	поздно, уже темно, мы её почти не видим. Я подошла к столу, положила руки на стол, оторваться от молока и булочек я уже не могла. Ко мне подошла воспитательница, в это время мальчик напротив приподнялся и ударил меня по рукам, а воспитательница взяла за плечи и вытолкнула меня на улицу. Столько горьких обид испытала я в детстве, ведь каждый мог нас обидеть - защиты нет. 

Из нашей небольшой деревни Патронное было раскулачено и выслано на Север шесть дворов, среди этих шести дворов три семьи наших родственников. Никто из них не вернулся оттуда. Дома наши были разобраны и увезены в разные селения, но до 1936 года в нашем доме был сельсовет, пока окончательно все не затоптали и не разрушили. Окаянные дни переживало крестьянство России, дни эти Сталин назвал «великим переломом». Никто теперь не вспоминает эту горькую судьбину. Не хотят вспоминать. А я помню - со двора уводят лошадь, для Мельникова, председателя сельсовета. Отец купил ее жеребенком, сам кормил, ухаживал за ней - берег и любил, - без лошади в хозяйстве нельзя.

Вот отец стоит у окна, видит, как лошадь упирается, идти не хочет, ржание, крики, ее бьют, а она смотрит в окно, на отца. Мельников бил лошадь, ездил куда хотел, она  не подчинялась ему - ее продали в Казахстан. Где был стыд у людей, когда они нас ограбили и выбросили зимой из дома.
Советская власть учила грабить и делить незаработанное.» 

Стихи из воспоминаний Гафиуллы Исакаева (подстрочный перевод с татарского), 1934 г. 
«В далекий край приехав

Попала ты  в ад любимая моя.

Обняв любимых сыночков наших

Заснула вечным сном, без пробужденья

Сон,  у которого нет конца.

Не дожила ты до сорока и в черную бездну ушла

Любимая, ты много пережила,

Оставив дорогих детей.

На изголовье вам поставив камень,

Прочтя молитвы,  горькими слезами плакал я.

За двадцать лет совместной жизни

Твоей любовью не насытился. 

О вас, о вас я, думая, схожу с ума

Дорогой сынок Нигматулла

Ты был старательным, один твой шаг был равен пяти.
Быстрой молнией промелькнула жизнь твоя

Не захотел оставить ты мать свою

В могильном одиночестве.
Ушел, обнявшись, с матерью своей

Рафаил-чик, сыночек мой, свет очей моих.

Ты только начал лепетать сладкие слова.

Непроходящим  жжет огнем моё сердце, 

Похоронив вас в общей могиле.

Из семерых осталось у нас в семье четверо.
Как после этого не оборвется сердце.

В водах реки Ай не бывал я никогда,
Что такое горе мне придется пережить

Не думал никогда.
Как же  мне против течения  её плыть,
это горе тяжелое не знаю как мне пережить!»  
(Семья бежала от раскулачивания и ссылки в Златоуст, где в 1934 году умерли два сына и жена Гафиуллы).       
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