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	Я понял: мы имеем дело не с капитализмом, не со свободным рынком и не с демократией. Мы имеем дело с мафией
 Павел Хлебников ( убит после этого высказывания  о нынешней России)
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Челябинск, Золотая гора, после митинга памяти.

	30 октября  –  день памяти 

жертв политических репрессий
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5 сентября прошёл траурный митинг памяти жертв политических репрессий, на «Золотой горе», что под Челябинском. Это памятное место – мемориал, возведение которого начато 25 лет назад, после начала вскрытия и перезахоронения расстрелянных здесь граждан СССР, по большей части с Урала. По официальным данным в братской могиле  12 тысяч человек, которые были расстреляны в 1938 году.  По справкам НКВД 360 тел расстрелянных – наши курганские земляки. Как упоминает, покойный ныне, руководитель курганского Мемориала М.Шангин, в одежде  одного из них была обнаружена печать профкома Мишкинской МТС. Надо отметить, что извле-чение жертв из шахт не было завершено, поэтому точного числа жертв во всех шахтах так и не установлено.

Начало созданию мемориала памяти положили тогда Андрей Сахаров, Галина Старовойтова, - наши народные депутаты.
********************************

День памяти жертв политических репрессий в нашей стране установлен Постановлением Верховного Совета РСФСР № 1763/1-I от 18 октября 1991 года «Об установлении Дня памяти жертв политических репрессий» и ежегодно отмечается 30 октября. Дата для установления данного памятного Дня была выбрана в память о голодовке узников лагерей, начавшейся 30 октября 1974 года в Мордовии, которую политзаключенные объявили в знак протеста против политических репрессий в СССР и против бесчеловечного обращения с заключенными в тюрьмах и лагерях.  
Во имя скорейшего наступления «светлого коммунис-тического будущего» большевики несколько десятилетий
	уничтожали «старый мир» Российской империи.
К «старому миру» принадлежали не только законы, история, памятники, но и люди.  После октября 17 большевикам стала не нужна «гнилая интеллигенция», стали не нужны священники – «религия – опиум для народа», фабриканты, купцы, дворяне – «пьющие кровь трудового народа», офицеры  и солдаты, присягавшие на верность царю и отечеству.  

Переварив «экспроприированное», с 30-х годов большевики признали врагами народа зажиточных крестьян, сначала обложив их такими налогами и штрафами, выплатить которые не смог никто, поэтому у них отобрали все, а самих выслали на северную каторгу. «Коллективизация» дала наибольшее количество жертв.

С середины 30-х начали выкашивать «ленинскую гвардию», Бухарин, Каменев, Рыков… закончили Троцким. Порасстреливали «героев» коллективизации, в которой было «головокружение от успехов»: руководителей областей, НКВД, прокуратур и всяких партийцев. Перед войной «почистили» армию. «Светлое будущее» никак не наступало. Слишком много было «врагов народа» в народе. 

Перед войной и после врагами стали уже целые народы - поволжские немцы, калмыки, чеченцы, крымские татары, латыши, эстонцы, литовцы…

Через несколько лет после смерти «отца народов», в 1956 году,  оставшиеся в живых большевики признали некоторые ошибки.

В конце восьмидесятых коммунисты еще раз признали «ошибки». КПСС и КГБ приоткрыли свои архивы. Появился закон о жертвах политических репрессий. Начали обозначать места массовых захоронений.

В 2000 году президентом Российской Федерации стал бывший сотрудник КГБ.

В середине нулевых архивы начали закрываться.

По опросам «Левада-центра» сейчас половина россиян считает- массовые политические репрессии могут повториться.
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	МЕМОРИАЛУ 25 лет
 Где-то посредине перестройки, году в 1987 -1988-м, идея исторической правды на некоторый период стала чем-то вроде национальной идеи. 

Дело в том, что история борьбы за права, свободу и демократию в нашей стране была тесно связана с борьбой за историческую правду. 

На протяжении многих десятилетий сплошная официальная ложь об истории ежедневно вливалась в уши через репродукторы, вдалбливалась через школьные учебники и все что угодно. Но параллельно существовала семейная память, которая этому противостояла – подспудно и безмолвно. 

И вот появилась возможность говорить. Стали появляться тысячи и тысячи публикаций на тему правды о прошлом. В 1987-88 году в Москве возникло движение «Группа «Мемориал», которая сформулировала свою задачу как «создание мемориального комплекса памяти жертв советского террора». Речь шла о создании не только памятника, но и архива, музея, библиотеки, т. е центра, который был бы одновременно источником узнавания и познания. Там было человек 20 и центральную роль в этом сыграли А.Д.Сахаров, Ю.Н. Афанасьев, который потом стал ректором РГГУ, Юрий Самодуров, впоследствии директор Сахаровского центра, Лев Пономарёв, позже ставший депутатом, ныне известный правозащитник, Нина Брагинская – сейчас профессор РГГУ, Алесь Адамович, Ю.Ф.Карякин, Евгений Евтушенко.
С 1989 года – создана общественная организация. За 25 лет работы «Мемориала» всё же представление о характере и масштабах массовых репрессий есть, и часть населения задумывается почему эти репрессии были возможны. В определённой мере усилия «Мемориала» способствовали тому, чтобы открылись архивы, чтобы эти факты были общеизвестны. И главное – это закон о реабилитации. Единственный акт, в котором какую-то оценку получило прошлое. Сам факт существования этого закона – важный фактор воздействия на общественное сознание. 

Важный проект связан с созданием базы данных о жертвах репрессий – в неё включаются сведения из Книг памяти, изданных (а иногда ещё и неизданных) в разных (к сожалению, далеко не во всех) регионах бывшего Союза усилиями разных общественных организаций и государственных структур. Сейчас в базе больше двух с половиной миллионов человек. Это меньше четверти общего числа жертв – так что работы ещё много. Единица измерения «Мемориала» - человек, единица интереса «Мемориала» - это человек и документы вокруг человека. 

Вокруг человеческих судеб строится уникальная музейная коллекция. Это и работы художников, созданные в лагерях и ссылках, и разные предметы из лагерной повседневности. На основе этой коллекции создаются разные выставки и в России и за рубежом. В Германии уже год работает выставка «Следы Гулага», подготовленная совместно с музеем Бухенвальда. Это очень важная выставка, первая в Германии выставка по ГУЛАГу за все годы, она уже побывала в Берлине и Веймаре, и впереди ещё несколько городов. 

Движет «Мемориалом» с самого начала стремление к исто-рической правде и ощущение гражданской ответственности, сохранение памяти о невинных жертвах террора. 

30 октября – в День памяти жертв репрессий Курганский Мемориал проводит ежегодно митинги с участием сограждан,  неравнодушных к великой трагедии народа. Чтобы вместе почтить память невинно погибших

Людмила Базарова, Председатель Курганского общества Мемориал
	Преследование за инакомыслие?

ЗАЯВЛЕНИЕ 

В защиту пламенного борца за права татарского народа Фаузии Байрамовой  2 октября 2014 года          г. Казань

   2 октября 2014 года Набережночелнинский городской суд принял постановление:  ”ПРИЗНАТЬ БАЙРАМОВУ ФАУЗИИ АУХАДИЕВНУ ВИНОВНОЙ В СОВЕРШЕНИЯ ПРЕСТУПЛЕНИЯ, ПРЕДУСМОТРЕННОГО СТ,282 Ч,1 УК РФ (в ред. ФЕДЕРАЛЬ-НОГО ЗАКОНА ОТ 03.02.2014 г. №5-ФЗ) и НАЗНАЧИТЬ ЕЙ НАКАЗАНИЕ В ВИДЕ 1 ГОДА ЛИШЕНИЯ СВОБОДЫ. В СООТ-ВЕТСТВИИ СО СТ. 73 УК РФ ДАННОЕ НАКАЗАНИЕ СЧИТАТЬ УСЛОВНЫМ С ИСПЫТАТЕЛЬНЫМ СРОКОМ НА 1 ГОД.”
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Считаем осуждение выдающейся татарской писательницы, автора сорока книг, кандидата исторических наук, председателя Милли Меджлиса татарского народа, члена президиума Всемирного конгресса татар, председателя татарской партии национальной независимости “Иттифак”, члена совета мусульманок Татарстана, бывшего народного депутата Татарстана - вопиющим судебным произволом, грубейшим нарушением конституционных прав  и свобод человека и гражданина. Это решение принято за пределами правового поля. Оно является политическим, местью власть имущих за критику в их адрес…

Президиум Всетатарского общественного центра

7 октября – ПАМЯТИ АННЫ
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Когда познакомился с Анной Политковской на одной из конференций, за несколько часов общения стало понятно, что человек, известный всему миру своим высоким профессионализмом, больше всего страдает от того, что наше общество устроено крайне несправедливо и слишком много препонов для его переустройства к лучшему. И профессионализм её - это личный вклад в переустройство, но этого она считала недостаточным и пыталась политикам посодействовать в таком переустройстве. Душевность и пронзительная искренность, - вот что от неё исходило. НГ опубликовало её высказывания. 

Вот в частности:

Война — отвратительная вещь. Но она вычистила меня от всего ненужного и отсекла лишнее. Мне ли не быть благодарной судьбе?
http://www.novayagazeta.ru/society/65565.html
Наш пикет протеста после убийства Анны 10 октября 2006 года закончился задержаниями участников, и через год, в день памяти 7.10.2007 года нас вновь побросали в автозаки за акцию памяти, после чего мы писали комментарии, что милиция решила, видимо, продемонстрировать солидарность с убийцами. Тогда мы не знали ещё, что полковник ФСБ Павлюченков и милицейский чин Хаджикурбанов будут названы участниками организации убийства.
Габдулла Исакаев
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