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	ЧЕСТНЫЙ ВЫБОР
И ГРАЖДАНСКИЙ КОНТРОЛЬ август  2011 г. N  4      (111)  бесплатно

	Я понял: мы имеем дело не с капитализмом, не со свободным рынком и не с демократией. Мы имеем дело с мафией
 Павел Хлебников ( убит после этого высказывания  о нынешней России)
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	28 и 29 июля в г. Перми региональный координатор Гражданского Совещания Курганской области Г. Исакаев и представители Комитета гражданского контроля Курганской области приняли участие в обсуждении предстоящего проекта общественного контроля по соблюдению прав человека в местах принудительного содержания, проходившего на конференции членов Общественных наблюдательных комиссий Уральского и Приволжского федеральных округов с участием представителей властей и НКО. Мероприятие проводилось с целью подготовки к реализации многолетнего проекта по общественному мониторингу мест принудительного содержания в Российской Федерации. Это совместный проект Уполномоченного по правам человека и отдела национальных структур по правам человека, пенитенциарных заведений и полиции, Генерального директората по правам человека и юридическим вопросам Совета Европы.

В конференции принимали участие представители общественных наблюдательных комиссий из регионов, Общественной палаты РФ, Совета Европы, правозащитных НКО. Из широко известных представителей правозащитного сообщества на конференции работали Владимир Лукин, Людмила Альперн, Любовь Виноградова, Валентин Гефтер, Валерий Борщев, Андрей Бабушкин, Лев Пономарев, Валентина Мельникова.

 В докладе Сергея Исаева (организатора конференции, председателя ОНК Пермского края) о работе ОНК Уральского федерального округа прозвучало огорчение неактивностью ОНК Курганской области, - ее председатель Питерсков А.А. отказался принять участие в работе конференции, сославшись на занятость садово-огородными делами и невозможность собрать членов ОНК. 

	Наблюдательные комиссии
и КОМИТЕТ ГРАЖДАНСКОГО КОНТРОЛЯ

	 Надо отметить, что в курганском ОНК до настоящего времени числится человек, умерший в 2010 году, так что затруднения председателя вполне понятны (данные были взяты на момент проведения конференции).

 Курганскую область представляли на конференции председатель движения «За честные выборы» Габдулла Исакаев, работавший ранее по проектам Московской Хельсинской группы по мониторингу учреждений УФСИН и – «Альтус» (мониторинг работы отделений милиции), а также представитель курганского Комитета солдатских матерей, принимавшей участие в реализации этих же проектов. На конференции они представляли комиссию Комитета гражданского контроля Гражданского Совещания Курганской области, работающую в проекте общественного контроля за деятельностью силовых структур региона.

С докладом «Европейский механизм предотвращения пыток и жестокого унижающего человеческое достоинство обращения» выступил представитель Совета Европы Егер Маркус.

 Интересным для собравшихся было выступление и последующее общение с Игорем Алешиным, представителем Канцлера Юстиции Республики Эстонии, который возглавляет национальный превентивный механизм (НПМ), созданный после подписания Эстонией  Факультативного протокола к Конвенции против пыток, с той точки зрения, что эта бывшая советская республика уже прошла некоторую часть пути реформ, которую возможно, сможет пройти и Российская Федерация.
  Участники конференции в ходе дискуссий выработали несколько десятков предложений, как в части изменения
	действующего законодательства, так и по взаимодействию европейского и российских механизмов предотвращения пыток и жестокого обращения в местах принудительного содержания.
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Вечером 29 июля участники конференции посетили музей «Пермь-36». Это один из сохранившихся со сталинских времен лагерь, наименее разрушенный, где с 1973 и догорбачесвкой перестройки содержались политзаключенные. Экскурсовод поначалу был удивлен сдержанной реакцией экскурсантов, вернее отсутствием обычной реакции - возмущения, удивления. Ему объяснили, что экскурсанты регулярно посещают современные места принудительного содержания России, и, в ряде аспектов, особой разницы между прошлым и настоящим – не видят.

Музей «Пермь-36» готовился к мероприятию 30-31 июля под названием «Пилорама» - ежегодному форуму памяти жертв политических репрессий.
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	  Общественники в местах принудительного содержания

Курганское областное движение «За честные выборы» в рамках проекта «Программа по развитию гражданского контроля» решило выяснить, кто представляет народ во множестве общественных комиссий, советов, палат, где, согласно федеральному законодательству контролируют деятельность властей представители общественных организаций.

В прошлых номерах информационного бюллетеня мы рассказали о том, что представителями независимой от властей общественности в курганской Квалификационной коллегии судей  являются бывшие судьи, прокуроры и государственные служащие.  

Теперь обратимся к властям силовым.

В общественном Совете при УФСИН по Курганской области, созданном для защиты законных прав подозреваемых, заключенных,  напряженно работают ветераны УФСИН.

В общественном Совете при УВД по Курганской области работают государственные и муниципальные служащие. Сейчас рассмотрим кадровый состав Общественной наблюдательной комиссии  за местами принудительного содержания.

Согласно федеральному закону «Об общественном контроле за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и о содействии лицам, находящимся в местах принудительного содержания» членом  общественной наблюдательной комиссии  (ОНК) может быть гражданин РФ, достигший возраста  25 лет,  имеющий опыт работы в области защиты прав граждан, дееспособный, несудимый, не адвокат, не прокурор, не госслужащий, не муниципальный служащий, не депутат.    Правом выдвижения в члены ОНК обладают общественные объединения, имеющие госрегистрацию, существующие не менее 5 лет, уставной целью которого или направлением деятельности которого являются защита прав и свобод человека. Руководящий орган объединения может выдвинуть не более 2 кандидатур в состав ОНК.

Это требования федерального законодательства. 

А вот кто в Курганской области имеет «опыт работы в области защиты прав граждан» и какие общественные объединения  «уставной целью имеют защиту прав человека».

Состав ОНК Курганской области.
1.Пшеничников Сергей Георгиевич - выдвинут Курганской региональной общественной организацией Общероссийская общественная организация ветеранов войны и военной службы. Трудовой путь – «Курганхиммаш», органы государственной безопасности РФ, Правительство Курганской области, Управление по обеспечению деятельности мировых судей, в настоящее время – пенсионер.

2. Сатыбалдиев Нурлан Джимранович - Выдвинут Курганской региональной общественной организацией Общероссийской общественной организации ветеранов войны и военной службы. Служил в ВВС,  авиации погранвойск ФСБ, полковник запаса. В настоящее время- начальник Курганского авиационно-спортивного клуба РОСТО (ДОСААФ).
3. Самыгин Сергей Михайлович -  выдвинут Курганской областной общественной организацией спортивно-реабилитационный клуб инвалидов "Ахиллес" Трудовой путь  - от следователя ОВД до начальника следственного управления УВД,  заслуженный юрист
	Российской Федерации,  директор Курганского филиала ЗАО "СК правоохранительных органов (СКПО) – УралСиб"
4. Никитина Вера Павловна - Выдвинута Курганской областной общественной организацией спортивно-реабилитационный клуб инвалидов "Ахиллес" С 1996  и по сегодняшний день – председатель КООО спортивно-реабилитационного центра клуба инвалидов «Ахиллес».

5. Питерсков Александр Александрович - выдвинут  Курганской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов. Полковник в отставке, ветеран службы Управления исполнения наказаний

6. Пономарев Александр Иванович - Выдвинут Курганской областной общественной организацией ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов. Почетный кинематографист.

Видимо, в советских школах КГБ, милиции, военных институтах  готовили  правозащитников. А опыт защиты прав они получили, служа в колониях, администрации области, милиции, детских учреждениях и кино. К кому из них обратились бы вы за помощью с жалобами на сотрудников УФСИН, будь вы заключенным или родственником заключенного? 

Члены курганской ОНК 20 мая 2011 года получили удостоверения, председателем общественной наблюдательной комиссии снова избран  полковник Александр Питерсков. 

 2 июня СМИ сообщили, что 3 июня члены ОНК выедут на проверку.
  Потом СМИ сообщили, что за один день члены ОНК ознакомились с условиями содержания подозреваемых в Следственном изоляторе №1, заключенных в Юргамышской воспитательной колонии, колонии-поселении №5,  женской исправительной колонии №4: «Члены ОНК ознакомились с реальной обстановкой в ИК и СИЗО, с тем, как соблюдаются там права человека. По словам председателя комиссии, жалоб ни от кого не поступило, содержание удовлетворительное, осужденные в колониях и обвиняемые в следственном изоляторе на контакт шли хорошо. Грубых нарушений, требующих вмешательства ОНК, не выявлено». (Сергей Владимиров, «Осужденных выслушали», 11.06.2011). Более сообщений о деятельности ОНК в Курганской области не обнаружено.

В то же время пресс-служба УФСИН сообщила, что за один день  к начальнику  УФСИН России по Курганской области полковнику внутренней службы Ильясову И. Ю. обратилось 9 человек (5 заключенных, 4 родственника заключенных).
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Правозащитники, участники проекта «Альтус» в ходе осмотра мест принудительного содержания в отделениях милиции.
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	В общественную организацию «За честные выборы» по поводу  условий содержания  в СИЗО №1, и колоний  за июнь поступило 3 заявления – по поводу аварийной канализации (фактически администрация учреждения организовала пыточные условия содержания заключенным 9 и 10 камер ШИЗО,  что было зафиксировано даже на выездном заседании суда, проведенном по требованию  председателя движения «За честные выборы» в СИЗО в 2007 году), ограничения в доступе к медицинской помощи, незаконного,  немотивированного ограничения свободы передвижения по зоне под предлогом «склонности к побегу». 
  Позднее поступила неофициальная информация, что на содержание одного малолетнего осужденного в Юргамышской воспитательной колонии бюджет тратит 4 миллиона рублей в год! Понятно, что списывается она на зарплату сотрудникам, коммунальные платежи и тому подобное. Но не столько же! Необходима проверка целевого использования бюджетных средств. Инициатором может быть ОНК. Но захотят ли члены ОНК таких проблем?         

Закрадывается подозрение, что люди, которые приложили руку к созданию такого общественного контроля (будь то в Квалификационной коллегии судей, или в силовых структурах)  хотели продемонстрировать своё глубокое презрение к духу законов об общественном представительстве, и показать, что  курганским властям глубоко наплевать на то, что граждане видят и понимают имитационность этой возни с общественным контролем за властью, и не доверяют такому контролю, когда вчерашние силовики контролируют сегодняшних, как и вчерашние судьи сегодняшних, дерево родственных связей в этих структурах сильно переплетено.
                                Ирина Камынина, Людмила Исакаева.

Судейские династии
 В давние времена, в СССР, поощрялись и превозносились рабочие династии. Сейчас рабочих династий  уже не осталось, - бывший гегемон - пролетариат сдал заводы под торговые заведения, и, кажется, почти самоликвидировался.

  Но традиция жива! Ее подхватили нынешние власть имущие.

Сегодня попытаемся рассказать о нескольких судейских династиях в Курганской области.

Старейшиной одной из них является Слышков Алексей Яковлевич, бывший председатель Облсуда, ныне представитель прогрессивной общественности в Квалификационной коллегии судей. Сын его, Слышков Сергей Алексеевич, трудился в мировом суде. А дочь – судья Арбитражного суда области Пшеничникова (Слышкова) Ирина Алексеевна;  его зять - судья Курганского городского суда Пшеничников Дмитрий Валерьевич.

Бывшая  судья Курганского областного суда Алексеева Надежда Николаевна  также достойно воспитала сына, Романа Николаевича; который судит в Арбитражном суде, а ее сноха Алексеева Ольга Владимировна  - мировой судья.  
Абдулин Роберт Семенович, судья Кур-ганского областного суда, также сумел направить своих детей на служение 
 
	правосудию, - его сын, Руслан Робертович,- судья Арбитражного суда,  его дочь - судья Курганского городского суда Валюшина Альбина Робертовна.
Династия действующего председателя Курганского городского суда Иванкива Степана Ивановича  и Иванкив Надежды Петровны, судьи Курганского областного суда по численности не уступает династии бывшего председателя областного суда.  Их дочь судья Арбитражного суда Курганской области  Суханова (Иванкив) Оксана Степановна; а зять - судья Кетовского районного суда Суханов Игорь Николаевич.

Варлаков Владимир Ильич, бывший председатель Арбитражного суда Курганской области,  достойно воспитал сына -  судью Курганского областного суда Варлакова Вячеслава Владимировича.

Сын Колесникова Валерия Ивановича, бывшего  судьи Курганского областного суда, Виталий Валерьевич, трудится  судьей в  Катайском районном суде 

Дочь Таланова Ивана Александровича (главный госарбитр госарбитража по Курганской области в советский период, по нынешним понятиям это фактически председатель арбитражного суда), Таланова Елена Ивановна- судья Курганского городского суда, что интересно – в прокуратуре она работала под фамилией Кандакова, а желая, видимо, продолжить судейскую династию, вернула свою девичью фамилию. 

Возможно в области появится еще судейская династия Самыгиных.  В Квалификационной коллегии судей представителем прогрессивной курганской общественности состоит бывший начальник следственного управления, Самыгин Сергей Михайлович,  его сын  Михаил Сергеевич – уже судья.
 Хроники Комитета солдатских матерей

В предыдущих «Хрониках» большее внимание мы уделяли заявлениям военнослужащих и их родителей, и мало уделяли внимания взаимодействию КСМ с военными прокуратурами и военно-следственными отделами.  Нельзя сказать, что КСМ и наши заявители всегда довольны результатами работы этих государственных структур. 

Например, в середине августа в КСМ обратилась мать военнослужащего из Челябинской области (в\ч 23393) с обычной для российской армии проблемой – подразделение сына на полигоне, их кормят протухшей едой,  у всего подразделения диарея,   медицинской помощи нет. Офицеры на жалобы отвечают, что солдаты плохо моют свои котелки.
 КСМ обратилось в военную прокуратуру.  

Заявительница позвонила утром 22 августа, сообщила, что положение в его подразделении улуч-шилось, 30 солдат отправили в медсанчасть, стали брать анализы. Вечером 22 августа позвонила другая мать военнослужащего, сообщила, что сын позвонил вечером, сказал, что рота (в/ч 23923) уже месяц «не слазит с горшков», солдаты падают в обмороки,  на днях началось какое-то шевеление  
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	  появились медики, говорят, что надо госпитализировать, но командование считает, что справится своими силами – «Иначе полигон закроют».     

    В мае в КСМ обратилась матери военнослужащих из в/ч 07059 по фактам вымогательства, побоев.  КСМ было направлено заявление в  военную прокуратуру Хабаровского гарнизона и командиру в\ч 07059 следующего содержания:                                   

   «В Комитет солдатских матерей Курганской области поступило несколько заявлений от родителей военнослужащих в\ч 07059.   Судя по этим заявлениям, в воинской части сложилась неблагополучная обстановка.

  Первое заявление поступило от М. Ее сын, Б., был призван 26 ноября 2010 года. 

  14 марта 2011 года лейтенант Попов, находясь в нетрезвом состоянии, ударил Б. по лицу, причинив перелом костей носа со смещением осколков. Командование части не сообщило родителям о случившемся. Только 17 марта Б. был госпитализирован в гражданскую больницу им. Матвеева.  В больнице он находился до 25 марта, из-за бронхита операция не производилась до 1 апреля. 12 апреля Б. был выписан в часть. Лейтенант Попов забрал у Б. санитарную книжку, выписки из истории болезни.

  ПРОШУ 

1. Провести расследование инцидента, произошедшего 14 апреля 2011 года.

2. Выяснить причины, по которым военнослужащий Б. был госпитализирован в гражданскую больницу, а не военный госпиталь.

3. Принудить лейтенанта Попова вернуть Б. медицинские документы.

4. Начислить и выплатить Б. страховые выплаты по травме, полученной в период военной службы.

5. Сообщить родителям и КСМ о результатах проведенного расследования… 

   Другие заявления связаны с вымогательством денег у военнослужащих по призыву, призванных осенью 2010 года, военнослужащими весеннего призыва 2010 года.  Родители просили не указывать фамилии своих сыновей, опасаясь применения к ним мер физического воздействия. Как сообщила одна из матерей, ее сын обратился к ротному с жалобой на вымогательство, ротный заявил,- «Это твои проблемы». 

  ПРОШУ

1.Провести беседу со средним командным составом части, объяснить им порядок разрешения жалоб военнослужащих.  

2. Разъяснить военнослужащим весеннего призыва 2010 года положения ст. 163 УК РФ.»  

Военная прокуратура Хабаровского гарнизона провела проверку и КСМ наконец получил  ответ, подписанный зам. прокурора С.В. Саловаровым,  из которого следует: «В указанное время он, Б., зашел в офицерскую палатку, где  находился лейтенант Попов Р.С., для того, чтобы взять книгу вечерней поверки личного состава. При этом, разрешения войти он не спросил. Будучи недовольным такими действиями рядового, лейтенант Попов Р.С. вытолкнул его из палатки, в результате чего он потерял равновесие и упал, ударившись левой стороной лица о ящики с учебно-материальной базой… Иного физического насилия в отношении рядового лейтенант Попов Р.С. не 
	применял, удары в область лица ему не наносил… В связи с полученными телесными повреждениями медицинская помощь в условиях стационара рядовому не оказывалась…   вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела… в ходе проверки выявлены факты вымогательства денежных средств младшим сержантом З. у рядовых С. и А.».
Следующее дело… С острова Кунашир по окончанию срока службы были отправлены 36 военнослужащих. В порту Ванино обнаружилось, что проездные документы на них не оформлены и когда их отправят по домам, не известно. КСМ обратился в окружную военную прокуратуру. КСМ получило три ответа от разных военных прокуратур восточного военного округа.

Военный прокурор в/ч 33434 А.Б. Вершинин сообщил: «отправить данное подразделение к местам проживания не представлялось возможным в связи с несвоевременным предоставлением ОАО «РЖД» пассажирского подвижного состава, введением летнего графика, отправлением одного поезда в сутки от ст.Ванино…».

Военный прокурор гарнизона Комсомольск-на-Амуре С.Г. Долженко,  перечислив несколько приказов и директив Министерства обороны, регламентирующих перемещения  военно-служащих, просто сообщил, что «военный комендант … указанную команду военнослужащих отправить не смог».

Военная прокуратура Восточного округа выяснила, что «с учетом времени движения до мест постановки на воинский учет общая продолжительность пути команды составила около 16 суток. Изложенное стало возможным ввиду того, что сведения об убытии команды с острова Кунашир врио начальника ОМУ округа полковником Ирхиным А.Ю. были представлены в службу военных сообщений в тот день, когда команда уже прибыла в порт Ванино, в связи с чем билеты на железнодорожный транспорт для членов команды своевременно зарезервированы не были».

  Три прокурора,  три мнения.
========================================
Участники общества «Мемориал» Курганской области приняли участие  в «Пилораме-2011»
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