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бесплатно
	ЧЕСТНЫЙ ВЫБОР
И ГРАЖДАНСКИЙ КОНТРОЛЬ cентябрь N 7 (114)

	Я понял: мы имеем дело не с капитализмом, не со свободным рынком и не с демократией. Мы имеем дело с мафией
 Павел Хлебников ( убит после этого высказывания  о нынешней России)
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	Комитет Гражданского контроля обратился к вопросу о ситуации с местным самоуправлением в Курганской области.

В ходе сбора информации выяснилось, что предусмотренные законом о местном самоуправлении 131-ФЗ механизмы обеспечения участия граждан в управлении на муниципальном уровне постоянно выхолащиваются, реальные возможности участия граждан в сельских сходах, в избрании глав местного самоуправления, в общественных слушаниях по важным вопросам  постоянно сужаются, вносятся законодательные поправки, когда глав муниципальных образований уже не выбирают граждане, а избирают депутаты соответствующей думы. Попытки обжаловать такие поправки в суде Курганской области не привели к восстановлению прав граждан на избрание глав муниципалитетов.

Фактически идёт  свёртывание местного самоуправления, начинающееся с ограничения пределов действия закона и продолжающееся прямым давлением на тех, кто пытается противостоять распространению вертикали власти на уровень местного самоуправления.  

	САМОУПРАВЛЕНИЕ?
Фрагмент доклада члена КГК А. Дедова

	Если сегодня говорить про местное самоуправление в Курганской области, то, как такового его просто нет. Самоуправление возможно лишь при  наличии собственных бюджетных средств в казне муниципального органа, а если эта казна пополняется только и лишь из областного центра, проходя фильтрацию в районных центрах, то о независимости и самоуправлении стоит просто напрочь забыть. Если у главы администрации сельского Совета нет возможности улучшить жизнь своих земляков – поселенцев, а у главы районной администрации отсутствует возможность сказать правду на страницах газеты своего района, потому что на следующий же день могут последовать определённые санкции, а газету просто разгонят, то о каком самоуправлении может идти речь? К примеру, в Варгашинском районе в своё время избиратели дважды подтверждали свой выбор в пользу Романа Игнатьевича Мухина, причём, наперекор воле губернатора и его команды. По словам Р.Мухина: - «Служить бы рад, прислуживаться тошно», можно судить о неординарном человеке, бывшем офицере подводнике, посмевшем иметь своё мнение, отличное от губернаторского. Защищая экономические, социальные, политические   интересы жителей своего района, этот человек испытал на себе всю мощь административного аппарата, был облит грязью в областных СМИ, его первый заместитель Н.С.Марченко подверглась уголовному преследованию за приобретение ксерокса для администрации района по цене в 60 тысяч рублей. Женщине присудили два года лагерей, как лютой воровке.
	С огромным трудом правозащитникам удалось добиться для неё условного срока. 

Районное радио наглухо закрыли,  редакцию районной газеты «Маяк»  разогнали, а на пост главы района был выбран указующим областным перстом бывший начальник районной милиции, умеющий всегда брать под козырёк. Если мы говорили про главу районной администрации, с которым разобрались быстро и круто, то с главами сельских Советов ситуация проста, как подсолнух – неугодных  выщёлкивают как семечки. Эти сельские руководители почему-то сами пишут свои заявления по собственному желанию.  Так произошло с главой с.Мостовое, самого крупного в районе после райцентра. На пост главы администрации сельского Совета был избран С.Ф.Иванов. Он развил бурную деятельность на благо своего поселения. Были благоустроены погосты, очищены свалки, приведены в порядок парки в центре села. На улицах в ночное время появилось освещение. 
В областном конкурсе на лучшее благоустрой-ство муниципального образования село Мостовское было признано лучшим среди подобных сёл в 2011 году. Вот только районную власть не устраивала в его независимость, самостоятельность, его справедливые требования и вопросы к областной власти по поводу газификации села, его нежелание послушно кивать вышестоящим чиновникам:


	с.2 ЧЕСТНЫЙ ВЫБОР и ГК               город  и село              сентябрь 2011 г.  N  7


	 «Я не захотел унижаться перед вышестоящей властью». Кстати, своё заявление С.Ф. Иванов писал дважды. После наезда силовых структур ему поступали неофициальные подсказки об увольнении с должности по собственному желанию. Вот только жители села на своём сходе уговорили его забрать своё заявление, но жители отдельно, а власть отдельно и Сергей уволился окончательно. 

Мне приходилось бывать на сельских сходах. Как правило, от тысячи живущих на селе, на сход приходит человек двадцать пять, остальных жителей такие сходки не интересны.
Не пожелавший добровольно написать заявление об уходе глава с.Кызылбай сегодня в суде подвергается уголовному преследованию, например, за то, что на обращение жителей  по спору о земле предложил спорщикам руководствоваться приоритетом даты выдачи документа, актом обмера, а при несогласии, идти в суд. У ментов это квалифицировано, как превышение должностных полномочий! Не говорю уже о других, ещё более нелепых, на мой взгляд, обвинениях, состряпанных следователями и поддержанных прокурором, когда нарушивший иммунитет главы села милиционер, и учинивший против него провокацию, фигурирует в уголовном деле, как потерпевший. 

Не менее показательны откровенные неправовые способы давления в ходе выборов главы города Шумиха в 2010 году: губернатор утверждал «план развития города» с кандидатом, которого силой протаскивали,  его оппоненту угрожали, вызывая в высокие кабинеты, поливая грязью.

Вся Россия наглядно увидела на примере станицы Кущевская, куда ведут приведенные выше методы распространения вертикали на местное самоуправление, игнорирование принципов, заложенных в международной Конвенции о местном самоуправлении.

А.Дедов

Благо - устройство

Гражданское совещание 14.06.2011, на котором  было выражено возмущение планом реконструкции ул.К.Маркса (которая согласно плана, вместо тенистого бульвара превращается в оживлённый участок <развязки движения центра города>),  поручило изучить вопрос и по возможности не допустить опасного для учеников 57-й гимназии 
Вид до благоустройства
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	развития событий. Отгороженная сеткой территория горсада, примыкающая к ул.К.Маркса порождала у местных жителей подозрения, что тут планируется злачное место и для его посетителей готовятся широкие подъезды и парковки за счет  вырубки деревьев и отъема тротуара у гимназии. Возмущало, что это рядом с храмом и гимназией. 

Члену Комитета Гражданского Контроля И.Коневу на его запросы чиновники отвечали весьма туманно. Абсурдность объяснений чиновников по поводу «развязки движения в центре» была настолько очевидна, что пришлось добиваться личного приёма у Коева Ю.В., тогда первого заместителя руководителя Администрации города Кургана, - директора департамента городского хозяйства. И тут, наконец, ситуация с отхваченным у горсада куском и  расширением К.Маркса прояснилась в ходе беседы. Ю.В.Коев пояснил, что губернатор О.Богомолов давным-давно отдал в аренду на 49 лет кусок горсада, более того, этот кусок уже сменил хозяина. Ну а расширение К.Маркса к крыльцу гимназии 57 - хотите связывайте с этим куском горсада, хотите, - нет, но директор департамента городского хозяйства настаивал на необходимости «развязки». Хотя по официальной версии, озвученной Ю.Коевым, в этом углу горсада будет спортивно-развлекательный центр, а не увеселительный.

Полагаю, что развлечение вполне может преобразоваться в увеселение. А расширение К.Маркса для подъезда развлекающихся или увеселяющихся, - это уже несущественно.

Ход благоустройства
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Гимназия
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