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	Я понял: мы имеем дело не с капитализмом, не со свободным рынком и не с демократией. Мы имеем дело с мафией
 Павел Хлебников ( убит после этого высказывания  о нынешней России)
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	  «1. Каждый имеет право на объединение, включая право создавать профессиональные союзы для защиты своих интересов. Свобода деятельности общественных объединений гарантируется. 

2. Никто не может быть принужден к вступлению в какое-либо объединение или пребыванию в нем.»

                                                    ст. 30 Конституции РФ

	
	К сожалению, несмотря на то, что дарованные Конституцией права граждан существуют уже почти 20 лет, научиться пользоваться этими правами оказалось непростым делом. И вот мошенники и жулики разных мастей легко пользуются таким неумением общественных объединений  управлять в интересах своих членов.
	Воочию это мы видим постоянно, на примерах т.н. партий, профсоюзов, кооперативов, товариществ, как садоводческих, так и жилищных.

Граждане не привыкли проявлять активность, участвовать в делах объединения, и не могут понять, что потом им придётся платить за это безразличие. 

	ВО САДУ ЛИ, ВО МАЛИНОВКЕ
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	М.Трухину, Н.Платонова, стали организовываться нападки на членов ревизионной комиссии и добросовестных членов правления. Попытка провести собрание по избранию нового председателя, также была сорвана и, надо полагать, Е.Акатьева не была заинтересована, чтобы собрание состоялось. Кворума при попытке провести собрание в июле 2012 г. не было. Собрание было использовано недобросовестными сторонниками Е.Акатьевой для дискредитации членов ревизионной комиссии, юриста и членов правления, выводивших на чистую воду махинаторов и их пособников.
Материалы с подложными чеками были переданы ревизионной комиссией в органы дознания. В ходе расследования, были проведены обыски и изъятия фальшивых печатей,  проведены экспертизы и под тяжестью улик Е.Акатьева призналась в совершенном ею преступлении по ст.160 ч.1, - растрате.  В своих  показаниях, данных 22.08.12 в качестве подозреваемой, она подробно изложила, что получила от казначея 79223 рубля, закупила товаров на меньшую сумму 60038 рублей, разницу присвоила себе, изготовив новые чеки с помощью купленных самонаборных  печатей, таким образом, подделав финансовые документы, надеялась, что бухгалтер этого не заметит. (Выяснилось и о наличии у неё судимости ранее в 2007 году по ст.158 ч.2 – кража).

Следствие по данным эпизодам закончилось, дело передано в суд, и в суде 4 февраля Е.Акатьева согласилась решить дело миром, возместить садоводству похищенное. Однако на заседание правления для решения вопросов с садоводством так и не явилась. И у садоводства имеются основания для дальнейшего уголовного преследования Е.Акатьевой за те средства, которые ею собраны как взносы и присвоены, не оприходованы в кассу.

К сожалению, пассивность садоводов, нежелание участвовать в собраниях, подбирать добросовестных людей на руководящие должности позволяет разного рода недобросовестным людям манипулировать садоводами, обирать их и уходить от ответственности.
Надо отметить, что по делу Н.Калачёвой, бывшей ранее председателем садоводства, до настоящего времени уголовное  дело довести до суда не удается. Не иначе, как высокие покровители его тормозят, т.к. когда были собраны все улики, вдруг оказалось, что сотрудники ОБЭП, расследовавшие дело, уволились, прихватив все документы расследования. Поверить в это очень трудно.           
Г.Г. Исакаев        

	Когда садоводы СНТ «Малиновка» стали выяснять, что оплаченные ими взносы и платежи в кассу не поступали, и что они числятся должниками, ревизионная комиссия заинтересовалась этим. Оказалось, что кроме сбора денег с садоводов без их  передачи в кассу садоводства, Е.Акатьева предоставила сомнительные чеки о закупках на нужды садоводов.  По этим чекам Акатьева получила в кассе садоводства денежные средства. Однако после проверки ревизионной комиссией, выявилось, что таких чеков не выписывали в Регионторге, товары, указанные Акатьевой, не продавались. 

На заседании правления Акатьевой было предложено объяснить ситуацию, и кроме этой странности, объяснить также, почему она лично собрала денежные средства с садоводов на прокладку водопровода, но в кассе эти средства не приходовала. Суммы набирались немалые. Суммы и фамилии садоводов Е.Акатьтева обещала представить. По данным ею объяснениям выходило, что на собранные (и неоприходованные в кассу) деньги были  закуплены трубы и принадлежности к ним, затем по чекам данных закупок Е.Акатьева получила ещё и в кассе денежные средства на сумму предъявленных ею чеков. Получалось, что за одно и то же имущество Е.Акатьева получила деньги дважды: один раз непосредственно от садоводов, минуя кассу, второй раз получила из кассы с  предъявлением чеков.
Казалось бы, пойманная за руку, нечистоплотная и.о. председателя садоводства должна была бы уйти, однако, видимо, желая продолжать свою деятель- ность, через своих единомышленников Г.Липатову,
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	 О Кафедральном Соборе и личине РПЦ
Как власти относятся к объектам культуры, мы писали в предыдущем номере, сообщив о выигранном нами  суде у правительства Богомолова.

СМИ Курганской области упорно умалчивают о глумлении властей над исторической памятью и религиозными чувствами верующих.
Только через Литгазету в конце прошлого года удалось довести до широкой общественности другую историю с предательством РПЦ в отношении памятника истории - Богородице-Рождественского Собора г.Кургана.

Общественники, по инициативе И.Хлебникова, многократно пытались защитить захоронения священников и офицеров добровольческого отряда на территории Собора, и само здание от вандализма. Представители РПЦ, даже после взлома вандалами захоронения священника, не пожелали встать на защиту Собора.

На её священнослужителей напала, видно, слепота. Собор отдали торгашам, взамен затеяли новодел.

Ещё до публикации в Литгазете (http://www.lgz.ru/article/20541)
правозащитники вместе с И.Хлебниковым выходили на пикеты протеста, писали обращения, пытались защитить Собор в суде. Мнение об основной причине глухоты и слепоты, напавших на власти и РПЦ, правозащитники выразили в заглавии одной из публикаций: "Объекты коррупционной охраны?". 
Публикации об этом на нашем сайте:

http://narod.zaural.ru/gabd/news/060407-1.htm
http://narod.zaural.ru/gabd/news/070111-1.htm
http://narod.zaural.ru/gabd/news/070504-1.htm
http://narod.zaural.ru/gabd/news/070730-1.htm
http://narod.zaural.ru/gabd/news/081010-1.htm
Армия

Ошибка в выборе

Долг Родине в форме обязательной службы по призыву вызывает постоянные дискуссии.

Последние  два обращения в Комитет солдатских матерей Курганской области  от прочувствоваших на себе все прелести долга перед родиной заставляют задуматься над вопросом: не пора ли прекратить такое отношение военных к своим гражданам, как расходному материалу? 
Об одном из них, Михаиле, лишившемся ноги, по его мнению, из-за несвоевременной медпомощи в период службы в армии, газета «Новый мир» 10 января уже опубликовала материал,  заканчивающийся ответом парня на вопрос,  что скажет он своим племянникам, когда те дорастут до армии: «Я сделаю все, чтобы они туда не пошли». 

Ну, что, господин майор, научили парня родину любить? -  адресует автор статьи в свою очередь вопрос командиру,  видевшему желание «откосить» в каждом подчинённом, желающим получить медпомощь.

У второго, Дмитрия, судьба не настолько трагична, но если попытаться разобраться в его проблемах с учебой в Курганском пограничном институте ФСБ, то, судя по заготовленной предсмертной записке, от трагедии его отделял один шаг.  В отличие от своего сослуживца, покончившего с собой (военные списали тогда смерть курсанта на неразделённую любовь), у парня хватило сил бросить учёбу, чтобы не доводить до крайности. Однако дело на этом не кончилось. В период учёбы, как и в первом случае,  из-за неоказания медпомощи, Дмитрий с трудом добился разрешения на увольнение к родным, которые и отправили его на срочную операцию, позвонив при этом военным. Это, видимо, и послужило причиной дальнейшего. Командир предупреждал весь курс: посмеете жаловаться, учиться в институте не будете. С этого и начались проблемы. Пришлось написать рапорт об отчислении из института, объясняя, что ошибся в выборе. Более того, двое курсантов института избили Дмитрия, по его словам, уже после увольнения из института, как он полагает, за то, что пытался разобраться с притеснениями в период учёбы. Вряд ли такая инициатива исходила не от командиров.


	Тюрьма и воля
Роль пыток в системе власти

В конце прошлого года прошёл судебный процесс, который продемонстрировал, что бесправие осужденных, применяемое к ним насилие, квалифицируемое Европейским Судом, как пытки, становятся нормой. И курганские судьи не остаются в стороне, как я полагаю, в насаждении этого, - исходя из оценки вынесенных Курганским городским, а затем и областным судом отказов в праве граждан представлять интересы осужденного. Подробный анализ дан на сайте. http://narod.zaural.ru/gabd/news/121227-1.htm
Ситуация возникла в связи с тем, что осужденные ИК-6, по описаниям их родственников в марте с.г. предприняли акцию протеста против пыток (в т.ч. холодом) и вымогательств, т.е. по тем же причинам, что позднее в ИК-6 Копейска. Протест в ИК-6 Курганской области был подавлен,  по описаниям их родственников, путем массовых избиений, но в отличие от Челябинской области, в Курганской области ОНК (общественная наблюдательная комиссия) возглавляется бывшим тюремщиком Питерсковым, и, очевидно, поэтому информация скрывалась, и до настоящего времени дело объективно не расследовано. На сегодняшний день в УФСИН Курганской области проходит проверка вышестоящими органами, подождём результатов. 
Тюремная юмористическая дезорганизация 
4 февраля 2013 г. уже второй состав курганских присяжных вынес вердикт о невиновности R, обвиняемого в дезорганизации в исправительной колонии №6. 
Эта колония строгого режима известна в регионе тем, что в марте прошлого года там прошли, проведенные с помпой, в присутствии СМИ мероприятия с запуском корпуса. И последовавшими, по словам заключенных, массовыми избиениями тех, кто отказался переместиться в плохо отапливаемые новые помещения. 

Начальник колонии Ноек Д.В. не отрицал факта применения силы, однако до настоящего времени чинит препятствия в оформлении доверенности от имени осужденного, пожелавшего добиться защиты своих интересов. (Подробней на сайте
 http://narod.zaural.ru/gabd/news/120801-1.htm, http://narod.zaural.ru/gabd/news/120327-1.htm )

Итак, колония строгого режима. Оперработник Н.Н. Вафин заподозрил 10.11.2011 г. одного из осуждённых R в распитии спиртных напитков (ему бы и карты в руки, т.к. в суде он заявлял и об обнаруженной им бутылке из-под водки, - вот бы зацепиться, по отпечаткам пальцев установить сотрудников, поставляющих на зону спиртное),  но в стремлении, якобы,  освидетельствовать на алкоголь, не смог ни начмеда, ни его зама подвигнуть, чтобы организовать стандартную процедуру тестирования, а осужденный якобы,  с целью дезорганизовать работу учреждения, когда ему объявили о водворении в ШИЗО,  в присутствии отрядного и другого свидетеля, пнул в пах, ударил Вафина по лицу несколько раз, высказал непозволительное. 

Однако медэкспертиза констатировала другое: разбитую губу, травму в теменной области (хотя, по словам самого потерпевшего, осужденный бил только по лицу). Травмы, якобы, причинены в присутствии свидетелей, но свидетели, почему-то многих моментов вообще не видели. В деле указано, что за отказ R пройти медосвидетельствование на алкоголь, Вафин решил водворить осужденного R в штрафной изолятор. Однако в показаниях начмеда не говорилось об отказе R пройти медосвидетельствование на алкоголь. Напротив, он сам пояснял, что такое освидетельствование обеспечить не может, т.к. у него нет лицензии, а своего подчиненного, который её имеет, он не может найти.

Лингвистическая экспертиза не нашла в высказываниях R, предложенных следствием тех смыслов, которые порочат деловую репутацию служивого. 

Нужно отдать должное присяжным: натянуть ч.3 ст.321 УК РФ на данную ситуацию они не дали (т.е. обвинить в дезорганизации в исправительной колонии с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, что наказываются лишением свободы на срок от пяти до двенадцати лет).  

Уж слишком юморной выглядела бы такая дезорганизация  работы исправительной колонии строгого режима!
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