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	Я понял: мы имеем дело не с капитализмом, не со свободным рынком и не с демократией. Мы имеем дело с мафией
 Павел Хлебников ( убит после этого высказывания  о нынешней России)
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	О.Богомолова отставили месяц назад, губернатору  подыскан местоблюститель, т.к. в сентябре можно снова на 1-й срок идти.

И вот Председатель ЦИК Чуров и Гулькевич подружились: в итоге визита Чурова в Курган председатель избирательной комиссии Курганской области С.Гулькевич получила орден Дружбы.

Верная соратница О.Богомолова продемонстрировала свои способности ещё в 1996 году, когда О.Богомолов со-товарищи продлили без выборов полномочия депутатов областной Думы.  Тогда движение «За честные выборы» оспорило в суде постановление О.Богомолова о продлении полномочий. С.Гулькевич, выступая в интересах О.Богомолова, пыталась оспорить решение суда в Верховный Суд аргументируя, что постановление О.Богомолова от 31.01.1996 года основано на Указе от 15.03.1996 года. Верховный суд такой наперсточной аргументации не оценил. Но способность такого манипулирования, Богомоловым была оценена, с 2003 года она правила избирательными процессами: уличённые в фальсификациях этим же движением председатели УИК (подлоги итоговых протоколов) не понесли никакого наказания.     Видимо это и было поводом для награждения.

	КРЫМСКИЙ АНШЛЮС

	Геббельс бы удавился от зависти, если бы увидел, что творят приближённые Путину мамонтовы-киселёвы-соловьёвы, взращивающие в обществе ненависть и вражду. Всё, что обличает пропагандистскую ложь этих нью-геббельсов запрещено и закрыто (Дождь, лента.ру, Каспаров.ру). 

Андрей Макаревич: «Бесов из человека выпустить проще, чем ангелов подселить…» 
Применять военную силу, пользуясь тем, что ты обладаешь ядерным оружием, в то же время, добившись в ООН требования нераспространения ядерного оружия для (сдерживания) самообороны для других стран - это бандитизм международного масштаба.

Подписывать договор с соседом, по которому забираешь у соседа ядерное оружие под гарантии территориальной целостности и гарантии безопасности, и нарушить договор под предлогом - "другие бандитствуют, почему же мне нельзя", - это международное мошенничество и бандитизм. И приводит это к выводу, что договор с русскими не стоит по ценности той бумаги, на которой он записан.

Заявлять публично о бандитском характере режима Януковича, и одновременно вводить войска в Крым, чтобы под дулами спецназа сделать субъектом переговоров лидера крымской ОПГ по кличке "Гоблин", как и укрывать бежавшего от правосудия Януковича в Барвихе под боком у Путина - всё это ясная демонстрация природы режимов Путина- Януковича.  Природа этой власти и диктует их геббелсову пропаганду и их поведение: внушить обществу, что русские находятся в окружении врагов, умасливая низменные чувства "патриотов" сентенциями о высокодуховности русских  и "скрепах".  Единственное основание для их страха - гнев народа, которому надоела правящая партия жуликов и воров, штампующая законы по ликвидации конституционных прав россиян и породивших немыслимый уровень коррупции, приведший к безумному расслоению: миллиардеры-пехтины с виллами на Майями-бич учат нас патриотизму, а все богатства 

страны сосредоточены в руках 2 процентов богачей, в 
	основном, из приближённых Путину лиц.
Чтобы лишить народ способности понимать и осознавать происходящую деградацию, бюджет тратится не на образование, здравоохранение, науку, производство, инфраструктуру и защиту конституционных прав, а на накачивание деньгами силовиков (оберегающих режим власти), "создание имиджа", закручивание гаек, усиление только той инфраструктуры, которая направлена на распродажу и вывоз богатств страны за рубеж. Притом деньги от этих богатств размещены в банках США, Швейцарии и др., - чтобы развивать там экономику и обеспечивать их народ работой!

Результатом этой политики является ликвидация в школах предмета "логика", тогда, когда формируются принципы мышления будущих граждан (3-6 классы) и навязывание всяческих эталонных шаблонных  "единых историй", исключение критического мышления. Соответственно невозможно создание наукоёмких отраслей и производств. Этим страна поставлена в научно-техническую зависимость от Запада и Азиатских стран (Китай, Ю.Корея, Индия). Одновременно произошло превращение страны в сырьевой придаток этих стран.

Уничтожив в гражданах способность критического и логического мышления, привив лозунговость и извращённость мышления, когда гитлеровский аншлюс в воспалённых патриотизмом мозгах превращается в праздник единения народов, а сравнивание с землёй Грозного вместе с русским и иным населением - в праздник наведения конституционного порядка, после которого россияне платят дань чеченскому хану, гордящемуся тем, что первого русского он убил ещё ы 16 лет, - можно говорить, что это не  паранойя?

Если, друзья мои, даже Вы не способны сделать выводы из этих аксиом, то, что тогда ждать от массы россиян, которые интернеты не гуглят, верят зомбоящику и вождю?  Тем более от спивающейся безработной части сограждан, лишённых работы из-за того, что деньги бюджета отданы в западные банки, чтобы там создавать рабочие места.

Берегите души от идеологии сатанинского коммуно-фашизма, однажды уже сумевшего договориться, чтобы ввергнуть мир в безумие.                                            Габдулла Исакаев
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	РАЗМЕННАЯ КУЛЬТУРА
12 марта  2014 года курганский городской суд отказал в иске правозащитнику Иннокентию Хлебникову.  Ответчиком по делу является Прокуратура Курганской области.

Иннокентий Александрович ведет многолетнюю переписку и инициирует судебные процессы по защите интересов жертв репрессий, фактам нарушения курганскими властями российского законодательства в области сохранения культурного наследия,  и связанной с этим коррупцией.

Конечно, по закону, этим должна заниматься главная правозащитная организация страны – прокуратура, но курганская прокуратура пока не отличилась на этом поприще – даже на обращения граждан прокуратура штампует стандартные отписки, не удосуживаясь понять, о чем идет речь.

Многие курганцы с сомнением отнесутся к утверждению, что в городе есть какие либо объекты культурного наследия прошлого, также думали и думают курганские власти. Ну стоят какие-то старые домишки в центре города – зачем они? В советское время эта была взрощенная пропагандой ненависть к досоветскому прошлому. В наше время – деньги.  Снести и построить новенький красивенький дом, квартирки, офисы,  продать и вот она, главная ценность – денежки! Можно поездить по Европе, посмотреть на их культурное наследие. Оно ведь гораздо лучше и народец там культурнее, чем эти «русские пьяницы».

На самом деле города должны расти постепенно, как дерево, в центре – то, что оставили нам наши предки. Дальше – то, что мы оставим нашим детям. Тогда, пройдя по городу, можно получить вещественное доказательство существования народа и его истории. А так получится один большой Заозерный: «В этом доме мы живем с 1986 года, а раньше тут ничего не было».   

В случае этого  конкретного судебного дела шла речь об отписках прокуратуры по  фактам  уничтожения  памятников истории и культуры  по улицам Советской, Куйбышева, Климова и строительства  зданий в охранных зонах памятников культурного наследия.

Хотя, например, областной суд в прошлом году признал незаконным разрешение Правительства области на строительство жилого дома около дома Нарышкина на Климова, но никаких правовых последствий  ни для правительства, ни для застройщика не случилось. Случись нарушение со стороны гражданина, кары следуют мгновенно.

Иннокентий Александрович много лет в своих обращениях просит прокуратуру разобраться, не связаны ли нарушения федерального закона «Об объектах культурного наследия (памятников истории и культуры) народов РФ» с коррупцией. В частности, законно ли выделение земли для строительства двух коттеджей бывшему губернатору Богомолову и коттеджа бывшему областному прокурору Мачинскому. 
Также Иннокентий Александрович в обращении к Президенту Путину, пересланному для разбирательства в курганскую прокуратуру,  просил разобраться в афере с уводом  средств за продажу автобусов (2 млн. долларов) с курганского автобусного завода. Об этой истории, и участии в ней  губернатора Богомолова и члена СФ от области Пантелеева, в 2000 году писал Александр Антошкин в «Информационной газете».
Как известно,  Александр Антошкин убит в 2002 году, а автобусный завод, в советское время – крупнейший в Азии, сейчас влачит жалкое существование.
	 Курганская прокуратура по этим вопросам  уже несколько лет высылает Иннокентию Хлебникову предупреждения о прекращении переписки с ним. Ни одного ответа по существу не получено.

Суд же фактически  решил, что  прокуратура не обязана разбираться с общественно значимыми обращениями граждан. 

Отказ обжалуется во второй инстанции. 
Государство у нас забавно устроено. Рабочий народ получает деньги, только делая что-нибудь полезное. А властная часть народа получает свой оклад при любых условиях – выполняет ли она свои обязанности, в потолок  ли плюет, приворовывает ли у остального народа с использованием должностного положения, или даже хлеще гадит. Януковичи нам не урок! 

ЭКСТРЕМИЗМ ПО-КУРГАНСКИ
11 марта 2014 года состоялось оглашение приговора очередному курганскому «экстремисту».

Это дело важно для всех граждан РФ. Им следует знать, что  за ссылку на какой-то сайт, который никто не преследует, не закрывает, не признаёт незаконным,  любой может получить судимость по статье за экстремизм.

Видимо, в последние годы ФСБ перестало справляться с расцветом «экстремизма» в России и была создана новая структура – «Центр противодействия экстремизму» (ЦПЭ).

И курганский ЦПЭ не сидит без работы.  За что  вполне законопослушного, не привлекавшегося, не судимого человека можно обвинить в экстремизме и как это делается? 

16 мая  2013 года бдительный оперативник Ярослав Попов влез на чужую страничку в-контакте, и в записке к акту наблюдения сообщил, что в марте 2012 года владелец странички «умышленно, публично с целью возбуждения национальной и религиозной ненависти и вражды разместил…ссылку для скачивания информационных материалов книги ХХХ», 20.04.2012 с той же целью разместил «ссылку для скачивания брошюры УУУ», 26.06.2012 с той же целью «разместил… видеозапись», эта видеозапись,  как утверждает капитан Попов «согласно результатам психолого-лингвистического исследования целенаправленно используются способы прямого и скрытого воздействия на психику индивида. Результатом подобного воздействия является формирование у индивида психологической готовности к действиям насильственного характера либо проявлению враждебного отношения к представителям определенной этнической или конфессиональной группы».

В тот же день, 16 мая, сотрудниками полиции в здание УМВД по Курганской области были приглашены студентки Шелепова и Черепанова в качестве понятых, личности их были установлены со слов, за неимением документов.  Хорошо учат в Курганском педагогическом колледже! Девушки не только с интервалом в полчаса смогли слово в слово, ошибка в ошибку, буква в букву повторить объяснения друг друга, но даже слова «С моих слов написано верно, мною прочитано» написали одинаковым почерком.

И чувства у них одинаковые буква в букву на целую страницу: «У меня как у гражданки Российской Федерации стало формироваться негативное отношение к лицам не славянской национальности из-за увиденного… Отраженное на странице… в какой-то степени повлияло на мое отношение, лицам не славянских национальностей, в том числе к кавказцам, в негативную сторону… разные видеозаписи, которые выставляют их в плохом свете…». Обе студентки утверждают, что  «пользователь страницы является националистом». Как понятые,  гражданки сообщают, что в их присутствии «видеоматериал и информационные материалы книг были скачаны и записаны на диск», который, конечно же, был опечатан и они на  пакете расписались.

Подробнее см. на  http://5ugolok.ru/Novosti/?id=977
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