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	Я понял: мы имеем дело не с капитализмом, не со свободным рынком и не с демократией. Мы имеем дело с мафией
 Павел Хлебников ( убит после этого высказывания  о нынешней России)
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100 лет исполнилось, как Россия втянулась в Первую Мировую войну

Фото 1.                                                             (материал см. на стр. 2)

	БИШНАК-АУЛ ВНОВЬ ОБРЁЛ МЕЧЕТЬ

	        29 июля в день празднования Ураза-Байрам, в с. Бишнак (Вишняково) Курганской области открылась мечеть.
Далёкие наши предки-ичкинцы ещё в 1586  году выбрали живописное место, возвышающееся среди озёр,  и основали здесь поселение, назвав его Бишнак-аул. Возможно это  (Биш – в переводе пять) подразумевало 5-благ: благодатное плодородное поле, благодатные питьевые озёра, благодатные леса,  благодать в виде изобилия рыбы и дичи, благодать в виде изобилия целебных трав. О том, что это благодатное место – раздолье для охотников, рыболовов и хлебопашцев, свидетельствуют  и ныне окружающие село поля, множество озер и  непуганая лисица, встречающая нас прямо на обочине ухабистой дороги. А также удалой наездник, на красавице-лошади  с охотничьим ястребом на плече, чинно прошествовавший мимо новой  мечети.

  Знакомы мы с Вильданом, вновь подарившем своему родному селу Мечеть, уроженцем села Бишнак, ещё со времён 1996 года, когда мусульмане Курганской области озаботились  воссозданием в Кургане мусульманской общины.  Моя работа в архиве, чтобы доказать существованиеи период  деятельности в Кургане  общины мусульман для юридического оформления возрожденной общины, на многое мне открыла глаза и свела меня с достойными мусульманами Кургана. 
Как же приятно было увидеть, что на великое деревенское событие, в село, изолированное от цивилизации 13-километровой непролазной грязью (после  недели дождей)  приехали, меся грязь и скребя днищем автомобилей «дорогу»  не только имамы Кургана, Челябинска, соседних сел, но приехала и из Казани наша выдающаяся  современник-исследователь истории наших родов и поколений учёная и просветитель Фаузия Байрамова, а также Ахмадулла-хаджи из родового для ичкинцев села Ичкино (Юлдуз), также внесший огромный вклад в возрождение веры и духа наших соотечественников в Курганской области.
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Само по себе открытие мечетей, можно бы считать ординарным делом: возвращением к утраченным духовным ценностям. Но Выступающие с напутственными словами говорили (хвала Аллаху) не только об этих очевидных движениях души наших соотечественников, но и предостерегали от лицемерия и корыстолюбия, сопровождающих уже нередко благие дела, когда построенные храмы затем пустуют, о пяти столпах ислама не всегда помнят. Напомнили выступающие и о двух имамах уничтоженной в советское время сельской мечети.  Оба были замучены в тюремных застенках Челябинска,  и единственной виной которых были их наставления на путь истины и воздержания от греховности.

	С.2 ЧЕСТНЫЙ ВЫБОР              вера и свобода                      авагуст  2014г.  N  8(135)



	Первому из них, 63-летнему Абдуллазяну Рамазанову за его проповеди о духовности  была  в марте 1938 года инкриминирована контрреволюционная деятельность. Второму имаму, 58-летнему Хакимжану Мифтахутдинову в том же месяце 1938 года за призыв воздержаться от греховности инкриминировали диверсионно-вредительскую деятельность. Четвертовали, подобно методам времён Татищева,  или иным способом чекисты их лишили жизни, уж не узнать. Одного лишили жизни через месяц после ареста, другого через два месяца. Оба реабилитированы в 1988 и 1999 годах. Поэтому выступающий призвал чтить их память и молиться  в мечети за их души, передал жителям списки также других соотечественников из их села  осуждённых, расстрелянных, а впоследствии реабилитированных.
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Незабвенны прозвучавшие в конце проникновенные стихи Фаузии Байрамовой, в которых звучит призыв татарскому народу к стойкости «Не опускай головы, не опускай, …самый верный путь указан в Коране». Призыв очень  уместен, ведь на памятнике погибших защитников отечества в период Великой отечественной войны, что возле Мечети,  фамилии тех детей, братьев, отцы которых расстреляны в 38-м – Гайнуллиных, Кагировых. Род Кагировых потерял ещё пятерых мужчин, отдавших жизни за Отечество в борьбе с фашизмом…

На снимке Фаузия Байрамова, председатель Милли Меджлиса татарского народа, председатель татарской партии национальной независимости “Иттифак”, писательница, кандидат исторических наук во время открытия мечети. 
 Габдулла Исакаев.
	100 лет исполнилось, как Россия втянулась в Первую Мировую войну

Война эта перепахала земли, страны,  народы и многие семьи потеряли своих кормильцев или получили психические травмы от ужасов и масштабов военного безумия, включая газовые атаки.

Печально, что сегодня мир снова впадает в безумие и это констатируют российские психологи, опубликовавшие  свои исследования, связанные с конфронтацией путинской России почти со всем остальным миром. Конфронтацией, начатой с аннексии Крыма, и продолжившейся в безумным кровопролитии в восточных регионах Украины под предлогом защиты русскоязычного населения, а также провокацией с уничтожением лайнера с мирными гражданами Голландии и др.  стран. Конфронтацией, сделавшей своих граждан заложниками амбиций «лидера нации».

Поскольку Первая Мировая прошлась и по нашей семье, хочется поделиться воспоминаниями отца о тех событиях. Мой отец Гафиулла в 20-летнем возрасте в 1916 году из своего родового села Учкулево (Альменевский район Курганской области) был призван на войну, и после небольшой подготовки оказался в пекле  боевых действий, где мусульмане, из-за отвращения к свинине, кроме военных невзгод, испытывали проблемы с питанием, некоторые попадали в госпитали, поскольку особенности питания мусульман в войсках не учитывались, поэтому мусульмане даже умирали от этого, настолько были жёстки их внутренние религиозные установки.

Отец, после участия в боевых действиях под Барановичами, получил ранение, лишился фаланги большого пальца руки. Визит царя Николая на фронт для поднятия боевого духа закончился для него тем, что царь обратил внимание на его ранение и   лично вручил ему награду. Снимок 25 марта 1917  года (справа на фото 1) с наградной лентой бережно хранится в наших архивах. Награды имели и его братья, - Нигматулла и Самигулла, также воевавшие на фронтах. Снимок Нигматуллы (слева на фото 2) сделан в госпитале, куда он попал после ранения.

Вот как описывал кошмар войны отец в своих воспоминаниях.

«Кругом все завалено трупами, окопы залиты водой. Когда шли в наступление, зачастую при сильном огне противника приходилось ложиться  и прятаться между гниющими трупами.

В последнем наступлении рота заняла окопы немцев, наши солдаты были удивлены их комфортом – окопы забетонированы, всего много из продуктов, в том числе и белый хлеб».

В этих боях отец был ранен дважды, и каждый раз снова возвращался в свою часть.
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Трагедия Первой Мировой для нашей семьи, как и многих других, не закончилась с её окончанием.  Россия утонула в революции и гражданской войне. В ходе гражданской войны снова отца, в конце-концов, вынудили воевать в Чапаевской дивизии, а брат его Самигулла, воевал на стороне Колчака. Итог братоубийственной войны  был печальным для обоих: и отец и брат Самигулла были раскулачены, семьи вынуждены были влачить жалкое существование, Самигулла умер в северной ссылке. И это оставило в душе отца неизгладимый след, он всю оставшуюся жизнь старался замаливать свой грех участия в братоубийственном кошмаре.
Фото 2.
Габдулла Исакаев  
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	От рабства, как и от перхоти, лучшее средство – гильотина

Да простят меня читатели за мой чёрный юмор, но доступные мне материалы одного дела по «рабству», склоняют меня к таким печальным выводам.  
Так, первый из «рабов», назовём его Ной, считай «освобождённый» следователем Д.Л. Абарниковым из «рабства» (следователем, возбудившим дело против «рабовладельца» , а позднее,  закрыв в СИЗО в октябре 2013 г.), вскоре умирает в ДТП.  Второй из «рабов» того же «рабовладельца»,  назовём его Моисей, остаётся в живых немногим дольше и умирает в больнице 31.12.2013 года. (До этого почти 8 лет они находились, по версии следствия, в рабстве и жили себе, а после изъятия из «рабовладения» поумирали).  Третий из «рабов», назовём его Наум, вообще исчезает бесследно, словно и вовсе испарился.

«Рабовладелец», попросивший ознакомиться с материалом, доступным ему, и просивший меня вступить в дело в качестве защитника наряду с адвокатом, заинтересовал тем, что постановления о лишении его свободы и продлении содержания под стражей регулярно выносила судья Куртамышского районного  суда Г.В.Володина. Круг родственников, которой весьма специфичный. Кроме судьи Курганского областного суда В.Н. Володина, в родственниках  этой судьи, по информации журналиста из Варгашинского района, значится и предприниматель А.А.Володин, который из судимых, но в друзьях губернатора О.Богомолова был.  В Куртамышском районе бизнес тоже, якобы имеется.

Поскольку Уголовно-процессуальный Кодекс позволяет обвиняемому иметь несколько защитников, а не только адвоката, я решил согласиться на предложение защищать «рабовладельца» в суде, для чего «рабовладелец» и должен был заявить ходатайство судье Володиной Г.В., которая не только закрывала его до суда, но и само уголовное дело решила лично рассмотреть.

В докладе о судебной системе Курганской области
 http://5ugolok.ru/Anti_korruptsiya/Otchet__Analiz_sudebnyih_del_po_ojalovaniyu_deystviy_vlastey/
была проанализирована судебная практика по делам, проистекающим из публичных отношений, и было интересно, как будет вестись данный процесс, насколько отличается такая судебная практика.

11-го августа судья Г.В. Володина заслушала ходатайство с приложенной к нему копией моего диплома государственного образца о высшем юридическом образовании, но этого ей показалось  недостаточным. Она спросила мнение у прокурора А.Н.Дикарева, поддерживающего обвинение.  Тот, разумеется, возражал, поскольку я уже ранее настаивал на расследовании возможного соучастия прокурора А.Н.Дикарева в избиении подсудимого Юшкова, в порядке принуждения его к даче нужных следствию показаний. Судья пригласила меня в зал заседания и приступила к странным вопросам: этот диплом не подтверждает, дескать, высшего образования, когда закончили, где учились, где работали по этой специальности и почему? (Я в качестве защитника уже участвовал во множестве уголовных процессах и как минимум 4 процесса выиграл, с участием адвокатов, конечно.)  

То ли судья не имела представления о нынешней системе высшего образования, или пыталась кому-то чего-то доказать, но её нежелание иметь в процессе опытного правозащитника, просматривалось сразу.  Судья процитировала УПК РФ, в котором нет ни одного основания, по которому судье было бы позволено отказать в допуске защитника наряду с адвокатом.
	Но нашим судьям, как указано в докладе,   Конституция и закон, - не указ, и судья Володина Г.В. исключением не стала: вынесла постановление, что коли есть адвокат, не нужно другого защитника. Т.е. Уголовно-процессуальный Кодекс писали, видимо, недоумки, а судья умная, и лучше знает, как надо.
Судебный процесс судья закрыла, и причины понятны: чужие уши могут услышать те факты, которые могут, видимо, дискредитировать сторону обвинения или суд. В частности, обвинение в суде поддерживал, как уже сказано, районный прокурор А.Н.Дикарев,  на которого ранее подсудимый по другому делу Юшков жаловался в  Прокуратуру Курганской области, как на участника его избиения с целью дачи нужных следствию показаний в суде, а я поддерживал эту жалобу Юшкова и просил отстранить прокурора А.Н.Дикарева от должности. Увы, пока областная прокуратура не нашла нарушений,  и А.Н.Дикарев пока продолжает нести службу.

Именно в этом деле по «рабовладению» более чем наглядно продемонстрировано, что собой представляет прокурорский надзор в Куртамышском районе.

Так, по версии следователя А.П. Терещенко,  почти ВОСЕМЬ лет нарушались  Конституционные права граждан, которых мы обозначили как  Ноя, Моисея, Наума, и их жалобы в правоохранительные органы игнорировались, прокурор закрывал на это глаза, утверждая отказы. Но вот сегодня прокурор прозрел и решил, видимо,  выступить в роли унтер-офицерской вдовы, и предъявить обвинение, в котором указывалось, что с 2005 года в отношении Ноя, Моисея, Наума  были нарушены конституционные права

- на благоприятные условия труда,

- возможность продвижения по работе,

- право свободно выражать своё мнение,

- право на свободу слова, совести религии,

- право создавать профсоюзы и вступать в таковые.

Вот наш Андрейченко, член общественной палаты и руководитель регионального профсоюза ФНПР, - тоже как-то в стороне остался, столько лет правит, а обиженных работодателями в упор не видит, не защищает, не трубит тревогу о рабском положении граждан.

Печально только вот ещё одно обстоятельство:  в силу умственной отсталости двоих «рабов» Ноя и Моисея, знакомые их характеризовали как безвольных, живших на пенсии родителей, пока те не умерли, а затем «рабы» перебивались заработками за гроши.  В своих показаниях, один из «рабов» уверял, что его никогда не унижали. Третьего, «испарившегося» и вовсе сложно охарактеризовать.

Мне, конечно, было любопытно, есть ли в этом деле заявления или показания о том, как и какое мнение запрещалось высказывать, где их свободу  слова пресекали, какой они профсоюз задумывали создать и как «рабовладелец» этого не допустил, а также как он склонял менять религию или напротив, отказаться от религиозности. А также на какие высокие должности претендовали умственно отсталые "рабы", и как им в этом препятствовали.

Ввиду отсутствия доступа к материалам дела, могу только гадать об этом, но всё это у меня может вызывать только гомерический хохот, поскольку в Курганской области после убийства В.Кирсанова в 2001 году ликвидирована свобода слова (ни один из материалов о нарушениях прав, разосланный в СМИ – не опубликован), и даже об акциях протеста по этому поводу СМИ ни разу не написали.  Про профсоюзы я уже и вовсе не говорю. Будете смеяться, но о религиозности «рабов»  жена раба Моисея (от которой он ушел жить к «рабовладельцу», т.к. с ней поссорился) даже не упоминает. Зато об отсутствии у неё самой гражданства РФ вплоть до марта 2014 года,  - и тем самым о её сильной зависимости от  местных властей (выдворить из страны – раз плюнуть) мы узнаём от неё самой и её сожителя.


	с.4 ЧЕСТНЫЙ ВЫБОР            собачья жизнь            август 2014 г. N 8 (135)


	Кроме того, из разговоров «потерпевших» по делу следует, что следователь с ними вёл речь о предложении обвиняемому закрыть дело за один миллион рублей.

Как будут развиваться события в Куртамышском районном суде, мы вряд ли узнаем, но даже общеизвестные факты по делу о рабовладении выглядят, как минимум, странными.

Пока только известно, что адвокаты заявили судье Г.В.Володиной отвод, но судья отвод отклонила.
 Габдулла Исакаев.

НАШИ КРЕСТЬЯНЕ МОГУТ БЫТЬ ОБМАНУТЫ В ОЧЕРЕДНОЙ РАЗ? Санкции России против недружественных стран широко обсуждаются на всех уровнях! Что думают по этому вопросу на селе? 

По поводу ответных продовольственных санкций Кремля люди из сёл и деревень Уральского Федерального Округа говорят:

Иван Каргапольцев
из Упоровского района Тюменской области:
-Вот сейчас, мол, появится своё мясо, своё молоко, масло, фрукты и овощи. Это мне соседи мои сельские пенсионеры, насмотревшись телевидения, говорят. 

А почему раньше сами не производили? Теперь власти говорят, что готовы насытить спрос и наполнить прилавки, но что мешало им это сделать раньше? Надо называть вещи своими именами, когда они говорят, что всё могут, то имеется в виду, что это в условиях отсутствия конкуренции по более высоким ценам, а раньше не могли, потому что не могли обеспечить конкурентные цены. Заграничное то оказалось дешевле, а своей еды совсем мало. Я считаю, что всему причиною обычная политическая месть. Они же не наложили запрет на продажу своим недругам газа и нефти».

Фермер Владимир Долгачёв из Варгашинского района Курганской области: 

- Объявили, что санкции вводятся всего на год, дальше будут еще думать. Этот срок означает, что никто — ни государство, ни бизнес — всерьез не будет вкладываться в фермерские российские хозяйства: во-первых, цикл там гораздо больше, чем год, а во-вторых, вдруг через год запреты отменят? Я круто возьмусь, поверив Кремлю, а через годок зарубежные товары хлынут на рынок по бросовым ценам».
Николай Уфимцев из Пермского края, сельский пенсионер, по поводу вредной для здоровья зарубежной пищи: 
-Если запрет импорта так благоприятно повлияет на отечественного производителя. Если российские рынки и магазины заполнятся качественным и недорогим товаром. Тогда почему это делается только сейчас?!! 

Что за "враги народа" раньше не позволяли сделать? Кто злодейничал,  и душил наших производителей? Кто травил россиян?»

Бюджетник из Чебаркуля Челябинской области Владимир Сотников не верит в увеличение расходов нашего правительства на сельское хозяйство:

- Еще в середине июля премьер-министр Дмитрий Медведев заявил, что ответом на санкции будет рост оборонных расходов бюджета (он и без того запланирован: в 2017 году на оборону и безопасность должен быть потрачен каждый пятый бюджетный рубль). То есть, пушки вместо мяса. Эти санкции всего лишь поменяли нам продавцов еды. У прежних было дешевле, у новых станет дороже. Богатеньким не аукнется, а нам, обычным бюджетникам, придётся уже через полгода туго.
	Нарушили кремлевские пацаны условия ВТО - получат еще один иск со штрафом. Вот только штрафы будут не из кошельков раздербанивших «Юкос», а из карманов россиян».
Фермер из села Галкинское Свердловской области Василий Мельниченко:
- Мы не сможем никогда конкурировать с фермерами Китая, Бразилии, Аргентины, пока у нас банковская процентная ставка на кредиты будет в 10-30 раз выше, чем у них. Меня мое правительство ставит в неравные условия с ними. Я только пошел в банк, и я уже кабале. Сегодня США дают кредиты на сельское хозяйство уже под 0%, а под торговлю – 0, 25%. Европа уже давно так делает, Япония несколько лет, в Китае 1% на кредиты также уже несколько лет. При этом все сельхозпроизводители Китая, прежде чем страна вступила в ВТО, были освобождены от всех видов налогов. И Китай 600 млн тонн зерна начал производить в год, столько продуктов, что может уже продавать за рубеж. Китайское правительство не только своих фермеров спонсируют, но и те китайские диаспоры, которые едут в Россию зарабатывать. Они получают кредит под 1% на 30 лет для закупки в Китае удобрений техники, пленки, едут под Екатеринбург и выращивают овощи на всем своем. И мы снова им не конкуренты. Не потому, что они лучше работают, а потому, что им правительство создало лучшие условия не только в Китае, но и в России. Вот это любовь к народу. Нам же часто наше правительство говорит, что любит наш народ, что в нем одни патриоты. Я всегда возражал – не надо так говорить. Людей больше всего любят людоеды. Не надо нас любить. За все, что мной сказано, я отвечу в любом суде. Мне еще никто не мог возразить, поскольку свое мнение я подтверждаю только фактами. Разве у нас не разорили сельское хозяйство, а потом сказали, что крестьяне не хотят работать? Забрали у них орудия труда. А последние решения правительства? С 1 мая 2014 года то, что выращено в личных подсобных хозяйствах, невозможно продать. По правилам ВТО вы должны привезти свою скотину на специализированном транспорте на лицензированную бойню, забить, получить все справки, потом можно продавать. Однозначно ЛПХ разоряется и ликвидируется. Это правительство нам делает, ни кто-то там. Это не Обама так делает, и не Порошенко. Это дорогие наши правители принимают такие решения. 
Смотрите, как хитро они сделали. Сначала ликвидировали все бойни, которые были в районных центрах, а потом приняли закон, что нужно забивать на бойнях. А на каких? На тех, которые у вас были. Ну, скажите, они не уроды? И пока они нами будут править, у нас всегда будет собачья жизнь… 
Мы пытались выяснить у представителей Минфина, за что с нас берут дорожный акциз на топливо. Дорожный акциз вводился для того, чтобы был справедливым платеж за использование дорог. Чем больше машина ездит по дорогам, тем больше она заправляется и тем больше платит за дорогу. С каждого литра топлива – 14 руб. акциза. Так вот, ответственно заявляю, трактора и комбайны по дорогам не ездят, они пашут на полях и ездят по полям.
И не надо разговоров о субсидиях и дотациях селу. Если вы забираете у меня 14 руб. с каждого литра топлива, то вы никогда мне такую дотацию не дадите, которая покрыла бы издержки сельхозпроизводителя от взимания акцизов. Если я взял сто тонн солярки, то я заплатил 1 млн 400 тысяч рублей, у меня их забирают. А я максимально получу при всех хороших условиях 600 тыс. дотации. Про которую Президент раза четыре скажет, а уж министр сельского хозяйства будет говорить много раз.
Как все исправить? Надо менять аграрную политику. Но кто поменяет?
Александр Дедов, сельский журналист, Варгашинский район.
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