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Издается с 17 мая 2004 года

	Я понял: мы имеем дело не с капитализмом, не со свободным рынком и не с демократией. Мы имеем дело с мафией
 Павел Хлебников (убит после этого высказывания  о нынешней России)
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	Ст.32 Конституции РФ:
 1. Граждане Российской Федерации имеют право участвовать в управлении делами государства как непосредственно, так и через своих представителей. 

 2. Граждане Российской Федерации имеют право избирать и быть избранными в органы государственной власти и органы местного самоуправления, а также участвовать в референдуме. 



	ИГРЫ В ПОДДАВКИ
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Председателю ЦИК РФ

Памфиловой Э.А.

От председателя Курганского 

областного общественного движения 

«За честные выборы»

Габдуллы Исакаева

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО.

30.06.2016 г.

Движение наше создано было в 1993 году, зарегистрировано в 1995-м, участием в общероссийском движении мы начинали по инициативе Елены Боннер, Галины Старовойтовой, Виктор Шейнис.

С Вами мы сотрудничали в период, когда Вы возглавляли Совет при президенте, и тогда, в 2007 году, с помощью Л.Алексеевой и по Вашей инициативе, удалось довести через СМИ до общественности некоторые аспекты вопиющих изъянов избирательной системы РФ, и её особо извращённый характер в Курганской области. К сожалению, с 


	тех пор, такая извращённость (Вы, конечно, помните, как в нашей Курганской области на  округе пришло два человека – кандидат и его приятель, что позволило выборы считать состоявшимися!) усилилась не только в Курганской области, но и распространилась на всю Россию. И не только в правоприменительном аспекте, но и по сути вновь принимаемых законодательных норм. 
В порядке анализа степени деградации избирательной системы и её правоприменения, мною в апреле с.г. был подготовлен доклад к 110 парламентаризма в России, он представлен в нашем Курганском Госуниверситете на научно-практической конференции. В нём весьма кратко изложены этапы безнаказанного превращения выборов в обычное шулерство власти, приведены этому доказательства и факты, которые собраны в ходе наблюдения за выборами (http://5ugolok.ru/Arhivnyie_materialyi/110_letiyu_rossiyskogo_parlamentarizma/).

Избиратели г.Кургана, в основном, также понимая, что играть с шулерами бессмысленно, фактически в 2014 году бойкотировали выборы. Даже по официальным данным – пришло голосовать лишь 20%.

Ваше назначение мной было воспринято, как очередной шулерский ход властей, пытающихся придать хотя бы какую-то легитимность выборам путём замены ставшего притчей во языцех В.Чурова на известного и не запятнавшего себя до сей поры уважаемого человека. В публичном диалоге с В.Познером вы попытались опровергнуть эту версию, уверяя, что готовы сделать всё от Вас зависящее, чтобы сделать выборы максимально честными, и что у назначившего Вас первого лица Вы находите в этом понимание.

Мне, конечно же, хочется быть уверенным, что Вы не заблуждаетесь в этом. Что не играете по их правилам, чтобы вводить в заблуждение телезрителей, но на хорошо обкатанной почве системы шулерства не могут вырасти честные выборы априори!
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	 Я не стану перечислять все аспекты, которые указывают на полностью разрушенную систему выборов, они отражены в упомянутом докладе. Я приведу только один аргумент: правоприменение (органами прокуратуры, полиции, судами) таково, что фальсификации итогов, о которых всем этим органам хорошо известно, полностью замалчиваются, а запредельная ангажированность СМИ и избиркомов поощряются, а не наказываются. О явных дефектах в избирательном законодательстве уже говорить бесполезно. Если все те же люди, которые  совершали и покрывали эти преступления, никак не наказывались, а напротив, поощрялись за это (http://5ugolok.ru/Novosti/?id=1093), то с какой стати Вы можете утверждать, что при Вашем руководстве ЦИК всё, как по мановению волшебной палочки, станет честным?  Может Вы на период выборов привезёте из другой Честной Страны, типа Великобритании, - полицию, прокуроров и судей на время выборов? Или ещё как?

На мой взгляд, если Вы до сих пор не предприняли усилий, чтобы очистить все правоохранительные органы и избиркомы от лиц, уличенных ранее в соучастии, укрывательстве подлогов и фальсификаций, и не предпримете срочно мер, чтобы причастные к этому лица получили заслуженное наказание, Вашими благими намерениями Вы только усугубите ситуацию с выборами, одновременно представив себя в глазах избирателей игроком на стороне шулеров от власти. Для того, чтобы начать такое очищение, требуется немного: общественные организации, осуществлявшие контроль за прошлыми выборами на своих сайтах имеют всю информацию о фальсификациях, подлогах, иных явных нарушениях избирательного законодательства. 

Разумеется, что создать независимые СМИ для обеспечения объективного и беспристрастного освещения избирательной кампании Вам не по силам, а без свободных СМИ политическая конкуренция также немыслима.

Однако, без первого шага по очищению органов, ответственных за выборы, от шулеров и мошенников, избиратель будет вправе на бойкот таких выборов.

Лично я буду приглашать избирателей провести этот бойкот в другой форме: забирать свои избирательные бюллетени и после обнародования итогов выборов, выложить их в Интернете со своими предпочтениями. Т.е. провести альтернативные выборы, где подсчётом занимаются сами избиратели, заодно можно будет узнать, сколько итоговых протоколов избиркомы сфальсифицировали, записав унесённые бюллетени в число проголосованных. 

                                                                    Габдулла Исакаев 
Шаги к гражданскому обществу: Конференция СКСМ 

08.07.2016
Союз комитетов солдатских матерей (СКСМ) России 6-7 июля провел в Москве круглый стол по теме «Взаимодействие комитетов солдатских матерей с федеральными, региональными и муниципальными властями - важнейший фактор защиты прав военнослужащих и  их семей». От Курганской области присутствовали два представителя.

Участниками круглого стола были представители около 30 общественных организаций  из 26 регионов РФ из всех военных округов.  На мероприятии выступили и участвовали в работе в качестве экспертов представители Министерства обороны, главной военной прокуратуры, прокуратуры РВСН, МГВП, следственного комитета, генерального штаба, национальной гвардии, Центра военно-врачебной экспертизы.

	Выступил и  заместитель уполномоченного по правам человека в РФ.

Уже третий год данные мероприятия СКСМ проводятся за счет «президентских» грантов. Эти проекты позволяют координировать действия профильных правозащитных  организаций, развивать их сотрудничество по защите прав военнослужащих и их семей с государственными органами.

На предыдущих мероприятиях СКСМ, в частности, обсуждалась необходимость вернуть отсрочки по призыву для учащихся средних специальных учебных учреждений (в настоящее время их призывают при исполнении 20 лет, не дав закончить образование), по итогам готовились соответствующие обращения. На этом мероприятии представители властей сообщили, что данная отсрочка будет, возможно,  восстановлена с 1 января 2017 года. 

СКСМ также проводил работу по внесению в ФЗ «О ветеранах» дополнений, дающих право на льготы ветеранам недавних и текущих боевых действий. Оказалось, что  4 июля президент подписал  поправку в данный ФЗ по Сирии  (но, судя по всему, ветеранами боевых действий будут объявлены не только военнослужащие, но и гражданские, направляемые для выполнения «специальных» заданий, что объясняет начавшееся паломничество в Сирию наших депутатов ГД , бывших и действующих госчиновников, ну и конечно, музыкантов) .

Обсуждался вопрос об эффективном использовании в армии призывников с высшим  и средним специальным образованием,  общественники говорили  о том, что учетная специальность должна по возможности соответствовать профессиональному образованию. Представитель военного ведомства говорил о том, что не всегда возможно использовать  профессиональную подготовку выпускников, спросил, как можно, например, использовать менеджеров по туризму?  Со стороны СКСМ сразу прозвучало предложение – отправить менеджеров на Дальний Восток, налаживать логистику.  Действительно, уволенные в запас  там иногда неделями ожидают отправки домой и такое положение сохраняется много лет.  Может, менеджеры по туризму помогут Министерству обороны  решить эту проблему?  На что представитель МО ответил, что, возможно, скоро готовить солдат и сержантов  прямо  в ВУЗах и призываться они не будут.  Так что в некоторых вопросах, как отметила Валентина Дмитриевна Мельникова, видимо, реформа армии  ходит по кругу.      

Все выступающие отмечали улучшение положения с правами военнослужащих  за последние годы. Но  - остаются и тяжелые проблемы, в частности – правовой статус  так называемых «отпускников» в Украине.  Людмила Хохлова (Кострома, «Совет солдатских матерей») рассказала о работе организации по освобождению 14 военнослужащих, попавших в плен 25 августа 2014 года. Один из них, получивший наиболее тяжелую травму был отправлен в госпиталь в Санкт-Петербург, остальные - в госпиталь им.Бурденко.  Людмила Анатольевна говорила о недопустимом отношении командования воинской части к бывшим пленным. После выписки из госпиталей в воинской части была проведена аттестационная комиссия,  по результатам которой все бывшие пленные были уволены из армии,  страховки по военным травмам пришлось добиваться  полтора года.  К настоящему времени удалось вернуть на службу 5 человек.
                                              Л. Исакаева
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