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	ЧЕСТНЫЙ ВЫБОР
 апрель   2006 г.  N  7 (24)    бесплатно

	ИЗВЛЕЧЕМ ЛИ КОГДА-НИБУДЬ УРОКИ ?
	
	
	

	7 апреля прошел очередной пикет Курганского отделения Объединенного гражданского фронта – перед зданием Правительства региона. Погода  пикетчиков порадовала солнышком, хотя в предыдущие два дня намело снега и сугробов, чего всю эту зиму в Кургане не было. Пикет поддержали КСМ, «Мемориал», движение «За честные выборы», - входящие в  Коалицию «Мы – граждане!». 

Предыдущие три пикета были посвящены армейской теме. Этот пикет под лозунгами «Нет торговому центру на могилах русских офицеров!» и «Скажем нет власти вандалов!» посвящен сохранению  историко-культурных ценностей, а именно – сохранению Богородице-Рождественского собора и захоронений священников и офицеров.
Строительство собора началось в 1835 году. Собор строился на пожертвования граждан,  славился своим благолепием, красотой резных золоченных иконостасов и икон.  При соборе хоронили знатных людей города, священников. В 1918 году  в братской могиле были похоронены 24 члена Курганского Добровольческого отряда, сформированного большей частью из кадровых офицеров  армии Российской империи. Они до конца выполнили свой долг  перед царем и Отечеством.

    Собор продолжал действовать до  1931 года. В мае того года общее собрание союза печатников постановило: «Единогласно присоединиться к голосу курганских рабочих и просить о скорейшем закрытии собора». Собор закрыли и разместили там артель по выпуску балалаек. В годы войны  в соборе разместили завод деревообрабатывающих станков. 

Завод обанкротился пару лет назад. Здания завода и Собора проданы. 18 октября 2005 года  Администрация области, возглавляемая бывшим членом КПСС, а теперь членом «Единой России», видимо, решила продолжить дело большевиков по уничтожению добольшевистской истории России. Земельный участок  с Собором и захоронениями передан арендаторам на 5 лет. На территории начались подготовительные строительные работы - под магазины.

17 и 29 октября 2005 года группа  представителей научно - производственного центра охраны памятников истории и культуры,  некие священники, и некие краеведы вскрыли два склепа, обнаруженные арендаторами при проведении работ. Останки настоятелей Иоанна Волкова и Дмитрия Матвеева изъяты и вывезены.  Остальные захоронения арендаторами, как они утверждают, еще не обнаружены. Но земельные работы продолжаются. Вместе с активистами «Мемориала» мы намерены продолжать спор в отношении передачи земли в суде. В предыдущем номере нашего бюллетеня, розданного на пикете, помещен текст открытого письма руководителей правозащитных организаций и ОГФ о  незаконной передаче объекта культурного наследия (корпуса Богородице-Рождественского Собора) и захоронений при нем частному предпринимателю. Распространялись листовки Курганского отделения ОГФ об армейских отсрочках и листовки к 11 –летней годовщине трагедии села Самашки. 

   Отношение к теме пикета у прохожих весьма благоприятное, и почти никто до этого даже не знал о существовании Собора и его настоящем положении.  

  Только один человек высказался иначе.  Прочитав плакат «Да Собору! Нет торговому центру на братской могиле русских офицеров», и выяснив, что в пикете нет коммунистов,  а упомянутые в плакате офицеры погибли при защите царя и Отечества,  сказал: «мало вас стреляли». Видимо ему крепко вдолбили в голову при коммунистах про опиум для народа!

Есть-таки надежда, что пикетчики достигли своей цели:   равнодушных к своей истории станет меньше.
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Пикеты серии протестных  акций 4, 12,18,24 марта, 1 апреля СМИ не замечали. Тогда протесты пикетчиков были адресованы властям по реформе ЖКХ, по фактам армейского произвола. А 7 апреля по сносу корпуса храма и захоронений при нем. И после этого пикета с обращением:  «Скажем нет власти вандалов!», у телерадиокомпании вдруг возникло желание рассказать о «зачинщике» акции.

Неуемное желание угодить каждому чиху хозяина и стремление опорочить каждого, кто  осмелится усомниться в богоизбранности и непогрешимости местного князька, - это, видимо,  и есть все журналистские целевые установки, усвоенные руководством   Курганской Гостелерадиокомпании, возглавляемым активистом партии «Единая Россия» И.Белых.  

Чем же не угодили телевизионщикам пикетчики?

Во-первых, в разосланных релизах указывалось, что 7 апреля день благовещения Богородицы, и что пикет приурочен к этому дню в связи с сообщениями о сносе Богородице-Рождественского собора и передаче частнику. 

Во-вторых, передачу культурных ценностей и захоронений «Мемориал» пытался оспорить в суде, но суд отказался принять дело к рассмотрению,  ссылаясь на то, что будто бы интересы граждан при этом не затрагиваются. Естественно, что это возмутило не только правозащитников, собравшихся под флагами Объединенного гражданского фронта, но и большинство граждан, общавшихся с пикетчиками.

Ни с одним из инициаторов пикета журналисты КГТРК не общались,  а готовили сюжет, очевидно,  по указке хозяина, видимо, справедливо принявшего на свой адрес термин «власть вандалов».  

В своем телесюжете о пикете 7 апреля журналисты КГТРК делали упор на то, что пикетчики распространили также и листовки, в которых, якобы, порочат офицеров. Хотя в листовке той шла речь о событиях 7 апреля 1995 года,  связанных с уничтожением мирных жителей села Самашки.  Воздавая дань памяти невинным жертвам 7 апреля в селе Самашки,  как и защищая от поругания могилы русских офицеров,  правозащитники выполняли одну и ту же свою главную миссию – защищали права граждан от произвола властей, действовали в защиту ценностей нашей культуры.
Почему это вызывает раздражение властей и их прислужников?
Уже не в первый раз за свои попытки опорочить деятельность правозащитников,  эти СМИ вынуждены были отвечать перед судом, извиняться, выплачивать компенсацию морального вреда. 
	
	
	

	
	
	
	«…я понял: мы имеем дело не с капитализмом, не со свободным рынком и не с демократией. Мы имеем дело с мафией.»        Пол Хлебников
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СКАЖЕМ НЕТ ВЛАСТИ КОРРУПЦИОНЕРОВ!

Уральский федеральный округ 
Реформа ЖКХ
БОГОМОЛОВ И ИСЛАМОВ – БЕГУТ ВПЕРЕДИ ПАРОВОЗА
Данные 2005 года.
Регионы

Уровень оплаты     населе-нием %

Средне-душевой  доход

Ассигнования из бюджета руб. на кв. м жилья

Курганская

100

3710

2,7

Свердловская   

90

6496

4,8

Тюменская

90

6845

9,1

Челябинская   

90

4611

3,7

Ханты-Мансийский

90

14448

23,4

Ямало-Ненецкий             

79

19149

46,9

К этим цифрам следует добавить, что по официальным данным – за порогом бедности в Курганской области  живут 35% населения, но субсидию на оплату услуг власти дают только 15 процентам. В итоге почти 60 процентам  граждан, живущих за чертой бедности, власти региона субсидий не предоставляют!
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	КОЛОНКА

РЕДАКТОРА
Курганская область входит в число самых коррупционных регионов, а  сама
РОССИЯ – в число самых коррумпированных стран, и при этом отказывается от реализации международной антикоррупционной Конвенции.

	
	
	
	
	ЖИЛИЩНАЯ РЕФОРМА, КАК ОЧЕРЕДНОЙ ЭТАП ГРАБЕЖА

	
	
	
	
	После разграбления парт- и госчиновниками народного достояния в виде богатств недр и крупных предприятий, идет этап передела собственности в пользу тех, кто приближен к нынешней власти. Сегодня их лапа тянется за последним, что еще не отнято у бедных, - к жилью. Не только Госдума, местные законодатели, но и курганские «патриоты», называющие себя защитниками народа, даже слышать не хотят о борьбе с коррупцией, о принятии антикоррупционных законов! На собраниях коммунистов и «Народовластия» с 2003 года обращаемся за поддержкой инициативы о подготовке антикоррупционных мер. Не злободневно – говорят «радетели за народ»!,  Также и Путин, помнится, как услышал от Ходорковского недовольство коррупцией – обиделся сильно!  Лагеря ему сибирские, чтобы знал, как коррупцию трогать! 
Не в первый раз на митингах и собраниях коммунисты  не позволяют правозащитникам ставить, эти вопросы. Сами митинги по реформе ЖКХ напоминают срежессированные властями акции по выпусканию пара народного гнева: не дай бог народ реально прижмет областную власть.  Не случайно, когда к трибуне наши активисты приблизились с плакатом «Богомолова в отставку» и «ЕдРо на мыло!», на них набросились активисты-организаторы митинга и милиционеры: дескать, власть критиковать не договаривались!  О чем и с кем они договаривались, думаю всем понятно. Очевидно договаривались собрать людей,  чтобы покричать  на  далекий от Кургана Кремль, да на Фрадкова. И все в итоге довольны: коммунисты –  о мероприятии отчитались, Народ эмоции выплеснул, разрядился. Больше всего довольны Богомолов и поддержавший его Путин, - по общей договоренности пар выпущен, и, значит, можно кинуть старикам еще по 100-200 рублей,  растрезвонить об этом  великом благодеянии, и спокойно дальше оставаться у власти. Это француз или голландец может оскорбиться. Мы – терпеливы. И этим упиваемся. Может ли при наших формах протеста власть учесть интересы народа? Когда в гражданском кодексе (ст.575) предусмотрено, что до 4000 р. – не взятка, а подарок, - легче ведь жить по понятиям, чем по закону.

Но, тогда,  дорогие мои,  не рассчитывайте, что заклинаниями и выпусканием пара можно гуманизировать нашу реформу ЖКХ.
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	ЗАЩИТИМ МОГИЛЫ РУССКИХ ОФИЦЕРОВ!

Приложение к открытому письму правозащитных организаций. Имена захороненных в могиле, отданной  властями   на поругание
	
	Новый партийный вождь Свердловской области Столяр на пленуме говорил «С 1930 года уже полностью в аппарате обкома хозяйничают враги. 5 секретарей сидят, все, кроме Мирзояна входили в организацию. Из членов бюро обкома сейчас врагов оказалось 18 человек». Осталось из членов бюро 3 человека и 2 кандидата. 

«Так что все наиболее героические партийные кадры Урала, загнавшие земляков в нищету, ссылку, голод и холодные котлованы гигантов бесхозяйственности, оказались врагами народа».

  В октябре  1937 года местные газеты уже писали: «Область явилась притягательным местом для агентов иностранных разведок, троцкистско- бухаринских шпионов и диверсантов. Об этом же свидетельствует разоблачение в последнее время нашей славной советской разведкой шайки рыковско-бухаринских бандитов, которые в союзе с троцкистами и германскими шпионами, пользуясь притуплением бдительности со стороны партийных организаций, захватили в свои руки почти все руководящие посты в партийном и советском аппарате Челябинской области и на протяжении ряда лет проводила подрывную вредительскую работу».

 А ведь еще недавно редактора этих СМИ выпрыгивали из штанов, соревнуясь, кто больше похвалит великую мудрость и заслуги местного партийного и советского руководства.

О чекистах

13 августа 1937 года расстрелян Самуил Чудновский, в 20 году принимал участие в казни адмирала Колчака и министра Сибирского правительства Пепелявина. В 1927 году «почетный чекист» назначается председателем Уральского областного суда, в 1935 году переводят в Ленинград. Арестован 14 марта 1937 года. «Большевистской стойкости не проявил и на допросах лег сразу… На первом допросе «почетный чекист» признался, что завербовал в организацию правых областного прокурора Пальгова». Тот застрелился сам. 

В 1937 арестован и начальник УНКВД Свердловской области Решетов. Началась волна массовых арестов старых сотрудников НКВД.  

 «Кое-какие представления о масштабах репрессий  и технологии выявления контры дают материалы обвинения самих карателей. В частности, материалы Военного трибунала войск НКВД Уральского округа от 20-26 июня 1940 года. По приговору этого отраслевого трибунала Лапшин, Ворончихин и другие каратели Челябинского УНКВД были расстреляны.  «Являясь руководителями УНКВД Челябинской области, читаем обвинительное заключение, в конце 1937 года и главным образом в 1938 году наряду с разоблачением и арестом действительных врагов народа практиковали также массовые, явно не обоснованные и незаконные аресты граждан, в том числе из социально близких Советской власти…» 

  Материалы обвинения по делу «заслуженных чекистов» обрывочны:

«В конце 1937 и начале 1938 года была искусственно создана эсеровская шпионско-диверсионная организация в количестве 531 человека. По этому делу решением тройки с участием Чистова и Лапшина осуждено к высшей мере 494 человека…» Эсеров расстреливали целыми семьями.

«В декабре  1937 года бывшим 3 отделом УНКВД с санкции Чистова и Лапшина была искусственно создана белогвардейско-казачья офицерская контрреволюционная организация в количестве 321 человека. Все осуждены к высшей мере. 
	В это же время была создана искусственно повстанческо-террористическая организация. По ней осуждено Луговцевым, Ворончихиным и Лапшиным 236 человек».  

 Из следственного дела № 492 по обвинению Чистова Павла Васильевича: «За 6 месяцев своей деятельности в должности начальника Челябинского УНКВД (с июля 1937 года по февраль 1938 года) Чистов приговорил на тройке 12480 человек, из них 5980 к расстрелу».

  Начальника Свердловского УНКВД Дмитриева-Плотникова расстреляли 7 марта 1939 года. Начальники отделов получили по вышке, рядовые следователи - по 8-10 лет.

  Павел Чистов своевременно убрался на Украину. В 1941 году был взят в плен без сопротивления немцами. Войну провел в немецком концлагере. В 1947 он получил 10 лет советских лагерей за плен.

Начни сейчас Путин сажать губернаторов,  их замов, глав администраций, судей, прокуроров, руководящий состав УВД и ФСБ, особенно с конфискацией,  наш добрый народ был бы думаю страшно обрадован и полюбил бы Путина навсегда. 
«Радетели за народ», лидеры коммунистов и сегодня готовы прислуживать любой власти, лишь бы быть ближе к кормушке, - это мы видим на примере их местных лидеров  отчаянно стремившихся сохранить у власти перекрасившегося в единоросса О.Богомолова, и сейчас активно помогающих своими акциями выпусканию пара народного гнева, лишь бы протесты народа не обернулись, полагаем,  против партии власти, против нынешнего режима. 

Любовь к отечеству 

Любовь к отечеству, к своей родной земле, всегда была свойственна человечеству.  У Александра Пушкина об этом сказано: «Но ближе к милому пределу Мне все ж  хотелось почивать». Но были времена, когда любовь к семье, к родному дому, определялась классовым сознанием. Эти времена всем известны: первые годы Советской власти, годы террора.  «Мой отец священник», - выступает на комсомольском собрании  в 1928 году его сын! «Я отказываюсь от отца, одобряю его расстрел».  И это вызвало всеобщее одобрение собрания.

Этот отказ от корней позволил получить ему образование, стать вровень с другими, избежать участи родителей. Наши семьи рушились, распадались: кто расстрелян, кто сослан куда подальше, кто завербован на стройки социализма – унесенные ветром.

 Прошлое вырубалось из сознания – ибо оно – проклятое прошлое, все, что было до нас – то преступно, мы – начало!

Храмы разрушены, могилы разрыты, в могилах останки старого режима. На месте полуразрушенного храма строят офисы и магазины, а кладбище возле храма бульдозерят. Так поступают с местом захоронения на территории бывшего ЗДС – ибо там лежат в земле не «наши», люди старого режима. А мы опять – «отречемся от старого мира, отряхнем его прах с наших ног». Отряхнули! Отреклись! 

Мы не знаем своих корней, нас к этому приучали, из всех окон и дверей мы видим идолов, стоящих на площадях и улицах. Они смотрят вдаль, что они видят? Кто им поклоняется?

Мочалова Н.К. Апрель 2006
****************************************
«У нас люди думают, что они такие злые, потому что плохо живут. На самом деле они  плохо живут, потому что они такие злые», - это выводы Льва Гудкова, после социологического опроса.



	Члены Курганского Добровольческого отряда, павшие в боях с мадьярами и немцами под Шадринском и Далматово, похороненные в Братской могиле у Богородице-Рождественского Собора в городе Кургане в июле-сентябре 1918 года.

1. Штаб-ротмистр Гусев Этьян Викторович – командир отряда.

2. Поручик Степанов Антоний Порфирьевич

3. Поручик Гостюхин Михаил Семенович

4. Поручик Колмаков Александр Иванович

5. Поручик Карманов (имя, отчество не известны)

6. Поручик Бакин Александр Иванович

7. Поручик Егоров Дмитрий Васильевич

8. Поручик Меньщиков Иван Иванович

9. Поручик Ильин Александр Александрович

10. Подпоручик Шух  Владимир Владимирович

11. Подпоручик Ушаков Алеусандр Прокопьевич

12. Подпоручик Налимов Федор (отчество не известно) 

13. Подпоручик Бирючевский Иосиф Федорович

	14. Прапорщик Несговоров Иван Николаевич 
15. Прапорщик Даревский Аркадий Львович

16. Прапорщик Кичигин Александр Антонович

17. Прапорщик Васильев Алексей (отчество не известно)

18. Прапорщик Бучин Дмитрий (отчество не известно)

19. Прапорщик Кузнецов Николай (отчество не известно)

20. Прапорщик Иванов Матвей (отчество не известно)

21. Старший унтер-офицер Сашко Василий Карпович

22. Старший фейерверкер Пузанков Сергей Аркадьевич

23. Доброволец Гриневич Станислав Николаевич

24. Доброволец Васильев Алексей Илларионович   

У Богородице-Рождественского Собора похоронены также настоятели протоиереи Собора  А. Тутолмин, Иоанн Волков, Дмитрий Матвеев, Виктор Регов, купец С. Березин.

17 и 29 октября 2005 года представителями властей, священнослужителей в присутствии некоторых краеведов  вскрыты склепы Иоанна Волкова и Дмитрия Матвеева, их останки изъяты из склепов, о снятии с них ритуальных ценностей никаких документов не составлялось.

	
	
	

	УРОКИ ТОТАЛИТАРИЗМА     Цитаты по книге А.Базарова «Дурелом или господа колхозники».
	
	
	

	Сейчас в обществе существует миф, что в репрессиях пострадали исключительно  враги советского строя, мироеды-кулаки, да те, кто говорил что-либо нехорошее о дорогом товарище Сталине,  а вот высокопоставленные члены партии и люди,  преданно любящие  товарища Сталина  катались как сыр в масле.   Этим,  наверное, и вызвано напавшее на наших руководителей повальное желание немедленно вступить в «Единую Россию» и  показательно любить Путина, который объявил, подражая ульяновской «диктатуре пролетариата», «диктатуру закона» и  занялся реставрацией рухнувшей вертикали власти.  Они забыли или не знают историю своей страны.

Напоминаем.

Из доклада Хрущева на 20 съезде КПСС:

«Установлено, что из 139 членов и кандидатов в члены ЦК партии, избранных на 17 съезде партии, было арестовано и расстреляно (главным образом в 1937-1938 годах) 98 человек, то есть 70 %...

Из 1966 делегатов съезда с решающим совещательным голосом было арестовано по обвинению в контрреволюционных преступлениях значительно больше половины – 1108 человек».  

17 съезд называли «съездом победителей», эти люди проводили в жизнь линию партии: раскулачивали деревню, подписывали расстрельные списки, высылали народ в лагеря, на лесоповал, на великие стройки, яростно разрушали храмы.  При их жизни их именами называли города. 

А потом их имена вычеркнули из истории, страницы их биографий были выдраны из книг,  на фотографиях их лица закрасили черным.

К чему их вспоминать?  Это не может повторится…

Но пару лет назад Михаил Шаньгин сказал мне: «Наступает 37 год», а чуть раньше на обшественно-политическом совете при губернаторе Богомолове Владимир Нестеров сказал: «учтите,  37-й год не за горами». Я думаю, что этих людей можно считать экспертами в таких вопросах, так как первый получил в 37-м десять лет лагерей, а второй  был начальником  управления КГБ. 

Поговорим о наших краях. До 1934 это была Уральская область,  и возглавлял ее  Иван Кабаков.
Потом были выделены Свердловская и Челябинские области
	(в 1943 из Челябинской области выделили Курганскую). 

15 марта 1937 года арестован заместитель наркома земледелия СССР, ранее второй секретарь Свердловского обкома ВКП (б), в паре с ним арестовали наркома Михаила Чернова, проводившего в 1934 году хлебозаготовки в наших краях. В ту же пору взят Головин, ранее работавший секретарем Курганского окружкома ВКП(б), а затем председателем Свердловского облисполкома.   

14 мая 1937 Кабакова вызвали в Москву, где его и арестовали.  Жену  Кабакова, Валентину Виноградову, арестовали 24 мая.  Пошла под следствие его секретарша, Альма Костина.  Все они были приговорены к расстрелу.  Приговоры обжалованию не подлежали и приводились в исполнение немедленно.

«Второй секретарь Свердловского обкома Пшеницын, застрелился через сутки после ареста Кабакова… Бывший председатель Уралсовета Ошвинцев был переброшен еще в 1933 в Москву, став членом ЦИК. Там его и взяли 21 июня 1937 года… Действующего председателя Свердловского облисполкома Головина арестовали в марте 1937 и по приговору Военколлегии Верховного Суда расстреляли. Его заместитель Гольдич покончил с собой в апреле месяце, сменивший его Иосиф Хорош поработал совсем немного, был арестован и 4 июня был расстрелян».    

«Секретаря Челябинского обкома ВКП (б) Кузьму Рындина арестовали 12 октября 1937 года… Председателя облисполкома Михаила Советникова взяли в начале мая, а в августе уже расстреляли… ; В августе взяли Петра Ессяка, затем Потатуева, Реутова… Первый был одно время секретарем Уралобкома  ВЛКСМ, потом вождем Златоустовского района,  Потатуев  в 1934 работал секретарем Каргопольского райкома партии,  третий был секретарем Курганского райкома ВКП (б). Одновременно начались показательные процессы над врагами народа районного масштаба». «По приговору Военной коллегии Верховного Суда СССР Кузьма  Рындин как руководитель подпольной террористической организации правых в Челябинской области был расстрелян 8 февраля 1938 года… Ближайший соратник Рындина Хитаров после ареста шефа должности вождя не успел почувствовать, так как сам ушел под следствие». 
	
	
	








