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	Я понял: мы имеем дело не с капитализмом, не со свободным рынком и не с демократией. Мы имеем дело с мафией
 Павел Хлебников ( убит после этого высказывания  о нынешней России)
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	ВЕРСИИ
Выдвигались они в 2006 году, сразу после убийства 

1. Месть российских силовых структур за журналистские расследования военных преступлений в Чечне.

2. Месть чеченских военизированных формирований за расследование похищений, пыток и убийств людей на Кавказе и других регионах России.

3. «Подарок» к дням рождения Рамзана Кадырова (5 октября) и Владимира Путина (7 октября) от их поклонников. 5 октября Анна Политковская  свое интервью о последних расследованиях похищений и пыток людей закончила словами «Моя личная мечта в день рождения Кадырова только об одном. Я мечтаю о том, чтобы он сидел на скамье подсудимых». Как известно, Владимир Путин покровительствует клану Кадыровых, об этом свидетельствует и присвоение членам клана званий «Героев России», безнаказанная деятельность чеченских батальонов в различных регионах России, «смелые» заявления   Кадырова о его намерении навести «порядок»  в других регионах России. 

	БЕЗ АННЫ

	Четыре года назад была убита Анна Политковская,  отважная журналистка, обозреватель «Новой газеты», которой генерал ФСБ Шабалкин еще в 2002 году заявлял: «Вас до сих пор не убили?»
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	За несколько часов до гибели 7 октября, в другом интервью А.Политковская сказала, что у нее есть материал о нелегальном финансировании «восстанов-ления» Чечни, что  крайне неприятно для Кремля.

4. Существует список «100 врагов русского народа», составленный с участием членов фракции ЛДПР в Государственной Думе, в котором есть и имя Анны Политковской. Возможно, какой либо «патриот» принял этот список как руководство к действию.

5. Путин в 2006 году выдвинул свою версию: «У нас есть информация, и она достоверная, о том, что в определенных кругах за рубежом планировали принесение ритуальной жертвы для дискредитации российской власти". Его  окружение уточнило: убийство заказал или Невзлин  или  Березовский, чтобы иметь предлог для начала «оранжевой революции» в России.

6. Появилась еще версия,  что в связи с подготовкой правозащитными организациями России и международными структурами трибунала по преступлениям против человечности в Чечне противная сторона и начала устранение свидетелей преступлений.  Анна Политковская  начала свою работу в Чечне со спасения 102 человек из Грозненского дома престарелых в 1999 году. Российские военные  при окружении Грозного и начале массированных авианалетов и артобстрелов города заявили, что гражданских лиц в городе нет, им не было никакого  дела до стариков. А.Политковская добилась эвакуации несчастных людей. А.Политковская бывала на территории воинских частей в Чечне, где содержались похищенные люди и сама была заложницей российских военных. Провела собственные расследования убийств  
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	и добилась возбуждения уголовных дел (Лапин, Ульман и т.д.), собирала материалы по похищениям, пыткам и убийствам людей вооруженными формированиями.

Убийство 15 июля 2009 года Натальи Эстемировой, работавшей по тем же направлениям в Чеченской республике, лишний раз указывает на версии убийства обеих: они знали слишком много о творящемся беспределе.

Анна была в Норд-Осте, и была отравлена при попытке поехать в Беслан. Для трибунала такой осведомленный свидетель с безупречной репутацией был необходим. При этой версии круг заинтересованных в ее смерти расширяется, туда попадают не только нынешние власти России,  но и  предыдущий президент и его многочисленная «семья».

 Версия Путина  и версия «одинокого патриота» в ходе официального следствия и расследования «Новой газеты» не нашли в 2007 году никаких подтверждений, а все остальные слились в одну:

«Сейчас, благодаря героизму рядовых следователей,  уже действительно достоверно известно, что убийство Политковской сопровождали две бригады офицеров МВД и ФСБ, а непосредственно осуществляли чеченцы, но не кадыровские, а такие насквозь промосковские и фсбэшные, как Шамиль Бураев. 

Заученную фенечку о "врагах Путина и России, в том числе и за рубежом"  уже перестали повторять даже верные чубайсы,  гозманы,  гайдары  и прочие речкаловы.  Но ею по долгу службы вынужден руководствоваться генеральный прокурор»   

               (цитата  из статьи Андрея Пиотровского, ЦЭЖ )

Однако после передачи «расследованного дела» в суд, обвиняемые были оправданы судом, но приговор был оспорен в Верховном суде,  оправдательный приговор отменён. Как сообщает «Новая газета»:

«По словам представителей следствия, после того, как дело вернулось из Верховного суда, отменившего оправдательный приговор, в СКП, следственная группа практически в том же составе начала все с самого начала: с осмотра места происшествия, билингов, отвергнутых ранее версий, экспертиз, просмотра видео с камер наблюдения. Дело перестало делиться на две части, в одной из которых в качестве подозреваемых проходили уже всем известные братья Ибрагим и Джабраил Махмудовы, а также бывший сотрудник РУБОПа Сергей Хаджикурбанов, а во второй — неустановленные лица и среди них: так и не названный заказчик и киллер — по версии следствия, это Рустам Махмудов, по-прежнему скрывающийся за границей. (Напомним: Рустам Махмудов ухитрился чудесным образом справить себе загранпаспорт на чужую фамилию, несмотря на то что находился в федеральном розыске с конца 90-х.)

Представители следствия считают, что за последний год смогли продвинуться в расследовании. Во-первых, появились новые подозреваемые, которые могут быть причастны к убийству Анны Политковской. Во-вторых, удалось очень близко подойти к ответу на вопрос: где, кто и как изготовлял глушитель для пистолета, переделывал сам ствол, а также отследить путь оружия».

Заметим, что сотрудник ФСБ П.Рягузов, проходивший вначале по делу об убийстве А.Политковской, «отделался обвинением в вымогательстве денег у предпринимателя Поникарова».
	О предстоящих выборах

    Как известно, в 2011 году нам населению РФ предстоит выбрать своих представителей в Государственную Думу. В условиях стабильности, которая, как уверяют власти, уже наступила, выбор этот сделать легко, так как предстоит сделать выбор среди сегодняшних 4 партий - ЕР, СР, КПРФ и ЛДПР. Средства массовой информации дают достаточно сведений о деятельности и программах этих партий.  Так что избиратели в последние годы уже не «покупают кота в мешке», а выставляют объективную, с их точки зрения, и оценку прошлой деятельности на благо народа, и оценку планов на будущее. 

 В 2007, 2008, 2009, 2010 годах подавляющее большинство избирателей Курганской области на различных выборах горячо одобрили деятельность партии «Единая Россия», особо не разбирая, что из предвыборных обещаний ею выполнено.  То есть, избиратели поставили «отлично» наиболее значимым инициативам партии «Единая Россия»,  - монетизации льгот, тарифной политике, результатам национальных проектов «Здоровье», «Образование», «Жилье»,  финансовой поддержке банков и олигархов за счет бюджета, «Трудовому», «жилищному», «лесному» кодексам.  

  В результате одобрения деятельности партии «Единая Россия» ее члены получили  высокооплачиваемые выборные должности и преимущественное право на назначение в  высокооплачиваемые государственные и муниципальные  должности. 

   Многие избиратели говорят, что мы против повышения тарифов, цен, а ЕР им не нравиться, но голосовали за эту партию, потому что это - партия Путина.   

  Голосуют и выбирают власть преимущественно не молодые люди  

   И что действительно блестяще сделали Путин и партия ЕР - они смогли сымитировать привычные активным избирателям советские понятия – есть один лидер, есть одна правящая партия,  все просто, они правы всегда и это надолго. Избиратели  немного надеются, что вслед за этим вернется  стабильность и предсказуемость 60-70 годов СССР.

  Наши заклятые друзья-американцы тоже обнародовали свои прогнозы – Путин будет править до 2020 года, в 2030 Российская Федерация распадется еще на несколько государств. 
*********************************
Сказали нам вожди, и мы пошли вперед, 

Нам  дали флаг, мы понесли который дали.

Мы даже славим тех, кто гонит и ведет,

Какая разница куда, в какие дали.        /А.Дедов/ 
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