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	Я понял: мы имеем дело не с капитализмом, не со свободным рынком и не с демократией. Мы имеем дело с мафией
 Павел Хлебников ( убит после этого высказывания  о нынешней России)
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	По сведениям Центральной избирательной комиссии в результате голосования 4 декабря 2011 года интересы избирателей в Государственной думе 6 созыва будут представлять 4 партии.  «Единая Россия» получила - 238 депутатских мест, Коммунистическая партия РФ  - 92 места, Справедливая Россия» - 64 места и либерально-демократическая партия России - 56 мест в Государственной думе. 
Интересы избирателей Курганской области будет представлять беспартийный Александр Ильтяков, избиравшийся по списку «Единой России».
Всякие возмущения кремлёвско-оппозиционных партий относительно нечестных выборов стихли сразу после дележа мандатов. Это было ожидаемо, т.к. всё это фигуры одного кремлёвского проекта.

	ИГРА В НАПЁРСТОК

	Российский народ, по своему обычаю, оказался непредсказуем. Нынешняя власть ожидала, что народ претворит в жизнь ее планы и партия «Единая Россия», скопированная с КПСС, получит конституционное большинство в Государственной Думе. Нынешняя власть ждала повторения триумфального  восхождения для партии «Единая Россия» как в 2007. Не случилось. 

Почему?
Никто до сих пор не дал народу внятного объяснения такого поведения. Говорят о разном.  

Говорят об усталости от Путина и Медведева, о  том, что народу не понравилось  их объявление как  президент станет премьером, а премьер будет президентом.  Они вдвоем так решили. 
Почему-то необычайную популярность приобрело высказывание Алексея Навального о том, что «Единая Россия» - партия  жуликов и воров.
 Почему-то стал падать рейтинг ранее непотопляемого Путина. Согласно опросу Левада-центра, в ноябре, если бы были президентские выборы, за него проголосовали бы 31 % избирателей. 
Потом народ вышел на площади.

Публичные акции, организованные, как правило, беспартийными гражданами, 10 декабря прошли во всех крупных городах России.
Народ выступил против фальсификации выборов. 

И тут сразу Путину привиделись Бандерлоги и  померещились презервативы на лацканах.
Если в ходе выборов лишь Ассоциация «ГОЛОС», как агент Запада, искала, по уверениям той самой партии власти, нарушения, которых Чуров не признаёт, то после выборов  весь этот выход на площадь возмущенных граждан был расценен Путиным, как происки Запада.

Конечно, Путин не оригинален. Плетётся в хвосте нашего передового губернатора О.Богомолова, который    
	ещё до всяких сентенций о вертикали и суверенной демократии,  открытым текстом заявил, что от нашей Конституции он готов улететь на Марс.  И  ещё в 2009 году, намного ранее Путина, за неделю до выборов в Курганскую городскую Думу, обеспокоенный наличием 9 зарегистрированных от профсоюза «Защита» кандидатов, прямо заявил во всеуслышание, что это при поддержке агентуры западных спецслужб хотят власть дестабилизировать такие-сякие «Защиты». 

Тут уместно привести небольшую цитату, хорошо иллюстрирующую историю таких методов борьбы за власть:

"Наши демократические писаки и оппозиционеры поливают нашу страну грязью, отрабатывая деньги, которые им платит Запад. Эти оппозиционеры существуют на деньги США и являются послушными псами своих заокеанских хозяев; не секрет, что все так называемые "оппозиционеры" – враги нашего народа – финансируются плутократическим Западом, живут на его подачки". (доктор Йозеф Геббельс,12 марта 1933 года).  
Сложно сказать, кто раньше изучил эффективность геббельсовской пропаганды, О.Богомолов, или В.Путин. Возможно, что О.Богомолову было поручено первому  проверить её эффективность на зауральцах. Это оказалось эффективным: ни один из 9 представителей «Защиты» не прошёл.  Наверное, это испытание и позволило занять кресло губернатора в 4-й раз, хотя до этого буквально за неделю Президент уверял, что 2-х сроков достаточно, в крайнем случае – 3. Для  Богомолова сделали 4!

Может господа Путин и Богомолов надеются, что граждане России уже настолько не интересуются историей, что могут в очередной раз клюнуть на приёмы Геббельса?

Россияне,  полагаем, сами дадут им ответ на этот вопрос.  Ведь чем кончил Геббельс, всем известно.
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	Судья не дал Путину соврать.

Курган. Продолжаются судебные процессы над задержанными 10 декабря.
  Меня задержали 10 декабря на площади.  Около 4 часов я провела в центральном околотке. Протокол тогда на меня тогда не составили. Я получила его заказным письмом 13 декабря. Повестку вручили через мужа, который по другому делу оказался в суде. Рассмотрение назначено было на 10 января 2012 года. Еще одну повестку по тому же делу уже  на 19 декабря я получила  необычным образом – от сотрудников милиции  15 декабря на пикете памяти погибших журналистов.  Видимо полицаи по совместительству теперь работают на посылках у судей, такое вот новшество в разделении властей.

  На 19 декабря получила повестки ещё и молодая супружеская пара, которая гуляла по площади 10 декабря и поэтому поводу тоже была задержана. 

  Центральная площадь города Кургана, видимо, становиться местом охоты курганских полицейских на граждан. За несколько минут можно выполнить «палочный» план по задержанию «административных  правонарушителей».

Так вот, кое что о судебных заседаниях 19 декабря (судья –Терентий Бухаров).

В списке дел, вывешенном у дверей, и назначенных на этот день, меня опять не было. У Егора, которого судили первым, в протоколе расписались свидетели, проживающие в разных административных зданиях полиции. Наверно, полиц-гаст-арбайтеры, - где работают, там и живут.

  Егор, после часа разбирательств в кабинете судьи, вышел с административным штрафом в 500 рублей.

  В коридоре маялось еще два молодых человека. Один был с полицейским, но, видимо, не по делу 10 декабря. На второго  подумала, что это еще один задержанный декабрист, но на вопрос он пробурчал что-то не внятное. Я поняла  - нет, не декабрист.

  Потом вызвали меня. 

  Я попросила показать мне подлинник протокола, который находится в деле. У меня в копии протокола есть подпись только одного свидетеля задержания – Бажина, а подписи Путина нет.  Что конечно, обидно. Другие могут себе позволить вставить протокол с подписью Путина в рамку и повесить на стенку, на зависть знакомым. А я что повешу? Какую-то поддельную бумаженцию без подписи Путина, пусть и однофамильца?
Но вот в протоколе, который полиция сдала в суд, оказывается, обе подписи были на месте.

Я,  конечно же,  сразу заявила о подложности протокола, так как он не соответствует присланной мне копии. Вопрос, почему копия не соответствует протоколу, представительница полиции  оставила без комментариев. Зато рассказала, что в отделении я была, по ее мнению, в  невменяемом состоянии и мне два раза вызывали «Скорую».  Это для меня стало новостью. Скорой никто не видел. Далее пригласили свидетеля Путина. Это оказался молодой человек,  у которого я пыталась в коридоре узнать, не задержанный ли он. Раньше я его никогда не видела.

Он сообщил, что видел меня 10 декабря, запомнил меня потому, что я была самая старая на площади и что у меня была видеокамера. 


	Заминка вышла с вопросами о составлении протокола на меня. Путин сказал, что видел меня в отделении, но  вопрос,  в каком помещении составлялся протокол,  вызвал заминку. Дело в том, что для составления протоколов водили в кабинеты, а я была только в красном уголке и подвале, протокола и свидетелей не видела. Спас Путина судья, закричав, что снимает вопрос –  Путин дал расписку об ответственности за дачу ложных показаний.

Представительница полиции сдала судье диск с какой-то видеозаписью, я попросила показать, что приобщается к делу. Судья с полицейской не смогли разыскать на диске видеозапись, и я просила не приобщать к делу черт знает что. 

Мои ходатайства и о признании протокола в деле подложным, и о выдаче копии протокола из дела с двумя подписями, и о выдаче мне копии полицейской видеозаписи судья оставил на потом. Удалось отдать только копию моей копии протокола. Не знаю, будет ли она приобщена. 

Заседание закончилось, судья остался в кабинете, выносить решение. 

А я ушла домой после 17 часов, так и не дожидаясь оглашения суммы своего штрафа. 

P.S.
23 декабря я пошла в мировой суд.  С трудом  получила решение. Из него я узнала много нового, оказывается, по утверждению полицейской Кравченко А.В., 10 декабря меня госпитализировали прямо из околотка. По утверждению судьи Терентия Бухарова я «виновна в проведении несанкционированного, публичного, массового мероприятия в форме собрания». 
Так как окончание постановления у всех «декабристов» одинаково, в моем постановлении указано, «суд учитывает обстоятельства дела, личность Грибанова, его молодой возраст…».  Штраф -500 рублей.
 Моему мужу,  Габдулле Исакаеву, судья Терентий Бухаров назначил штраф в 1000 рублей. Как следует из постановления, судья не читал Конституции РФ и закона 54-ФЗ, согласно которым действует уведомительный, а не разрешительный порядок проведения собраний. Он ссылается на то, что не было получено разрешения от Правительства Курганской области. Судья посчитал отягчающими обстоятельствами: «личность Исакаева Г.Г., его пенсионный возраст, особо активную роль в проведении несанкционированного собрания».  Неудивительно всё это. 
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Я то думала, что автозаки и суды – это акция устрашения молодежи, а оказывается, это акция устрашения и для пенсионеров.   Ранее этот судья продемонстрировал умение общаться с потусторонним миром: умудрился указать в решении, что умершего 15 лет назад «ответчика», он уведомил под расписку,  поэтому его неявка без уважительных причин служит основанием рассмотреть его дело заочно, и взыскать в пользу монополистов  эн-ную сумму, видимо, с небесной канцелярии.                                                               Людмила 
Исакаева
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	Курган, выборы-2011: приписки, незаконное обогащение и отмывание денег.

   Выборы в России – это не столько изображение борьбы партий за лучшее будущее народа, это борьба партий за деньги. Партии  - это политические общественные организации. В отличие от гражданских общественных организаций их деятельность финансируется из государственного бюджета.  Чем больше партия получит голосов на федеральных выборах, тем больше партия получит денег. В партиях состоит около 2% населения страны, поэтому к населению этот спектакль имеет самое отдалённое отношение.
 Члены победившей на выборах политической общественной организации (партии) имеют больший доступ к государственным и муниципальным должностям и соответственно, к должностным окладам и  распределению бюджетных средств. 

  Те, от кого в некоторой степени зависит «победа» на выборах,  тоже  не остаются в накладе.   

24 ноября 2011 г. в повестке заседания областной избирательной комиссии стояли вопросы «О дополнительной оплате труда Председателю избирательной комиссии Курганской области»  и «О сведениях о фактически отработанном времени членами избирательной комиссии  Курганской области с правом решающего голоса в ноябре 2011 года». Вопросы на заседании не обсуждались, но решения по ним приняты. Законно ли это? Каким образом комиссия утвердила «фактически отработанное время» за весь ноябрь уже 24 ноября?

Согласно решению той же комиссии от 27 октября, ее члены в выходные и праздничные дни обязаны работать с 9 до 15 часов. 

26 ноября, в субботу,  в 14 часов я пришла в областную избирательную комиссию сдать очередное заявление. Дверь мне открыл человек, представившийся сторожем, Алексеем Славиковичем. Сообщил, что в это время комиссия не работает и заявление у меня никто не примет.

Полагаю, что «оплата труда» за «работу» в выходные членами комиссии получена.  Мало того, в упомянутом выше решении от 24 ноября речь шла не только о доплате к зарплате, но и 50% премии. 

Запредельно финансово затратной была акция общественной организации «Ассоциация библиотекарей города Кургана» по привлечению избирателей на выборы. Затраты на изготовление нумерованных календарей, листовок, плакатов, их распространение, рекламная кампания в СМИ составили, если брать рыночные цены, несколько миллионов рублей. Кто дал такие деньги «Ассоциации библиотекарей»? 

Часть расходов, судя по тому, что листовки  и плакаты «Ассоциации» распространяли участковые  комиссии, взяла на себя  избирательная комиссия Курганской области. Также листовки и плакаты распространяли агитаторы «Единой России». Но несравнимо больше денег получили СМИ, размещавшие рекламу «Ассоциации».  

Просматривается такая, по моему мнению,  коррупционная схема – местные газеты, радио, телевидение  в предвыборный период страшно увлеклись освещением деятельности кандидатов от ВПП «Единая Россия» Ильтякова и Мединского. Пожалуй, ни одна передача, выпуск газеты не обходились без рассказов о
	том, какая хорошая колбаса у Ильтякова и как он заботится о частоозерцах, какой патриот и профессор Мединский, и что они сделают для Курганской области после их избрания депутатами Государственной думы.

Можно было подумать об внезапно вспыхнувшей искренней и бескорыстной любви курганских журналистов к «Единой России» и ее кандидатам. Но они получили рекламный заказ от «Ассоциации библиотекарей». 

 Газета  «Курган и курганцы» по два раза в одном номере размещала  на полстраницы  рекламу конкурса.  Деньги за рекламу освоены, получается, и «любовь» журналистов оказалась не бескорыстной, она имеет цену.

На выборах можно врать. 
Но не всем можно говорить правду.
Это позиция избирательной комиссии Курганской области и партии «Единая Россия».

Написала как-то одна гражданка заявление в  областную избирательную комиссию по поводу рекламного буклета кандидата от ЕР Ильтякова. 

В буклете Ильтяков сообщил народу, что это он построил в селе Частоозерье детский сад и школу. А это не соответствует действительности, и вводит избирателей  в заблуждение. Школа и детский сад  построены еще в советское время. 
Избирательная комиссия сообщила, что «партии.. вправе самостоятельно определять содержание, формы и методы своей предвыборной агитации. Законодательство о выборах не предъявляет к информации, распространяемой в порядке проведения предвыборной агитации, требований достоверности. Поэтому с точки зрения избирательного законодательства не имеет значения, соответствуют ли действительности приводимые в агитационных материалах данные. Такие социальные объекты как школа и детский сад действительно были построены до создания мясокомбината…».
Таким образом, кандидатам от «Единой России» врать можно. 

Одновременно избирательная комиссия пришла к выводу, что в агитационных материалах «Справедливой России» ряд  статей содержат ложные сведения и поэтому их нужно изъять, чтобы не вводить избирателей в заблуждение. Например, избирательная комиссия посчитала ложными утверждения «Благодаря невниманию чиновников дети-инвалиды остались без реабилитационного центра», «Семь тысяч человек в Лебяжье на грани вымерзания». Комиссия решила, что статьи в агитационных материалах направлены на создание негативного образа действующего губернатора Курганской области, в то время как он не является кандидатом в депутаты Госдумы шестого созыва, а требования его отставки к деятельности депутатов Госдумы и выборам не относятся,
С.Гулькевич, председатель комиссии, дополнительно ссылалась, что это нарушает соглашение с О.Богомоловым, подписанное партиями, что, видимо, выше закона, по понятиям этой чиновницы? 
Комиссия в итоге запретила распространять вестник среди избирателей и обратилась в правоохранительные органы с просьбой изъять его из обращения.
Здесь бы вступить в дело прокуратуре и возбудить уголовные дела по дискриминации в избиркоме и по злоупотреблению должностными полномочиями,  однако ничего такого не произошло. 



	с.4 ЧЕСТНЫЙ ВЫБОР               бессменное            декабрь  2011 г. N 118

	О губернаторе Курганской области и выборах

Наш губернатор родился в 1950 году в г. Петухово, в семье переселенцев из Молдавии.

Образование – Курганский машиностроительный институт, Свердловская высшая партийная школа. Три года отработал на КМЗ. Шесть лет проработал в областном студенческом строительном отряде.

С 1981 по 1991 годы – на партийной работе (КПСС). 

 В 1991-1992 годах – председатель Курганского городского комитета по управлению муниципальным имуществом. В 1992 году народ избрал его в Совет народных депутатов, в 1994 году - депутатом областной Думы. 

В 1996, 2000 и 2004  году  народ избирал его губернатором Курганской области. Осенью 2009 года на 4-й срок его предложило Курганское региональное отделение «Единой России».  В ту осень  проходили выборы в Курганскую городскую Думу,  и горожане в едином порыве, поверив  (см. стр.1) пропаганде О.Богомолова про происки Запада, проголосовали за кандидатов «Единой России».

 После долгих раздумий президент Медведев не посмел пойти против воли народа, и назначил Олега Алексеевича губернатором на следующие 5 лет.

 4 декабря 2011 года состоялись выборы депутатов Государственной думы 6 созыва.

Губернатор Курганской области одобрил то, как проголосовало подотчетное ему население. Он заявил: «Если говорить о  голосовании  за «Единую Россию», то… полученный результат меня удовлетворяет.  Хуже нас проголосовали более 40 регионов».

Но часть населения крайне недовольна работой губернатора Богомолова.

Губернатор на это отреагировал, заявил, что все это происки Запада. Заявил, что в результате его работы растет промышленное производство, выполняются социальные программы, строится жилье для ветеранов и детей-сирот, дороги, спортивные сооружения, растут объемы сельхозпродукции. 

Оппозиция говорит о том, что в области фактически ликвидированы крупные промышленные предприятия, - КЗКТ, автобусный завод, Курганприбор, КМЗ, ЗДС и другие. Откуда может взяться промышленный рост, если промышленные предприятия ликвидированы? Самыми массовыми профессиями стали продавец и охранник. 

Какие социальные программы выполняются? В области нет региональных доплат пенсионерам, ветеранам, детям из малообеспеченных семей. Сиротская очередь на жилье такова, что при таких темпах «строительства» многие получат жилье к пенсии и только через суд. Ветеранам войны приходится в судах доказывать свое право на получение московских субсидий на жилье – местные власти им отказывают даже в постановке на очередь. 
 Где находятся построенные за 15 лет правления губернатора  дороги? Кто их видел?

За 15 лет построен Ледовый дворец и спортзал в Молодежном парке. А не маловато ли  этого для области, учитывая закрытые и разрушенные стадионы, хоккейные корты и находящиеся на грани выживания спортивные школы?


	Об урожае  - особое слово. Хранить рекордный урожай 2011 года негде, вывезти – не на чем. Реальной помощи от  властей нет. Крестьянам снова дали по рукам – нечего работать, все равно ничего не получите.

Губернатор умолчал о курганских тарифах на электроэнергию, о кредите, на который построена ТЭЦ-2,  который должны оплатить мы из своего кармана. Не рассказал, почему молодежь  уезжает из Кургана, почему у нас не хватает врачей и учителей.  Промолчал о нищенских зарплатах, о выдающемся  уровне преступности и коррупции.

Оппозиция молчать не хочет.

Вот привели пример фальсификации выборов: выборочно взяли 4 участковых комиссии. 34,48,74,114. На 3-х выявили подлог итогового протокола голосования. Обнародовали этот факт. Прокурор молчит.

Участок 48 – не оказался в числе фальсификаторов только по одной причине: в 2010-м году их председателя Вологину уже уличили в подлоге при такой же проверке. Но никакого уголовного дела до сих пор нет.
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	Это бюллетени – доказательства подлога.

Оппозиция  выдвигает единственное требование: соблюдать основной закон – Конституцию, и отменить все жульнические ухищрения, сводящие на нет принцип народовластия, провозглашенный в ст.3 Конституции России. А все эти угрозы чиновников и работодателей, давление на сельчан, обзванивание избирателей,  лотереи и жульнические технологии обмана избирателей, и запретительные барьеры неугодным кандидатам -  лишь обличают полный моральный крах власти.  Подачки в виде возвращения выборов губернаторв, вряд ли уже восстановят к ней доверие.
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