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	Я понял: мы имеем дело не с капитализмом, не со свободным рынком и не с демократией. Мы имеем дело с мафией
 Павел Хлебников ( убит после этого высказывания  о нынешней России)
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вместе мы победим!
	Архивные исторические документы о героях России  
Из публикации в газете «Свободная мысль»  №35 от 21.07.1918 г. - беспартийной общественно-политической  газете г.Кургана 

добольшевистского периода.
Курган, 21 iюля 1918 года.
Сегодня, въ  знакъ глубокаго  траура по жертвамъ Долматовскаго боя, комендантом  города отдано - распоряжение о о том, чтобы все: увеселительныя  места были закрыты, чтобы и в частныхъ домах не устраивалось  никакихъ празднествъ и  торжествъ могущих обратйтъ на себя внимание.
Съ своей стороны, мы выражаемъ на​дежду, что граждане Кургана, независимо отъ ихъ партийныхъ симпатiй, не нарушатъ торжественнаго покоя траурнаго дня.
ТЬ, кто душой и сердцемъ устремля​лись вслЬдъ за ушедшими на ратный подвигъ, кто мыслiю своею былъ съ ними —должны помнить, что ихъ кровью оп​лачена полученная нами свобода и вновь обретённыя права  гражданина. Передо ихъ святою памятью всЬ истинные граждане Сибири — вЬчном, неоплатномъ долгу...

Но и тЬ кто не был соединенъ единой мыслью и единымъ желаниемъ  съ павшими, должны помнить слова древняго оратора-гражданина: Радуйся; каждый, но радуйся молча, безъ всякаго клика,— радостный кликъ неуместенъ при видЬ убитыхъ»...        

	СВЕТЛУЮ ПАМЯТЬ О ГЕРОЯХ БУДУТ ХРАНИТЬ ТЕ, 

КОМУ ДОРОГА РОДИНА

	Памяти павшихъ  подъ Долматовымъ.
«Не плачьте надъ трупами павшихъ бойцовъ, не пойте надъ ними надгробныхъ стиховъ»! Эти слова торжественнаго Реквiема приходятъ мне на память каждый разъ, ког​да получается извЬстие о новыхъ жертвахь изъ среды насъ. Жестокая война не удовольствовалась безчнсленными мо​гилами Галицiи, Польши, Рижскйхъ болот и далекой  Азiи. Ей понадобились еще новыя жертвы внутренней гражданской войны. Число ихъ увеличивается. При станцiи Долматово пало уже 17 человЬкъ, но соотвЬтственно увеличивается  и преступленiе той власти, которая гро​мадную страну продала буквально за 30 серебрениковъ и вооружила нъмцевъ и мадьяръ. Пусть ихъ приспЬшники и молчаливые соучастиики помнят, что ни на какое снпсхожденiе съ нашей стороны они разсчитывать не могутъ! Мы переживемъ это горе, раздЬлимъ скорбь близкихъ и родныхъ, но сейчасъ передъ нами только подвигъ, совершонный павшими въ бою, съ   сознанiемъ,   
что есть что-то более высокое и  великое, чЬмъ отдъльная человъческая жизнь. —Есть родина—мать, истерзанная и поруганная,   защищать которую — долгь и обязанность каждаго   изъ,  насъ. Преклонившись, передъ этими новыми жертвами, всЬ въ комъ не умерла совЬсть и любовь  къ свободе и СтранЬ, поймутъ, какъ следуетъ   почтить свЬтлую память   новыхъ бойцовъ.   «Шагайте безъ страха по  мертвымъ теламъ, идите, ведите ихъ бой до конца!" — Этотъ призывъ могучимъ эхомъ   несётся съ далёкихъ полей Галиции и Польши и равнинъ  и ущелий   Азiи.   Как   бы ни окаменела совесть народа, какъ бы   она не была исковеркана, она встревожена и заглушить ея не смогутъ лживыя фразы шкурнаго демократизма.

	Мы неслучайно приводим исторические документы о наших героях.

Нам дорога память о них, дорого культурное наследие, доставшееся от предков. Но люди облеченные властью, публично ратуя за эти ценности, на деле, как мы полагаем, ради корысти откровенно глумятся над этими ценностями. Этот и последующий номер посвящены ранее поднимавшемуся неоднократно вопросу о возвращении народу его Богородицко-Рождественского собора и охране захоронений при соборе: героев и выдающихся людей Кургана.  Приводимые публикации – доказательства наличия там захоронений, а, следовательно, преступлений власти, продавших эту территорию под торговый центр. На второй странице и в следующем номере – фрагменты переписки правозащитников с чиновниками.    На фото: Собор до революции.
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	  Страницы истории Зауралья

К осени 1919 года особенно ожесточенные бои шли в Притоболье: белые шли к переправе через Тобол, надеясь создать плацдарм, красные – не пропустить белых. В октябре 1919 года, в день Покрова, 14 октября, к селу Давыдовскому подошел Ижевский полк белых, командовал им полковник Николай Юрьев. До войны Юрьев был знаменитым оперным певцом. Но война подняла всех – на ту или другую сторону. Шел мелкий снег, пелена снега закрывала местность, а в селе их ждали  латышские стрелки, заслуги которых отмечал Ленин. И был штыковой бой, который закончился победой красных:  погибли тогда 38 офицеров Ижевского пока и много солдат. 

Вот рассказ жительницы села Давыдовского. Было мне 15 лет, затопили мы утром печку, стряпали, а к нам заходят красные, велят идти к полю, убирать трупы – красных хоронят, белых крючьями стаскивают ближе к лесу. Молоденький офицер, в очках, студент видно, стоит на коленях, держится за живот– ранен
	в штыковом бою, просит красноармейца: «Добейте меня», а тот ему отвечает - «Буду я об тебя руки марать». А другой подошел к нему и саблей отрубил голову. На том месте, где шел бой 14 октября 1919 года – теперь стоит небольшой полуразрушенный временем столбик. Кости белых валялись и у близкого села Осиновки. Полковник Юрьев в том бою уцелел.

 Страшной памятью у людей остался и бой у села Тебеняк Белозерского района в конце октября 1919 года. К переправе через реку Тебеняк двигался обоз белых с ранеными и больными. У реки они попали в западню красных, мост был взорван. Был кровавый бой и расправа над уцелевшими. В реку сбросили убитых и еще живых, повозки, раненых лошадей. 

 Такие же бои шли в это время у села Колесниково, и у озера долго находили кости людей. Бои шли везде по Зауралью.                                                     
Н.К. Носкова           

	ВАНДАЛИЗМ ПО-КУРГАНСКИ
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Это сохранившееся здание Собора, только без куполов. Власти упорно заявляют, что ничего этого нет, как нет и захоронений! 
	раз выше цены жилья, которая составляет около 20 тыс. за кв. метр).

Кто и когда оценил  здания цехов в их нынешнем состоянии, в  более  чем полумиллиарда рублей, и  действительно  ли  наши  предпри-ниматели заплатили такую сумму в казну? Господин Мазеин почему-то об этом не сообщает. По  слухам объект был продан за бесценок.

  И еще мы можем сообщить господину Мазеину, что  его  подчиненные дают ему заведомо неверные сведения,  и,  по-видимому,  завышают объем выполненных ими работ. Как следует из  письма господина Мазеина,  они, якобы, провели архивные, картографические, геоморфологические,  археологические, архитектурные работы.

  В следующем выпуске будет  опубликован  лист  регистрации лиц, запрашивающих архивные материалы по Собору.  Найдете  ли  вы там имена сотрудников ваших учреждений? 
Качество проведенных архивных, архитектурных  работ  характеризуется различными их показаниями, приведенными  выше: "один  фрагмент", "три


	фрагмента", "Собор утрачен". А если прийти и  посмотреть, сфотографировать, - все здание главной церкви  Кафедрального Собора г. Кургана находится в целостности.

 О качестве археологических и геоморфологических  работ  говорит то, что склепы двух настоятелей обнаружены случайно, и не  вашими специалистами, а строителями при рытье ям.

  По картографическим же работам, тоже просили бы  Вас,  господин Мазеин, не называть вполне сохранившееся  здание  главной  церкви Собора летней церковью, лучше возьмите старый план г. Кургана,   который  более  соответствует   действительности.

Что же касается Вашего утверждения об отсутствии  сведений о месте захоронения, то достаточно было Вам открыть газету, пусть и старую,  и прочитать эти сведения. А для Вашего облегчения, ее копию публикуем на первой странице следующего номера. Там и указано место захоронения.

 Иннокентий Хлебников

 Людмила Исакаева

Продолжение в следующем номере


	Почему продолжается уничтожение материальных свидетельств существования большой страны России,  одно из которых  - Кафедральный Собор г. Кургана, построенный на народные деньги?

 Ответ дает администрация Курганской области в лице ее  одного из выдающихся своих деятелей - господина Мазеина: Собор нельзя восстановить и могилы нельзя найти, потому что для этого  необходимо  снести  пристроенные к собору здания бывших цехов, а "среднерыночная стоимость объектов  составляет  634  млн.895 тыс. рублей". 

Поясним, что площадь пристроенных  цехов  составляет 6 000 кв. метров, и значит, что один  квадратный  метр  в бывших цехах, по утверждению областной администрации, стоит 100 тысяч рублей.  (Любопытно  узнать,  почему цена старых хозпостроек в 5 
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	ДРУГАЯ РОССИЯ

в июне 2006 года милиция Кургана с автоматчиками разгоняла собрание граждан

	К 2007 году репрессии против оппозиции привели к тому, что «Другая Россия»  стала той реальной силой, которая формирует конкурентную политическую среду в стране в предстоящей борьбе за реальные преобразования во власти. До этого Кремль идиллически пользовался манипулятивными технологиями и беспечно почивал на лаврах побед.

И теперь еще, не объединившиеся в эту коалицию предпочитают либо с Кремлем договариваться о куске пирога, либо разыгрывать собственную карту. Как участник июльской конференции «Другой России» (ДР), могу сказать, следующее. Если судить по действиям и реакции  президентской команды,  никого из политиков вне ДР там серьезно не воспринимают, - страшит  Кремль только объединение оппозиционеров в лице «Другой России».  Об этом свидетельствуют не только репрессии в отношении нас в Курганской области и по всей стране (см. в следующем номере), повышенное внимание спецслужб, провокации, но и срочные действия по созданию карманных партий (Справедливой России,…), призванных отобрать у оппозиции голоса.  К самой конференции 8 июля 2007 внимание СМИ было повышенным – и не только на Западе. 

Вот как комментируют  эти события  «Новая» (Яна Серова).
В поисках кандидата  в президенты найти альтернативу лабрадору Кони оказалось сложно

«Я  открыто предлагал либо отме​нить конферен​цию, либо перенести. Потому что, во-первых, есть большие разногласия, которые вышли уже в публичную сферу. Во-вторых, на фоне этих разно​гласий проведение конфе​ренции в усеченном составе породит разговоры о расколах. Так оно и произошло», — го​ворит сейчас депутат Госдумы, лидер незарегистрированной Республиканской партии, входящей в «Другую Россию», Владимир Рыжков. Он не при​шел на конференцию.
После выхода из «Другой России» Михаила Касьянова (который сейчас уже допус​кает продолжение перего​воров) в конференции от​казались участвовать лиде​ры Всероссийского граж​данского конгресса Георгий Сатаров, Людмила Алексеева, Александр Аузан. Ситуация патовая. Касьянов — одна из ключевых фигур коалиции, Гражданский конгресс гото​вил и программу для единого кандидата, и варианты про​цедуры выборов этого канди​дата. «Мы предупредили, еще когда начинали эту работу: если «Другая Россия» при​растает или хотя бы остается в том же составе, в котором и была изначально, мы остаемся работать. Если разваливается — нет. Они не сошлись на воп​росе по процедуре выборов единого кандидата. Каспаров настаивал на том, что тако​го кандидата может выдви​гать любая группа граждан, а Касьянов — что это должны делать организации, входящие в «Другую Россию», — объяс​няет Людмила Алексеева.
Тем не менее, конферен​ция состоялась. «Здесь по определению много несо​гласных», — пошутил Гарри Каспаров.

Перенос конфе​ренции на осень означал, что уже не будет региональных конференций, что придется соглашаться с какой-то мо​дификацией касьяновского плана — где 40—50 человек будут выбирать кандидата,.. Спор с Касьяновым начался еще в январе. Об этом многие стыд​ливо умалчивают. Тогда мы говорили: нужно  проводить конференции, и впереди еще было много месяцев до сентября. Касьянов хотел немедленного назначения единого кандидата, читай — Михаила Михайловича Касьянова. Требовал
	это сделать в апреле, потом в июле. Мы этому сопротив​лялись, считая, что в «Другой России» не может быть на​значения, а могут быть только выборы по демократичес​кой процедуре. Иначе это ничем не отличалось бы от операции «Преемник».

В воскресенье утром у вхо​да в гостиницу «Holiday Inn» отряд «молодогвар​дейцев» «Единой России» иг​рал похоронный марш. Потом они под истошные крики: «Оранжопа не пройдет!» до​стали свечи и устроили по​минки по «Другой России»…
Лидер движения «За пра​ва человека» Лев Пономарев предложил «Другой России» сотрудничать с «ЯБЛОКОМ» и осторожно предупредил, что правозащитники не под​держат национально-демок​ратические лозунги: «Другая Россия» заняла нишу ради​кальной оппозиции. Надо поддерживать гражданские инициативы — например, жи​лищное движение, и не рвать с легальной оппозицией».
После чего лидер пи​терских нацболов Андрей Дмитриев заявил, что либе​ральные лозунги, конечно, нужны, но «поднять массы мы можем только левыми и наци​ональными, патриотическими лозунгами»...
Эдуард Лимонов, вызвав едва ли не овацию в зале (так, кстати, больше никому не апло​дировали), призвал к декабрю составить список из 450 кан​дидатов в депутаты Госдумы, «отнести в ЦИ К и потребовать включения в бюллетени. Это будет шок!». А экс-советник президента Андрей Илларионов пошел еще дальше: предложил «Другой России» провести свои выборы, параллельные, которые единственные и будут легитимными. «Параллельный парламент — это путь в нику​да», —парировал на это Виктор Геращенко.
«Я не имею ничего против господина Касьянова и госпо​дина Геращенко... Но как может символизировать оппозицию недавний успешный чиновник фактически этого режима?» — вопрошал уже Сергей Ковалев, раскритиковав затем и желание Буковского баллотироваться, так как тот своим выдвижением противоречит Конституции.
«Мне кажется, что «Другая Россия» должна оставаться безлидерной структурой. Потому что одного легче уничтожить, с одним легче договориться», — остудила пыл кандидатов Марина Литвинович. Она объяснила разногласия в коали​ции тем, что «Другая Россия» попыталась играть с властью в президентские выборы по ее же правилам. Нужно, по мне​нию Литвинович, готовиться к длительной борьбе и создавать отделения в регионах.
«Оппозиция не может вы​двинуть кандидатом Лабрадора Кони», — предостерег всех депутат ГД от КПФР Алексей Кандауров, генерал-майор КГБ в отставке. И перечислил требования к единому кан​дидату: он должен быть при​емлемым и для левых, и для правых, демократ, известен в мире, смел и умен, со своей командой, некоррумпирован и при этом иметь опыт госу​дарственного деятеля.
Найти такого решили в процессе региональных праймериз—в споре о том, как нуж​но выбирать единого кандида​та, победил вариант Каспарова…
Региональные конференции выдвинут тех, кто войдет в спи​сок кандидатов в президенты. В этот список будут включе​ны только те, кого поддержат не менее 10% региональных конференций, а также по од​ному кандидату от каждой ор​ганизации, входящей в «Другую Россию». Единый кандидат должен набрать 50% плюс 1 голос делегатов ассамблеи, которая состоится в октябре.
Печатается в сокращении




с.4 ЧЕСТНЫЙ ВЫБОР           оппозиция         июль-август 2007 г. N 10 (53)

	ДРУГАЯ РОССИЯ
Уже несколько лет народ гадает,  кого  Владимир  Путин  назначит своим преемником. Кто будет следующим президентом РФ?
Основных кандидатов пока два - Дмитрий Медведев и Сергей  Иванов.  Уже несколько лет они соревнуются на телеэкранах - кто больше  понравится народу. В последнее время все у аналитиков зародилась мысль, что Иванов и Медведев лишь отвлекающий маневр,  преемником  будет другой или другая. В конце лета всплыли две фамилии -  Михаил Фрадков, нынешний премьер и Валентина Матвиенко, губернатор  Санкт-Петербурга.
 Фрадков известен своей тихостью и  послушностью,  что  позволит сохранить стабильное положение нынешней элиты России, и  Матвиенко за последнее время доказала свою верность, не допустив до  выборов в Законодательное собрание "Яблоко" и дико расправившись  с "Маршами несогласных".
 Граждане, объединенные в "Другой России", полагают, что Конституция не должна быть фикцией или фиговым листом, а  найти  реальное воплощение. Люди должны иметь равные права на выдвижение кандидатов в президенты. На московской конференции ДР  было  принято  решение  выдвинуть кандидата в президенты РФ, для чего создать в регионах оргкомитеты, которые в августе-сентябре   проведут конференции по вопросу выдвижения единого оппозиционного кандидата в президенты РФ.

 Для голосования конференций предложено несколько кандидатов:

 
	1. Виктор Геращенко, 1937 г.р., председатель совета директоров НК "ЮКОС".  Ранее работал главой  Госбанка  СССР,  председателем  правления Международного московского банка, председателем  Центробанка  РФ, был сопредседателем "Народно-патриотического союза "Родина".  Работал в МВФ и Европейском Банке Реконструкции и Развития. Профессор, доктор экономических наук.

2. Владимир Буковский, 1942 г.р., политический и общественный деятель, публицист. В период с 1963 по 1976 годы несколько раз арестовывался за  антисоветскую деятельность, провел  несколько лет в лагерях. После  обмена на Луиса Корвалана поселился в Англии,  окончил  Кембриджский  университет  по  специальности "нейрофизиология".  Соучредитель Комитета "2008: Свободный выбор".

3. Сергей Гуляев, 1962 г.р., по образованию военный журналист. Служил в Афганистане. Участвовал в ликвидации аварии в Чернобыле. Спец-корр ИТАР-ТАСС в Чечне, Депутат Заксобрания Санкт-Петербурга третьего созыва. Лидер национального движения «Народ». Организатор двух петербуржских "Маршей несогласных".

4. Владимир Рыжков. 1966 г.р. Независимый депутат ГД РФ, сопредседатель ликвидированной Республиканской партии России. С 1993 года  по настоящее время - депутат Госдумы.
5. Олег Шенин. 1937 г, р., член Координационного совета «Народно-патриотического союза России», член ЦК КПРФ. Участник ГКЧП. Амнистирован в 1994.
6. Геннадий Зюганов, 1944 г.р. Председатель ЦК КПРФ, лидер фракции КПРФ в Госдуме.

7. Михаил Касьянов, 1957 г.р. Лидер Народно- демократического союза. Работал в Госплане, Минфине, был председателем правительства РФ. 

8. Григорий Явлинский. 1952 г.р. Председатель Российской ОПД «Яблоко». Работал в Совмине СССР, а при Ельцине и Путине государственных постов не занимал.  
9. Татьяна   Иванова. Главный редактор радио «Парламент». Председатель ЦС ОПД «Свободная Русь». (от Московского ОГФ).
 10. Гарри Каспаров. В  1985 году стал самым молодым в истории  шахмат чемпионом мира. Избирался членом ЦК ВЛКСМ. Награжден орденом Трудового Красного Знамени.

 В 1990 году принял активное участие в создании Демократической партии России. Председатель движения в защиту демократических свобод "Объединенный гражданский фронт", в манифесте которого отражены идеи возвращения демократических свобод.   (от Курганского ОГФ).

***********************************************************

Следует  учесть, что каждый, кто согласился войти в этот список,  взял обязательство, что победившего на праймериз он будет поддерживать впоследствии на выборах президента.
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