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	Я понял: мы имеем дело не с капитализмом, не со свободным рынком и не с демократией. Мы имеем дело с мафией
 Павел Хлебников ( убит после этого высказывания  о нынешней России)
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На пикетах курганская милиция, вместо предусмотренного ст. 12 закона 54-ФЗ содействия проведению акции, наоборот, противодействует.

	Статья 31 КОНСТИТУЦИИ РФ

	Граждане Российской Федерации имеют право собираться мирно, без оружия, проводить собрания, митинги и демонстрации, шествия и пикетирование, - говорится в этой статье.

  20 марта в более чем 50 городах России прошли общественные акции протеста, они не были скоординированы из одного центра – просто кто-то в Интернете предложил – и народ поддержал.  Большинство акций прошли с требованиями относительно необузданного роста тарифов ЖКХ.

Владивосток
Власти города пытались препятствовать проведению митинга, объявив о проведении на площади сельскохозяйственной ярмарки, но затем отказались от этой идеи. Главный владивостокский единоросс накануне митинга выступил с заявлением, назвав организаторов митинга «политическими и нравственными изгоями».

Организаторами митинга были КПРФ, движение ТИГР, «Солидарность», «Яблоко», Народно-демократический союз. Один из лозунгов митинга: «Господин президент! В том, что мы так хреново живем, Вашей вины нет. Это целиком и полностью Ваша заслуга!».

Была принята резолюция с требованием отставки правительства Путина, губернатора Дарькина, мэра Владивостока Пушкарева. В митинге принимали участие от 500 до 1000 человек.
Иркуск
 Власти для предотвращения митинга объявили о проведении концерта Гарика Сукачева, но, узнав, с какой целью его используют, Сукачев отказался от посещения Иркутска.  В митинге участвовали «Байкаль-
	ское движение», «Солидарность», Движение за свободную Сибирь, ТИГР, анархисты. Лозунг «Спаси Байкал, спаси Россию». Митинг носил антиправительственный характер, дело в том, что правительство Путина на днях разрешило складировать на берегах Байкала промышленные отходы и постоянно заявляет о необходимости вновь запустить Байкальский ЦБК. Милиция задержала нескольких граждан, напавших на митингующих и ломавших лозунги, они прикинулись голодающими рабочими Байкальска, но в отделении милиции выяснилось, что у них московская прописка. Численность митингующих – более 2000 человек.
Москва

 На Пушкинской площади собралось около 300 человек, участников «не согласованного» с властями митинга,  от борцов с уплотнительной застройкой и вырубкой лесов, до правозащитников, нацболов и анархистов. Через час митингующие были вытеснены с площади, затем желающих пустили обратно.  

Санкт-Петербург

В городе революций прошло два митинга. У Финляндского вокзала митинговала КПРФ, поддержанная ЛДПР,  движением гражданских инициатив, - возмущались нерешенными социальными и экономическими проблемами. 

А у СКК «Петербургский» митинговали - «Яблоко», независимые профсоюзы, «Оборона», «Солидарность», ТИГР, лимоновцы, АКМ, предприниматели. Лозунг: «Путина в отставку!». В компании милиционеров на митинге присутствовало руководство РО «Единой России».
Архангельск

Утром 20 марта были задержаны организаторы митинга. Руководителя «Солидарности», преподавателя одного из ВУЗов Архангельска задержали  «по ориентировке на 
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	грабителя телефонов», а бывшего мэра  Архангельска вызвали в отделение для «разговора», в милиции оказался также и лидер движения «Мое жилье». Отпустили их после начала митинга, на котором к лозунгу «Путина в отставку!» добавилось требование об освобождении задержанных.
Калининград

В Калининграде, после того, как власти сообщили, что на площади будет сельскохозяйственная ярмарка, а организаторам предложили провести митинг или на заброшенном немецком аэродроме или на стадионе за старым кладбищем, и поползли слухи, что в город переброшен кавказский ОМОН, от митинга отказались. Планировали провести пикет с требованием расследовать «коррупционную деятельность прокуратуры» и судов Калининградской области, но организаторы пикета были задержаны.

 На сельскохозяйственной ярмарке прошел несанкционированный митинг, в котором приняли участие от 3 до 5 тысяч человек, они  держали в руках мандарины и скандировали «Путина – в отставку!», «Бооса – в отставку!»

Курган

Протест курганцев был направленный против произвола властей в политической (выборы) и экономической сфере (тарифы ЖКХ) был закономерен, и курганские активисты "Солидарности", профсоюза    "Защита", Комитета солдатских матерей, движения "За честные выборы",  "Крестьянского фронта", "Объединенного гражданского фронта" вышли в поддержку  всероссийской акции протеста на одиночные пикеты,  подготовили и раздали более 800 экз. бюллетеня "Честный выбор",   где содержится анализ противоправных действий властей, направленных  на создание напряженности в обществе. Плакат «Депутаты, обещали? Выполняйте! Рост зарплаты, а не квартплаты!» - первое требование вновь избранной в марте областной Думе.

  По всему периметру центральной площади им. Ленина расположилось 9 пикетчиков. 

 Одни распространяли печатные материалы, другие держали плакаты, среди которых "Мафию на нары" появился на площади после полуторагодового пребывания в милиции и освобожденного в конце прошлого года.  Властям был адресован и такой плакат: «Опасность экстремизма в Кургане! За моим одиночным пикетом наблюдают рядовые сотрудники МВД и ФСБ, которым, как и остальным бюджетникам,  толком не индексируют зарплаты!»        /Использованы материалы «Новой газеты»/
**************
Итогом проведения общероссийской акции 20 марта стала активизация работы Президента и правительства по снижению тарифов ЖКХ. Осталось посмотреть, как выполнят распоряжения федеральных властей власти региональные. Напоминаем, что курганский губернатор Олег Богомолов и сенатор Олег Пантелеев неоднократно публично заявляли о том, что снижение тарифов в Курганской области невозможно.
  Если российскому правительству удастся продавить снижение тарифов в регионах, это благоприятно скажется на платежеспособности населения, бизнеса, бюджетной сферы и, возможно, что падение производства в России удастся притормозить.
	1 апреля – призыв 
в Вооруженные Силы РФ
Комитет солдатских матерей Курганской области констатирует, что положение военнослужащих в результате проводимых Министерством обороны реформ  не улучшилось, а призывники и их родители ни морально, ни физически не готовы переносить все тяготы российской военной службы.  

Как и в прошлые периоды, основной проблемой остается призыв и отправка в войска молодых людей, по состоянию здоровья не годных к военной службе в мирное время. До призыва обращаются в КСМ, как правило, выпускники высших учебных учреждений или ответственные родители, которых крайне мало. Основная масса доверяет решениям медицинских комиссий. В результате в армию отправляются кардиологические больные, выпускники коррекционных школ с умственной отсталостью, гипертоники, язвенники и так далее. 

 Военный комиссар Курганской области объясняет сложившееся положение «недостатком врачей-специалистов во всех районах области, недостаточным количеством лечебных учреждений в районах области, способных провести углубленное клинические исследования». 

  Но члены медицинских комиссий, согласно заявлениям призывников и родителей, отказываются даже рассматривать принесенные медицинские документы. В результате большое количество заявлений по вопросам призыва поступает после отправки в войска. Выглядят они стандартно: «Сына призвали, через неделю он был госпитализирован. До 18 лет состояли на учете у ортопеда, невролога, гастроэнтеролога и т.д. Что теперь делать?». Почему не обратились до призыва, спрашиваем? - «Сын очень хотел служить».  «Сына призвали совершенно здоровым, а по приезде в часть на построении упал в обморок, сейчас в госпитале».  Начинаешь читать медицинскую карту – а там:  учет у невролога, учет у кардиолога...  

  Позиция медицинских комиссий, призывников и их родителей приводит к значительным экономическим потерям государства, моральным и физическим страданиям несостоявшегося военнослужащего. 

  Михаил Веллер о службе по призыву

 «Жизнь солдата от жизни зека практически не отличается. Тот же забор, та же казарма, та же скудная жратва в той же общей столовой, та же бессмысленность деятельности. Боевой учебой солдат занят? Ага: стрелок стреляет два раза… В караул ходит, территорию метет, картошку чистит, технику моет и смазывает. В «увольнение» его пускают раз в несколько недель на пару часов. Бессмысленно и по-идиотски лишаем солдат нормального человеческого досуга, удовольствий, и никому не нужно от него никаких способностей, талантов, личных качеств: выполняй приказ, скотина, и молчи… Нужно ли это для боеспособности армии? Нет. Могут ли это исправить командиры? Нет.»

******************

Не перестаёшь удивляться российскому чиновничеству: хоть какую-то реформу может оно претворить в жизнь? Неужели такая армия кого-то устраивает?
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	ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ
25 марта лидер Федерации профсоюзов Курганской области Владимир Андрейченко еще раз напомнил, что он и его профсоюз ФНПР в 2009 году поддерживал исключительно власть и работодателей, отказавшись от  защиты конституционных прав трудящихся.

   Но профсоюзы не должны «учитывать интерес» властей и бизнеса, так как у «курганских», как показывает жизнь, в отношении работников один  интерес – чтобы больше работали за меньшую зарплату или вообще без нее. Это экономит им бюджет, повышает прибыль, а также, видимо, откаты крышующим этот бизнес. 

     Сговор профсоюзов и курганских властей по введению «временных ограничений» в 2009 году привел к падению доходов у работающего населения, и, как следствие, – к упадку экономики, что мы сейчас и наблюдаем.

    На Западе – профсоюзы требуют постоянного повышения зарплаты, выступают против увольнений – и им глубоко наплевать на потери у бизнеса. У наших одна песня - потерпите до конца кризиса, но у наших властей и бизнеса, если их послушать,  каждый день - кризисный. А причина тому всем известна и озвучена самой властью: коррупция, приводящая к власти не профессионалов, а лично преданных людей, даже если они не способны к эффективной для общества и государства деятельности.

 Владимир Андрейченко грозит властям поддержать акции протеста трудовых коллективов. Забавно звучит. Видимо, выйдет со своим  плакатом «Поддержим антикризисный курс партии и правительства!».

За несостоятельностью одних сил, возникают другие. Для нашего региона, где и СПС (ныне переназвавшееся в «Правое дело») и Яблоко и КПРФ и СР и ЛДПР - все, очевидно,  филиалы ЕР,  профсоюз "Защита" действительно сделал невозможное: губернатор за 8 дней до октябрьских выборов обрушил на них публично клевету, - а это уже истерика, господа, это признание моральной победы "Защиты" в регионе над всеми т.н. партийными структурами региона. Это на их «партийный имидж работая, не стесняясь последующего позора, губернатор оболгал "Защиту".
Авторитет завоёван "Защитой" за несколько лет.  И если судить по статистической таблице электоральных предпочтений на последних выборах, то сразу видно, что даже в глазах у 20% избирателей, пришедших на выборы 11 октября 2009 (т.е. практически в основном пригнанных от партии  ЕР на выборы), авторитет "Защиты" оказался вдвое выше, чем ЛДПР, и у СР, и намного выше чем у КПРФ!   

  И что главное, имидж "Защита" заработала не писанием красивых агиток, а тяжким трудом, работой по защите прав трудяг в судах.
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Урок Андрейченко, как надо работать. На сегодня, чтобы нейтра-лизовать оппозицию "Защиты" и его партнеров, губернатор О.Богомолов вынужден намекнуть публике, что (судя по высказы-ваниям, опублико-ванным 28.01.10  в СМИ), силовикам будет поставлена задача, объявить их экстремис-тами и, таким образом, избежать обязательств, наложенных Президен-том, - сотрудничать со всеми оппозиционными силами. 
Выборы 14 марта в Курганскую областную Думу тоже показали, что отнять голоса у кандидата от профсоюза «Защита» без массированного вброса незаконных клеветнических материалов было бы просто невозможно: даже завалив его округ массой различной клеветы против «Защиты», перевес в итогах голосования  нарисовался всего лишь в 8 голосов.
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На пикете протеста профсоюза «Защита»
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	С оптимизацией!
Накануне мартовских выборов из областных структур соц. защиты населения  произошла утечка информации  по поводу закрытия одного из оставшихся домов для пожилых людей и инвалидов. Такой стационар находился в селе Мостовском Варгашинского района. Нежелательный негатив перед выборной кампанией общими усилиями чиновников от партии власти замяли. 
В селе Мостовском побывали большие начальники, чтобы шутками развеять опасения обслуживающих стариков женщин и успокоить самих ветеранов, тружеников тыла ВОВ. Раньше таких спец. домов по области насчитывался добрый десяток, но под видом оптимизации, в переводе - ликвидации, число стар. домов уменьшилось до трех. 
Сокращение количества школ, детских садов, видимо не давало нужного экономического эффекта, поэтому региональная власть приняла решение экономить и на стариках. 26 марта в Мостовской Дом для престарелых и инвалидов приехало районное начальство и, соблюдая законность, за два месяца, под личную роспись, предупредило персонал о ликвидации учреждения. Двадцать три женщины окажутся среди безработных, а ветераны и труженики тыла, которым уже далеко за восемьдесят, будут сами бегать по магазинам, сами себе добывать пропитание, заниматься постирушками, оплачивая свои койко-места, рассчитываясь за отопление и освещение. 
Все, как в любом студенческом общежитии. Подобное общежитие уже однажды сгорело со всеми своими обитателями, но дым быстро развеялся. 
Во время приезда С.Миронова в Курганскую область информацию о готовящемся закрытии Дома престарелых мостовские  женщины передали председателю Совета Федерации, но, когда С.Миронов на той встрече с жителями Зауралья заявил, что они с Б.Грызловым по одну строну баррикад (по другую сторону, вероятно, народ), надежды на С.Миронова у сельских женщин исчезли.
 Решение оптимизировать стардома принималось на уровне губернатора, поэтому и обращаться к президенту России нет смысла - губернатора президент назначил сам, не советуясь с сельскими жителями.
 За партией чиновников стоит председатель правительства В.Путин, круг замыкается и ветераны не видят в своей стране защиты от власти. 
У пожилых женщин резко подскочило давление, они слегли. Обслуживающий персонал, повара, нянечки, прачки, получавшие на руки три тысячи семьсот рублей, мрачно смотрят в завтрашний день - на селе почти стопроцентная безработица, а дети в семьях почему - то просят каждый день кушать. 
Пошла коту под хвост с трудом полученная  для подобного учреждения лицензия  на пять лет,  а также добрая слава во всех близлежащих селах среди желающих получить заслуженный отдых и уход пенсионеров, оставшихся без поддержки своих детей. Сегодня можно подвести итог последней выборной компании: победившие «единороссы» приготовили «хороший подарок» старикам, трудившимся в годы Великой Отечественной Войны, накануне их праздника.    С оптимизацией, блин!
А.Дедов. Собкор Курганская область

	Теракты в Москве
В Интернете бурно обсуждается произошедшее. 

   Станция «Парк Культуры». Как это было. Олег, 25 лет, работник Госдумы. В 8,39 выходил из второго вагона поезда на «Парке Культуры».Свидетельство очевидца: С самой «Юго-западной» поезд шел с увеличенными интервалами – немного поедет, остановится, постоит, снова едет. Так подкрались к «Парку Культуры». Я был в самом конце второго вагона и стоял спиной к третьему (который взорвется). Взрыв на «Лубянке» уже случился, но в нашем поезде никто об этом, конечно, не знал. Машинист по громкой связи объявил только, что «по техническим причинам поезд дальше не пойдет, пользуйтесь наземным транспортом».

Люди приготовились к выходу, двери открылись. Я сделал шаг наружу. Все. Внезапный и сильный толчок в затылок, тут же резкий хлопок.

Что-то мягкое и мокрое, какие-то ошметки полетели в спину. Потом, когда уже отряхивался, обнаружил, что весь в чужой крови. Я удержался на ногах, обернулся и увидел бело-голубой дым, который быстро расползался от третьего вагона по всей станции. Там внутри лежали люди в крови, повсюду куски металла, стекла, но дым постепенно все заволакивал. Люди стали кричать, много женских криков. Само собой пришло в голову: снова «черные», по крайней мере, все спишут на них.

 Записал Павел Каныгин  29.03.2010 Новая газета.
…все выглядит разборками двух сторон, в которых крайними

остаются невинные граждане. Что странно, разборки обостряются,  когда это выгодно обеим сторонам (блог Ura.ru).

Российское телевидение уже 30-го марта, в день траура по погибшим, с радостью сообщило о заметном росте цен на нефть из-за терактов… 

	
	Заявление Общественной палаты РФ

О решении правительства Москвы  развесить портреты Сталина …мы должны признать бесспорной одну истину, а именно: это фигура, как никакая иная, вызывает в нашем обществе резкие, принципиальные разногласия. 
Споры по его поводу ведутся уже более полувека и всегда носят непримиримый, острый, эмоционально-личный характер. Что объяснимо в ситуации, когда одна часть страны считает Сталина великим творцом наших государственных достижений и побед, а другая часть - кровавым палачом миллионов безвинных людей и главным инициатором трагедий целых народов. Линия раскола проходит по всем возрастным группам, по всем поколениям - от ветеранов-фронтовиков до их детей и внуков. Не сложно предположить, что многими москвичами появление в родном городе к любимому празднику изображений И.В. Сталина будет воспринято болезненно, чтобы не сказать оскорбительно.

И возмущение этих граждан может принять непредсказуемые формы, в том числе привести к инцидентам никак не объединяющего общество свойства.

В этой связи решение московского руководства, независимо от того, какими намерениями оно вызвано, не может быть оценено иначе как необдуманное,искусственно провоцирующее общественное напряжение и конфронтацию в дни празднования годовщины великой Победы.

Сейчас, когда до праздника остается ровно 2 месяца, это решение еще не поздно отменить.

Источник: http://www.ej.ru/?a=note&id=9932
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