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	Я понял: мы имеем дело не с капитализмом, не со свободным рынком и не с демократией. Мы имеем дело с мафией
 Павел Хлебников ( убит после этого высказывания  о нынешней России)
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На пикете протеста 31 марта 2010 г. участники, требовавшие для граждан права на свободу собраний, были с чёрными нарукавными повязками в связи с трауром по поводу гибели людей в результате терактов.

	СТРАТЕГИЯ 31

	«Стратегия-31» - это общероссийские согласованные акции протеста против удушения властью прав граждан на свободу собраний, предусмотренных ст.31 Конституции РФ.

Граждане Российской Федерации имеют право собираться мирно, без оружия, проводить собрания, митинги и демонстрации, шествия и пикетирование, - говорится в этой статье.
Представители оппозиции в знак протеста против разгона их собраний, маршей, митингов и пикетов,  приняли решение каждое 31-е число организовывать акции протеста по всей стране, пока не прекратятся препятствия властей в проведении мирных собраний.

Первая такая акция в Кургане была проведена 31 мая 2009 года в знак протеста против милицейского произвола во время наших пикетов.

Ещё с 2007 года в Прокуратуру Курганской области направлено требование возбуждение уголовного дела в отношении чиновников и милицейского руководства по ст.149 УК РФ за воспрепятствование проведению мирных собраний, т.е. за нарушение прав, предусмотренных в ст.31 Конституции РФ. Однако дело по сей день не возбуждено.

О чём статья 31 Конституции РФ - худо-бедно знают многие.  А вот о чём статья 31 УК РФ милиционерам напомнили 31 марта 2010 г. во время пикета, проведённого в рамках вышеуказанной акции протеста.  
Предостеречь от нарушения законности и инструктировать сотрудников МВД о содержании этой статьи 31 УК РФ было решено прямо на пикете.



	О чём статья 31 УК РФ милиционерам и чиновникам от власти напоминаем отдельно.

УГОЛОВНЫЙ КОДЕКС  РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Статья 31. Добровольный отказ от преступления
1. Добровольным отказом от преступления признается прекращение лицом приготовления к преступлению либо прекращение действий (бездействия), непосредственно направленных на совершение преступления, если лицо осознавало возможность доведения преступления до конца.
2. Лицо не подлежит уголовной ответственности за преступление, если оно добровольно и окончательно отказалось от доведения этого преступления до конца.
3. Лицо, добровольно отказавшееся от доведения преступления до конца, подлежит уголовной ответствен-ности в том случае, если фактически совершенное им деяние содержит иной состав преступления.
4. Организатор преступления и подстрекатель к преступлению не подлежат уголовной ответственности, если эти лица своевременным сообщением органам власти или иными предпринятыми мерами предотвратили доведение преступления исполнителем до конца. Пособник преступления не подлежит уголовной ответственности, если он предпринял все зависящие от него меры, чтобы предотвратить совершение преступления.
5. Если действия организатора или подстрекателя, предусмотренные частью четвертой настоящей статьи, не привели к предотвращению совершения преступления исполнителем, то предпринятые ими меры могут быть признаны судом смягчающими обстоятельствами при назначении наказания.
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	грабителя телефонов», а бывшего мэра  Архангельска вызвали в отделение для «разговора», в милиции оказался также и лидер движения «Мое жилье». Отпустили их после начала митинга, на котором к лозунгу «Путина в отставку!» добавилось требование об освобождении задержанных.
Калининград

В Калининграде, после того, как власти сообщили, что на площади будет сельскохозяйственная ярмарка, а организаторам предложили провести митинг или на заброшенном немецком аэродроме или на стадионе за старым кладбищем, и поползли слухи, что в город переброшен кавказский ОМОН, от митинга отказались. Планировали провести пикет с требованием расследовать «коррупционную деятельность прокуратуры» и судов Калининградской области, но организаторы пикета были задержаны.

 На сельскохозяйственной ярмарке прошел несанкционированный митинг, в котором приняли участие от 3 до 5 тысяч человек, они  держали в руках мандарины и скандировали «Путина – в отставку!», «Бооса – в отставку!»

Курган

Протест курганцев был направленный против произвола властей в политической (выборы) и экономической сфере (тарифы ЖКХ) был закономерен, и курганские активисты "Солидарности", профсоюза    "Защита", Комитета солдатских матерей, движения "За честные выборы",  "Крестьянского фронта", "Объединенного гражданского фронта" вышли в поддержку  всероссийской акции протеста на одиночные пикеты,  подготовили и раздали более 800 экз. бюллетеня "Честный выбор",   где содержится анализ противоправных действий властей, направленных  на создание напряженности в обществе. Плакат «Депутаты, обещали? Выполняйте! Рост зарплаты, а не квартплаты!» - первое требование вновь избранной в марте областной Думе.

  По всему периметру центральной площади им. Ленина расположилось 9 пикетчиков. 

 Одни распространяли печатные материалы, другие держали плакаты, среди которых "Мафию на нары" появился на площади после полуторагодового пребывания в милиции и освобожденного в конце прошлого года.  Властям был адресован и такой плакат: «Опасность экстремизма в Кургане! За моим одиночным пикетом наблюдают рядовые сотрудники МВД и ФСБ, которым, как и остальным бюджетникам,  толком не индексируют зарплаты!»        /Использованы материалы «Новой газеты»/
**************
Итогом проведения общероссийской акции 20 марта стала активизация работы Президента и правительства по снижению тарифов ЖКХ. Осталось посмотреть, как выполнят распоряжения федеральных властей власти региональные. Напоминаем, что курганский губернатор Олег Богомолов и сенатор Олег Пантелеев неоднократно публично заявляли о том, что снижение тарифов в Курганской области невозможно.
  Если российскому правительству удастся продавить снижение тарифов в регионах, это благоприятно скажется на платежеспособности населения, бизнеса, бюджетной сферы и, возможно, что падение производства в России удастся притормозить.
	1 апреля – призыв 
в Вооруженные Силы РФ
Комитет солдатских матерей Курганской области констатирует, что положение военнослужащих в результате проводимых Министерством обороны реформ  не улучшилось, а призывники и их родители ни морально, ни физически не готовы переносить все тяготы российской военной службы.  

Как и в прошлые периоды, основной проблемой остается призыв и отправка в войска молодых людей, по состоянию здоровья не годных к военной службе в мирное время. До призыва обращаются в КСМ, как правило, выпускники высших учебных учреждений или ответственные родители, которых крайне мало. Основная масса доверяет решениям медицинских комиссий. В результате в армию отправляются кардиологические больные, выпускники коррекционных школ с умственной отсталостью, гипертоники, язвенники и так далее. 

 Военный комиссар Курганской области объясняет сложившееся положение «недостатком врачей-специалистов во всех районах области, недостаточным количеством лечебных учреждений в районах области, способных провести углубленное клинические исследования». 

  Но члены медицинских комиссий, согласно заявлениям призывников и родителей, отказываются даже рассматривать принесенные медицинские документы. В результате большое количество заявлений по вопросам призыва поступает после отправки в войска. Выглядят они стандартно: «Сына призвали, через неделю он был госпитализирован. До 18 лет состояли на учете у ортопеда, невролога, гастроэнтеролога и т.д. Что теперь делать?». Почему не обратились до призыва, спрашиваем? - «Сын очень хотел служить».  «Сына призвали совершенно здоровым, а по приезде в часть на построении упал в обморок, сейчас в госпитале».  Начинаешь читать медицинскую карту – а там:  учет у невролога, учет у кардиолога...  

  Позиция медицинских комиссий, призывников и их родителей приводит к значительным экономическим потерям государства, моральным и физическим страданиям несостоявшегося военнослужащего. 

  Михаил Веллер о службе по призыву

 «Жизнь солдата от жизни зека практически не отличается. Тот же забор, та же казарма, та же скудная жратва в той же общей столовой, та же бессмысленность деятельности. Боевой учебой солдат занят? Ага: стрелок стреляет два раза… В караул ходит, территорию метет, картошку чистит, технику моет и смазывает. В «увольнение» его пускают раз в несколько недель на пару часов. Бессмысленно и по-идиотски лишаем солдат нормального человеческого досуга, удовольствий, и никому не нужно от него никаких способностей, талантов, личных качеств: выполняй приказ, скотина, и молчи… Нужно ли это для боеспособности армии? Нет. Могут ли это исправить командиры? Нет.»

******************

Не перестаёшь удивляться российскому чиновничеству: хоть какую-то реформу может оно претворить в жизнь? Неужели такая армия кого-то устраивает?
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	ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ
25 марта лидер Федерации профсоюзов Курганской области Владимир Андрейченко еще раз напомнил, что он и его профсоюз ФНПР в 2009 году поддерживал исключительно власть и работодателей, отказавшись от  защиты конституционных прав трудящихся.

   Но профсоюзы не должны «учитывать интерес» властей и бизнеса, так как у «курганских», как показывает жизнь, в отношении работников один  интерес – чтобы больше работали за меньшую зарплату или вообще без нее. Это экономит им бюджет, повышает прибыль, а также, видимо, откаты крышующим этот бизнес. 

     Сговор профсоюзов и курганских властей по введению «временных ограничений» в 2009 году привел к падению доходов у работающего населения, и, как следствие, – к упадку экономики, что мы сейчас и наблюдаем.

    На Западе – профсоюзы требуют постоянного повышения зарплаты, выступают против увольнений – и им глубоко наплевать на потери у бизнеса. У наших одна песня - потерпите до конца кризиса, но у наших властей и бизнеса, если их послушать,  каждый день - кризисный. А причина тому всем известна и озвучена самой властью: коррупция, приводящая к власти не профессионалов, а лично преданных людей, даже если они не способны к эффективной для общества и государства деятельности.

 Владимир Андрейченко грозит властям поддержать акции протеста трудовых коллективов. Забавно звучит. Видимо, выйдет со своим  плакатом «Поддержим антикризисный курс партии и правительства!».

За несостоятельностью одних сил, возникают другие. Для нашего региона, где и СПС (ныне переназвавшееся в «Правое дело») и Яблоко и КПРФ и СР и ЛДПР - все, очевидно,  филиалы ЕР,  профсоюз "Защита" действительно сделал невозможное: губернатор за 8 дней до октябрьских выборов обрушил на них публично клевету, - а это уже истерика, господа, это признание моральной победы "Защиты" в регионе над всеми т.н. партийными структурами региона. Это на их «партийный имидж работая, не стесняясь последующего позора, губернатор оболгал "Защиту".
Авторитет завоёван "Защитой" за несколько лет.  И если судить по статистической таблице электоральных предпочтений на последних выборах, то сразу видно, что даже в глазах у 20% избирателей, пришедших на выборы 11 октября 2009 (т.е. практически в основном пригнанных от партии  ЕР на выборы), авторитет "Защиты" оказался вдвое выше, чем ЛДПР, и у СР, и намного выше чем у КПРФ!   

  И что главное, имидж "Защита" заработала не писанием красивых агиток, а тяжким трудом, работой по защите прав трудяг в судах.
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Урок Андрейченко, как надо работать. На сегодня, чтобы нейтра-лизовать оппозицию "Защиты" и его партнеров, губернатор О.Богомолов вынужден намекнуть публике, что (судя по высказы-ваниям, опублико-ванным 28.01.10  в СМИ), силовикам будет поставлена задача, объявить их экстремис-тами и, таким образом, избежать обязательств, наложенных Президен-том, - сотрудничать со всеми оппозиционными силами. 
Выборы 14 марта в Курганскую областную Думу тоже показали, что отнять голоса у кандидата от профсоюза «Защита» без массированного вброса незаконных клеветнических материалов было бы просто невозможно: даже завалив его округ массой различной клеветы против «Защиты», перевес в итогах голосования  нарисовался всего лишь в 8 голосов.
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На пикете протеста профсоюза «Защита»
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	Спи – кер  из – бран !
Личность новоизбранного спикера В.Казакова хорошо известна  движению «За честные выборы».  И не только тем, что после прокатившихся по стране маршей несогласных, он, как директор варгашинского завода ППСО, спешно взял заказ на изготовление мощных водомётов для разгона демонстраций протеста, но и ещё более примечательным фактом провального участия в довыборах в Курганскую областную Думу в 2008 г.

Надо сказать, что уровень доверия к власти и правящей ЕР падал в регионе от выборов к выборам, и тот факт, что лишь менее половины избирателей ныне ходят на выборы – говорит за себя.

Казаков ныне попал в Думу по списку ЕР. А в 2008 году ко мне обратились задержанные милицией агитаторы конкурента  Казакова на тех выборах в Думу. Просили вызволить из милиции. Когда, прибыв в Первомайский райотдел, расспросил об обстоятельствах произошедшего, стало ясно, что произвол милиции имел целью создать преимущества кандидату-единороссу. В судебном процессе по оспариванию милицейского задержания и выяснилось, как поясняла задержанная, что милицейские работники, изъяв у них агитматериалы, прямо заявили, что территория этого округа откуплена кандидатом Казаковым, другим кандидатам агитировать запрещено.

Милиция, не признающая прав своих граждан,  давно не удивляет. Удивляет лишь нарастающий при этом цинизм.

Казаков тогда выборы проиграл, но сущность его и его партии была наглядно продемонстрирована с помощью этой «доблестной милиции», которая также проиграла суд агитатору: в судебном процессе пришлось представлять её, агитатора, интересы, поскольку без юриста нашим гражданам в суде отстоять свою правоту бывает непросто.

Известие о том, что 2 апреля 2010 г. руководителем Курганской областной Думы был избран именно тот самый Казаков  - не вызвал удивления. Это весьма  показательно, и в отношении партии власти, представителей которых в Думе большинство, и в отношении качества самой Думы.
Примечательно, что Варгашинский район за время до и после избрания новой областной Думы был самым популярным по нарушениям прав граждан в мониторинговых докладах.

Так, при избрании главы района Яковлева, кандидата от «Единой России», незаконными преследованиями журналиста за правду-матку занималась не только его родственница – мировой судья, но и сам прокурор, что было установлено в районном суде. 
А за последние недели марта 2010 г. в рамках подготовки к празднованию 65-летия победы в Варгашинском районе устроили сюрприз ветеранам тыла: заявили о ликвидации единственного в районе дома престарелых, что вызвало скандал.

И в последних числах марта из Варгашей поступило ещё одно сообщение, что с очереди на жильё снят инвалид, ветеран войны.  По слухам, место в очереди понадобилось родственнику районного чиновника.
Ветеран был вынужден обратиться в суд за восстановлением своих прав. Но и районный суд занял позицию затягивания дела. Как же далеко могут расходиться слова первых лиц государства и партии власти с делами их проводников идей в  жизнь на местах? 
Как было сказано уже ранее в №62 нашего бюллетеня «на наш  взгляд все перечисленное настолько ясно характеризует уровень коррупции в органах власти, что не нужно проводить никаких специальных исследований»
Габдулла Исакаев

	Теракты в Москве
В Интернете бурно обсуждается произошедшее. 

   Станция «Парк Культуры». Как это было. Олег, 25 лет, работник Госдумы. В 8,39 выходил из второго вагона поезда на «Парке Культуры».Свидетельство очевидца: С самой «Юго-западной» поезд шел с увеличенными интервалами – немного поедет, остановится, постоит, снова едет. Так подкрались к «Парку Культуры». Я был в самом конце второго вагона и стоял спиной к третьему (который взорвется). Взрыв на «Лубянке» уже случился, но в нашем поезде никто об этом, конечно, не знал. Машинист по громкой связи объявил только, что «по техническим причинам поезд дальше не пойдет, пользуйтесь наземным транспортом».

Люди приготовились к выходу, двери открылись. Я сделал шаг наружу. Все. Внезапный и сильный толчок в затылок, тут же резкий хлопок.

Что-то мягкое и мокрое, какие-то ошметки полетели в спину. Потом, когда уже отряхивался, обнаружил, что весь в чужой крови. Я удержался на ногах, обернулся и увидел бело-голубой дым, который быстро расползался от третьего вагона по всей станции. Там внутри лежали люди в крови, повсюду куски металла, стекла, но дым постепенно все заволакивал. Люди стали кричать, много женских криков. Само собой пришло в голову: снова «черные», по крайней мере, все спишут на них.

 Записал Павел Каныгин  29.03.2010 Новая газета.
…все выглядит разборками двух сторон, в которых крайними

остаются невинные граждане. Что странно, разборки обостряются,  когда это выгодно обеим сторонам (блог Ura.ru).

Российское телевидение уже 30-го марта, в день траура по погибшим, с радостью сообщило о заметном росте цен на нефть из-за терактов… 

	
	Заявление Общественной палаты РФ

О решении правительства Москвы  развесить портреты Сталина …мы должны признать бесспорной одну истину, а именно: это фигура, как никакая иная, вызывает в нашем обществе резкие, принципиальные разногласия. 
Споры по его поводу ведутся уже более полувека и всегда носят непримиримый, острый, эмоционально-личный характер. Что объяснимо в ситуации, когда одна часть страны считает Сталина великим творцом наших государственных достижений и побед, а другая часть - кровавым палачом миллионов безвинных людей и главным инициатором трагедий целых народов. Линия раскола проходит по всем возрастным группам, по всем поколениям - от ветеранов-фронтовиков до их детей и внуков. Не сложно предположить, что многими москвичами появление в родном городе к любимому празднику изображений И.В. Сталина будет воспринято болезненно, чтобы не сказать оскорбительно.

И возмущение этих граждан может принять непредсказуемые формы, в том числе привести к инцидентам никак не объединяющего общество свойства.

В этой связи решение московского руководства, независимо от того, какими намерениями оно вызвано, не может быть оценено иначе как необдуманное,искусственно провоцирующее общественное напряжение и конфронтацию в дни празднования годовщины великой Победы.

Сейчас, когда до праздника остается ровно 2 месяца, это решение еще не поздно отменить.

Источник: http://www.ej.ru/?a=note&id=9932
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