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	Я понял: мы имеем дело не с капитализмом, не со свободным рынком и не с демократией. Мы имеем дело с мафией
 Павел Хлебников ( убит после этого высказывания  о нынешней России)
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	17 мая 2001 года бесследно исчез редактор «Курганских вестей» Владимир Кирсанов.

Областная прокуратура  возбудила  уголовное дело по ст. 105 УК (умышленное убийство).

Полпред президента Петр Латышев заявил: исчезновение Кирсанова я воспринимаю как событие политическое, пока не будет  доказано  обратное".

Губернатор О.Богомолов: «Опять обливание грязью губернатора! И обвинение его, меня, что я заказал журналиста!»

	ВЛАДИМИР КИРСАНОВ
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Я бы мог угадать ваш ответ,

И не нужно вам говорить

В переводе на русский  поэт

Лишь одно означает – убит.
(Владимир Кирсанов)
	Прошло уже 9 лет  …

9 лет назад  исчез главный редактор областной общественно-политической газеты «Курганские вести»  Владимир Кирсанов.

Он пропал 17 мая 2001 года в Кургане - вышел из дома и исчез.  Остались только следы крови в гараже.  

Прошло  уже 9 лет… До сих пор о его судьбе ничего не известно. 

Прошло уже 9 лет, и  я как его друг  и коллега  по газете, которую мы начинали вместе, в феврале 2001 года  в Курганском пресс-центре, пытался и  пытаюсь все это время узнать  у начальников УВД и прокуроров – что  выяснила специальная следственно-оперативная группа по уголовному делу? 

  Люди в погонах с большими звездами меняются (Власов, Мачинский, Макаров, Тимониченко), а ответ их один и тот же - следственные органы не могут назвать ни одной фамилии подозреваемого в совершении этого преступления. Не найдено также никаких свидетелей происшедшего.

Прошло девять лет … трагически, при странных обстоятельствах погибла его мать, брат скрылся от  странной слежки сначала на Украине, затем  вообще перестал давать  знать о себе. 

Недавно, в апреле,  Роскомнадзор  подготовил иск в суд – чтобы закрыть газету «Курганские вести». Все по  закону,  ведь  газета  давно не выходит. 

Потому что прошло 9 лет,  как исчез ее  редактор. И газета  давно умерла.

Но мы помним,  как жил и работал,  пел песни и радовался  друзьям Владимир! 

И не  случайно  полпред президента в Уральском федеральном округе Петр Латышев, ныне,  к сожалению, уже покойный,  говоря о судьбе Владимира Кирсанова, заявил мне летом 2001 года   -  « за исчезновением журналиста люди справедливо видят политическую подоплеку, пока органы следствия не докажут обратное».  

До сих пор ничего не доказано.

Хотя прошло уже 9 лет.

Павел Овсянников, журналист. 


	С.2 ЧЕСТНЫЙ ВЫБОР    преступление – без наказания?       май 2010 г.  N  7 (96)




	Реакция местных журналистов

Бывший председатель отделения Союза журналистов Т.Менщикова (в то время редактор областной газеты "Новый мир")  через месяц высказала свое  мнение - исчезновение Кирсанова  это пиаровская акция, имеющая целью повышение тиража  газеты  "Курганские  вести". Следует отметить, что по утверждению руководителя пресс-службы Администрации области Н.Гессе газета «Новый мир» и ее редактор «отражает позицию органов власти, позицию, которую формирует, прежде всего, руководство области». 

В курганских многотиражных газетах имя Владимира Кирсанова за последние 9 лет было упомянуто два раза, - в 2008 году  «Новый мир» сообщил, что расследование убийства держит под контролем  новый начальник УВД Борис  Тимониченко, в мае 2009 года газета «Курган и курганцы»  опубликовала материал о Владимире на первой странице.  

Реакция международной организации «Репортеры без границ», Александр Леви: «Я убежден, что журналист исчез потому, что делал свою работу, и это касается не только его семьи. Речь идет о нарушении элементарных гражданских прав на  свободное получение и распространение информации. Нас уверяют, что здесь работала лучшая в мире следственная группа и сейчас продолжает работать. Но почему же нет результатов?".

Реакция Прокуратуры области. Бывший прокурор Николай Власов: "Версия о связи преступления с  профессиональной деятельностью  Кирсанова,  безусловно, имеет право на существование. За полгода до этого в Курганской  области проходили политические события - выборы  губернатора". 

Следующий прокурор Курганской области Валерий Мачинский в 2004 году заявил, что принципиальных замечаний к области у Генеральной прокуратуры нет, в том числе и по делам Владимира Кирсанова и Александра Антошкина, так как следственные действия произведены исчерпывающе, в полном объеме».
В 2006 году облпрокуратура на запрос движения «За честные выборы» ответила:             «Ваше обращение о 

	непринятии мер по установлению лиц, совершивших убийство Кирсанова В.В. в прокуратуре области рассмотрено. Разъясняю, что сотрудниками УУР УВД области в рамках оперативно-поискового дела по данному факту проводятся  оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление  лица, совершившего данное преступление».
Многолетняя «деятельность» правоохранительных органов по расследованию убийства оказалась бесплодной.

Как следует из материалов уголовного дела, следствие через пару месяцев после убийства опросило людей, учившихся с Владимиром в школе, в институте, соседей по дому, по гаражам, родственников, коллег по работе – всего более 400 человек.  Среди них не оказалось   подозреваемых.
******************
В 2008 году правозащитниками была предпринята попытка обжаловать многолетнее бездействие правоохранительных органов  по расследованию преступления. После нескольких месяцев  и нескольких  отказов суда в рассмотрении данного заявления судья Курганского городского суда Кузнецова Е.В, и судебная коллегия по уголовным делам Курганского областного суда в составе председательствующего  Школина А.В.,  судей Калининой О.А., Литомской В.И. «установили» что «обжалуемые действия (бездействие) прокуратуры не способны причинить ущерб конституционным правам и свободам потерпевшей и затруднить ее доступ к правосудию, т.к.  по возбужденному уголовному делу проводилось предварительное расследование... Само по себе не уведомление потерпевшей о результатах предварительного расследования… не затрудняет ей доступ к правосудию, …ей известно, что предварительное следствие завершено, в связи с чем она вправе получить копию принятого решения (о приостановлении производства по делу либо прекращении уголовного дела)».

Курганскими правозащитниками подана жалоба на такиедействия в Европейский суд, и в апреле пришло уведомление о принятии жалобы против России  к рассмотрению. 

Дело по обстоятельствам расследования убийства Владимира Кирсанова  также отслеживается Фондом защиты гласности.  В апреле 2009 года на заседании Совета по развитию институтов гражданского общества президент Фонда Алексей Симонов напомнил президенту РФ Дмитрию Медведеву о нераскрытых убийствах журналистов Холодова, Политковской, Листьева, Щекочихина, Кирсанова, Маркевича. При этом он заявил, что «безнаказанность – это продукт как бездеятельности, так и прямой деятельности правоохранительных органов… всякое, даже малое продвижение на этом пути идет через сопротивление ведомств».     

	КТО ЗАКАЗАЛ ЖУРНАЛИСТА?
... А кому вообще нужны журналисты в этой жизни? Кто виноват в том, что самолеты падают, лодки тонут, дома разрушаются, а бывшая сверхдержава хронически лидирует в рейтин​гах недоразвитых стран?
В своих статьях Володя шаг за шагом рассказывал, как за первые четыре года руководства областью Богомолов приобщился к истории с банком «Зауральский бизнес», областной финансовой пирамиде, как на свое усмотрение распоря​жался бюджетными средствами, как довел вверенную ему область до четвертого места от хвоста -по уровню жизни среди других областей, как занимал деньги без разбору, в том числе у криминала, расплачиваясь потом государственными предприятиями. Володя писал о губернаторском нововведении: Богомолов запретил вывозить сельхозпродукцию за пределы области, якобы чтобы прекратить отток продовольствия. Впрочем, некоторым приближенным фирмам было разрешено вывозить продукцию по особой лицензии. В результате товар все равно утекал из области. Только производитель получал за него в два раза меньше. А солидную разницу кладут в свой карман фирмы - посредники. Но не даром, конечно. 
	О многих интересных фактах биографии областного лидера Кирсанов написал целую книгу. Книга не была опубликована по понятным причинам  

Ну кому такой журналист понравится? Конфликт губернатора и журналиста - борьба, конечно, неравная. Закончилась она исчезновением последнего. Такие журналисты губернатору совсем не нужны. Говорят, он сам это неоднократно высказывал, только в более привычной для себя нецензурной манере, и в той же манере обещал разобраться.
Спонсорам из промышленных кругов, на деньги которых Володя выпускал газету, он в последнее время также стал не слишком нужен. Пошли слухи, что губернатора забирают в Москву, образовалась, мол, в каком-то министерстве острая нехватка заслуженных кадров - уход на повышение. И в этом ключе любой скандал может повредить назначению.
В общем, кажется понятным, почему следствие тянется по известному принципу: как бы вдруг чего не найти. И ведь не найдут же, люди у нас способные. 
Николай БАХРОШИН, газета «Версия»
(№25 10-16 июля 2001г.)
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	Ко дню Победы ветерану:

вертикаль, которая не работает

В.Путин, строя вертикаль за счёт сужения прав граждан, объяснял: зато со всех сможем спросить за неисполнение.

На нашем примере наглядно видно, что это за вертикаль, и как команды Президента нагло не выполняются даже в таком важном деле как обещанное обеспечение ветеранов войны жильём.
Чиновники высшего уровня - от Президента до премьера с высоких трибун требуют преодоления коррупции, но ни для кого не секрет, что в большинстве регионов эти сентенции превращаются в пустой звук.
Никто не мог предположить, что в отношении ветеранов Великой Отечественной войны у чиновников в преддверии празднования юбилея  поднимется рука на социальные права ветеранов, хватит наглости отнять право на жильё.
Где-нибудь, только не в Курганской области. Степень цинизма курганских коррупционеров, видимо, вообще не имеет границ, о чём и свидетельствует судебный процесс ветерана Марусова и слухи, циркулирующие вокруг того, как приближенные чиновникам "ветераны" пытались воспользоваться проходящей в
стране акцией обеспечения всех нуждающихся ветеранов квартирами, за счет лишения такого права реальных ветеранов.  На уровень коррупции, на наш взгляд, указывает и то обстоятельство, что районная прокуратура, участвующая
в судебном процессе отказалась от защиты прав ветерана войны. А суд ни словом не отразил в своём решении факта участия прокурора в деле! Если бы нашлись смелые журналисты, они могли бы узнать, чего стоит противостоять коррупционному произволу и добиваться правды в суде.
Надо отметить, что обращения к председателю Совета Федерации С.Миронову, в приёмную В.Путина, к прокурору Курганской области привели лишь к тому, что все дружно ответили - ветерана выкинули из очереди законно. Всё это, на наш взгляд,  характеризует уровень коррупции.
Чтобы после этого выйти на тропу войны против коррупционеров - надо иметь немало мужества. И ветеран войны не спасовал, не зря он прошел войну до Польши на Западе, после которой завершил её победой на японском фронте. Как и поддержавшие его правозащитники, не спасовали, пошли в атаку и победили. Решение о восстановлении ветерана Марусова в очереди на жильё вступило в законную силу 5 мая 2010 г. 

Понятно, что ко дню Победы обещанного жилья ветеран не получил. Получит  ли вообще?
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Николай Семёнович Марусов, апрель 2010 г.
	ОПа поддержит заказуху?

О моральном облике и журналистской этике в т.н. союзе журналистов,  сегодня можно судить по двум курганским событиям:  по игнорированию 9-летнего нерасследования убийства редактора «Курганских вестей» Владимира Кирсанова, и по большому шуму, поднятому этим союзом из-за очередного процесса  против журналистки Екатерины Лазаревой, обвиняемой в клевете. Тут бросились защищать её и Общественная палата в лице П.Гусева, и сенатор С.Лисовский, хорошо нам известный по пресловутой коробке из под ксерокса (полной долларов), да публикацией про то, что есть основания подозревать его в покупке места сенатора, т.к. его люди проверяли отметки в бюллетенях при голосовании в облдуме… 

Напомним, что на  другом судебном процессе, когда в 2009-м госпожа Лазарева держала ответ за очернение организатора корреспондентской сети «Гражданского голоса», она признавалась сама, что могла легко проверить ложность сообщаемого ею на сайте URA.RU, но не стала, т.к. информацию она получила от официального лица. Кто поверит в порядочность такой журналистки, если она заведомо не желает узнать правдивую информацию о работе корреспондентской сети по контролю за законностью выборов, и распространяет о ней ложь. 

Расценка за аналитическую статью на URA.RU (обзор, интервью объёмом до 5 тыс. знаков) – 25 тысяч рублей. Размещены эти расценки официально в газете «Новый мир».

Итак, по одну сторону, очевидно, просматривается коррумпированная власть и обслуживающие её клеветники-журналисты, готовые обгадить любого, кто осмелится организовать контроль за властью, а по другую сторону Президент с его призывами бороться с коррупцией, обеспечить прозрачность власти.

Неплохо бы в такой ситуации нашим законодателям, начавшим бороться с коррупцией, требовать обнародования доходов не только чиновников, но и журналистов. Тогда мы, читатели, легко бы сравнили, и поняли, кто пишет заказуху  за «большие бабки», а кто вопреки давлению коррупционеров, исполняет журналистский долг, рискуя жизнью.

 «Напомним, журналиста «URA.Ru» Екатерину Лазареву обвинили в написании статьи о деятельности бывшего курганского мэра Анатолия Ельчанинова. Материал, опубликованный на сайтах «Курган.Ру» (контролировался бывшим руководителем отделения «Единой России» Алексеем Дудичем) и «Компромат.Ру», был скомпилирован из авторских текстов Екатерины, однако с добавлением оскорбительных высказываний. В ходе судебных слушаний следствие заявило, что на Екатерину Лазареву как возможного автора указал сам бывший мэр Анатолий Ельчанинов» - сообщает 12 мая ЦЭЖ. Однако, весьма любопытно, что сама-то Лазарева  за целый год распространения клеветы ни разу не заявила о том, что кто-то, якобы, исказил её слова или незаконно прикрывается её именем!

ОПТИМИЗАЦИЯ ПО-КУРГАНСКИ

После мартовских выборов 2010 года к собкору федеральных газет по Курганской области, члену областного Совета ОГФ и «Солидарности» Александру Дедову обратились жители Мостовского стационара для пожилых людей и инвалидов, ветераны труда и труженики тыла  ВОВ за экстренной помощью.
Причина - решение областных властей ликвидировать Мостовской Дом престарелых, отправить на биржу труда весь обслуживающий персонал, а стариков, под видом оптимизации распределить между оставшимися в области подобными домами.  Наш коллега обнародовал крик о помощи. В село Мостовское приехала команда тележурналистов с первого канала ОРТ. Переполошившиеся чиновники Курганского правительства решили сменить гнев на милость и оставили для обслуги стариков 15 ставок, сохранив поваров, сиделок и медицинских работников. Победа далась нелегко. Еще раз доказано, что СМИ, как четвертая власть, все-таки действует. 


	с.4 ЧЕСТНЫЙ ВЫБОР                                              май  2010 г. N 7 (96)

	Карта гласности

   Фонд защиты гласности обнародовал «Карту гласности», которая  отражает состояние со свободой слова в России в период с  2009 по март 2010 года. 

Основой для создания «Карты» служат данные мониторинга нарушений прав СМИ, который проводит Фонд защиты гласности через свою корреспондентскую сеть, а также экспертные оценки региональных Союзов журна-листов, общественных деятелей. В результате регионы распределяются по  четырем категориям: пресса СВОБОДНА, ОТНОСИТЕЛЬНО СВОБОДНА,
 ОТНОСИТЕЛЬНО НЕСВОБОДНА, и НЕСВОБОДНА.

С 2006 года  подготовлено три выпуска «Карт», их сравнение позволяет проследить постепенное ухудшение ситуации со свободой прессы по всей стране.

  Курганская область в 2009 году из категории «ОТНОСИТЕЛЬНО НЕСВОБОДНА» перешла в категорию регионов, где пресса «НЕСВОБОДНА». 

  Переход этот связан, очевидно, с тем, что  на выборах в Курганскую городскую Думу в 2009 году избиратели г. Кургана поддержали кандидатов местного отделения «Единой России», входящих в группировку губернатора Богомолова. Далее произошли ожидаемые события – депутаты избрали из своего состава главой города Виктора Серкова, после чего и покинула пост редактора городской газеты «Курган и курганцы» Ольга Серебрякова. 

  На губернаторских выборах 2000 года команда мэра Ельчанинова выступила против команды Богомолова, поддержав других кандидатов,  но избиратели Курганской области проголосовали за Богомолова.  После убийства редактора «Курганских вестей» Владимира Кирсанова, входившего в команду мэра,    сложилось такое положение, что губернатор городскую администрацию и Думу игнорировал, а газета «Курган и курганцы»  позволяла себе публиковать аналитические и критические материалы о деятельности правительства области и приближенном к областным властям бизнесе (сфере энергетики, коммунальной) - налицо был конфликт региональных элит, который позволял этому изданию представлять читателям позиции, отличные от губернаторских. 

   После октябрьских выборов 2009 года впервые за последнее десятилетие заседание городской Думы посетил губернатор. Он выразил свое удовлетворение составом Думы 5 созыва, которая,  конечно же, теперь сможет «конструктивно» сотрудничать с областными властями, так же «конструктивно» начала работать и городская газета – массово стали публиковаться материалы о плодотворной деятельности  губернатора и его команды.

   По данным Фонда защиты гласности в регионах с «НЕСВОБОДНОЙ» прессой СМИ обязаны публиковать спущенные «сверху» материалы, использовать  «рекомендуемые» ключевые слова для написания «правильных материалов», фактически запрещена любая критика местных властей и  приближенного им бизнеса,  существуют негласные списки людей (как правило, представители оппозиции), о которых нельзя упоминать в СМИ (т.н.сттоп-листы).  Убийства, нападения, увольнения с «волчьим билетом» привели к гипертрофированному развитию «самоцензуры»  - «журналисты сами чувствуют, какие материалы могут пройти, а какие – бесперспективны. Или просто опасны».  Но, конечно же, часть «журналистов»  обслуживает чиновников за деньги. 
В суде оспариваются итоги выборов в облдуму 
14 мая в Курганском областном суде  начались слушания по отмене итогов выборов по одномандатному округу 6-Рябковский, где с разницей в 8 голосов победил представитель СР.   Начался судебный процесс с заявления об отводе судьи Кокорина Ю.А. (за его ранее выраженные позиции), который принят не был. Представитель В.Гребенщикова, оспарива-ющего итоги выборов, представил суду, как производился подсчёт голосов, и предъявил «лишний» бюллетень, не учтённый в протоколе, и просил вызвать свидетелей подсчёта голосов. Судебное разбирательство продолжится  19 мая.   
	Депутат Скок творила беззаконие

Нравы партийцев-единороссов  всё чаще становятся предметом возмущения граждан. Но их незаконная деятельность редко предаётся гласности, даже когда это дорого обходится налогоплательщикам.
Дело по иску о незаконном увольнении подчинённого, поданному против  госпожи Скок, возглавляющей ФГОУ СПО «Курганский государственный колледж» в качестве директора,  окончательно завершилось в Курганском областном суде 13 мая.  Дело было непростым и пострадавший обратился  в феврале за помощью к правозащитнику Габдулле Исакаеву.

В ходе разбирательства можно было понять, что директору захотелось устроить своего человека. Начались незаконные гонения, затем увольнение. Свою неблаговидную роль сыграл и профсоюзный коллектив колледжа. В итоге дело обернулось  восстановлением на работе, и выплатой не только положенной зарплаты и вынужденного прогула более 120 тысяч рублей, но и компенсации морального вреда, взыскания судебных издержек, понесённых уволенным.
Представьте, какие нас законы ожидают, - г-жа Скок  является председателем комитета по законодательству!  
От Комитета солдатских матерей

С начала мая в КСМ начали поступать обращения от родителей призывников, отправленных в войска в апреле 2010. Приводим одно из них: «Мой сын очень хотел служить в армии. На медицинской комиссии скрыл свои заболевания (сколиоз, внутричерепное давление, хронический гастрит), 25 апреля был отправлен в в/ч N. Через несколько дней позвонил мне, сказал, что его отправили в психоневрологическую больницу, так как он попытался перерезать себе вены». 

  Медицинские комиссии не несут ответственности за свои решения. Достаточно вспомнить общеизвестное дело Евсюкова –  он проходил лечение в ПНБ по поводу хронического заболевания, вызванного органическим поражением мозга, но ведомственные медкомиссии признавали его совершенно здоровым. К каким последствиям это привело – известно.    

  Еще раз напоминаем призывникам и их родителям, что законодательно установлены требования к состоянию здоровья военнослужащих и пренебрежение к требованиям нередко приводит к крайне неприятным последствиям для вас. 

  Отправка в войска негодных для военной службы  приводит к бессмысленной растрате средств Министерства обороны на перевозку, содержание, лечение больных, крайне затрудняет работу командования воинских частей. 

  Напоминаем, что КСМ постоянно ведет консультации по призыву. Узнать о месте и часах приема можно по телефону 
8 963 0025499. Консультации бесплатны.             

	
	     «Они  влиятельные, опасные, жестокие и выше закона»

    3 мая международная правозащитная организация «Репортеры без границ» представила новый доклад «PREDATORS» (хищники, пожиратели – англ.) раскрывающий во Всемирный день свободной прессы список ее главных врагов на 2010 год. В списке 40 имен политиков и организаций, представляющих угрозу для свободы слова в своих странах. Из российских политиков в список попали  двое - Владимир Путин и его протеже Рамзан Кадыров. В Иране также назвали двоих  - аятоллу Хаменеи и президента Ахмадинежада.  Помимо диктаторов в список «Репортеров без границ» также попали итальянская мафия, мексиканские наркокартели, палестинские террористы и Армия обороны Израиля.
     
По материалам «Новой газеты»
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